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【初试】2024 年中国矿业大学（北京）408计算机学科专业基础考研精品资料 

 

说明：本套考研资料由本机构多位高分研究生潜心整理编写， 2024年考研初试首选资料。 

2024 年中国矿业大学（北京）408计算机学科专业基础考研资料 

第一部分、考研历年真题（免费赠送） 

1-1、统考 408计算机学科专业基础 2009-2022年考研真题及详细答案解析 

说明：考研首选资料，分析真题可以把握出题脉络，了解考题难度、风格等，为考研复习指明方向。 

第二部分、考试大纲、高分复习笔记 

2-1、2023年统考 408计算机学科专业基础考试大纲 

2-2、2023年统考 408计算机学科专业基础[数据结构]高分复习笔记 

2-3、2023年统考 408计算机学科专业基础[计算机组成原理]高分复习笔记 

2-4、2023年统考 408计算机学科专业基础[操作系统]高分复习笔记 

2-5、2023年统考 408计算机学科专业基础[计算机网络]高分复习笔记 

说明：本书重点复习笔记，条理清晰，重难点突出，提高复习效率，基础强化阶段首选资料。 

第三部分、考研核心题库 

3-1、2024年统考 408计算机学科专业基础[数据结构]考研核心题库 

3-2、2024年统考 408计算机学科专业基础[计算机组成原理]考研核心题库 

3-3、2024年统考 408计算机学科专业基础[操作系统]考研核心题库 

3-4、2024年统考 408计算机学科专业基础[计算机网络]考研核心题库 

说明：专业课强化辅导班使用。最新最全考研复习题库，均含有详细答案解析，考研首选。 

第四部分、模拟试题及详细答案解析 

4-1、2024年统考 408计算机学科专业基础四套模拟试题及详细答案解析 

说明：精心整理编写，共四套模拟试题，均有详细答案解析，检验复习效果，冲刺首选。 

资料全国统一零售价 

本套考研资料包含以上部分（不含教材），全国统一零售价：[￥] 

特别说明： 

①本套资料由本机构编写组按照考试大纲、真题、指定参考书等公开信息整理收集编写，仅供考研复习参

考，与目标学校及研究生院官方无关，如有侵权、请联系我们将立即处理。 

②资料中的真题及课件免费赠送，仅供参考，版权归属学校及制作老师，在此对版权所有者表示感谢，如

有异议及不妥，请联系我们，我们将无条件立即处理！ 

考研推荐参考书目（资料不包括教材） 

《数据结构》严蔚敏中国矿业大学（北京）出版社 

《计算机组成原理》唐朔飞高等教育出版社 

《计算机组成原理》白中英科学出版社 

《计算机操作系统》（修订版）》汤子瀛西安电子科技大学出版社  

《计算机网络（第五版）》谢希仁电子工业出版社 
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版权声明 

 

编写组依法对本书享有专有著作权，同时我们尊重知识产权，对本电子书部分内容参考和引用的市面

上已出版或发行图书及来自互联网等资料的文字、图片、表格数据等资料，均要求注明作者和来源。但由

于各种原因，如资料引用时未能联系上作者或者无法确认内容来源等，因而有部分未注明作者或来源，在

此对原作者或权利人表示感谢。若使用过程中对本书有任何异议请直接联系我们，我们会在第一时间与您

沟通处理。 

因编撰此电子书属于首次，加之作者水平和时间所限，书中错漏之处在所难免，恳切希望广大考生读

者批评指正。 
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2024 年中国矿业大学（北京）408计算机学科专业基础备考信息 

 

中国矿业大学（北京）408 计算机学科专业基础考研初试参考书目 

《数据结构》严蔚敏中国矿业大学（北京）出版社 

《计算机组成原理》唐朔飞高等教育出版社 

《计算机组成原理》白中英科学出版社 

《计算机操作系统》（修订版）》汤子瀛西安电子科技大学出版社  

《计算机网络（第五版）》谢希仁电子工业出版社 
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中国矿业大学（北京）408计算机学科专业基础历年真题汇编 

 

统考 408计算机学科专业基础 2009年考研真题及答案 
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中国矿业大学（北京）408 计算机学科专业基础考研大纲 

 

2023 年中国矿业大学（北京）408计算机学科专业基础考研大纲 

 

计算机学科专业基础综合考试大纲 

I 考试性质 

计算机学科专业基础综合考试是为高等院校和科研院所招收计算机科学与技术学科的硕士研究生而

设置的具有选拔性质的联考科目，其目的是科学、公平、有效地测试考生掌握计算机科学与技术学科大学

本科阶段专业知识、基本理论、基本方法的水平和分析问题、解决问题的能力，评价的标准是高等院校计

算机科学与技术学科优秀本科毕业生所能达到的及格或及格以上水平，以利于各高等院校和科研院所择优

选拔，确保硕士研究生的招生质量。 

II 考查目标 

计算机学科专业基础综合考试涵盖数据结构、计算机组成原理、操作系统和计算机网络等学科专业基

础课程。要求考生比较系统地掌握上述专业基础课程的基本概念、基本原理和基本方法，能够综合运用所

学的基本原理和基本方法分析、判断和解决有关理论问题和实际问题。 

III 考试形式和试卷结构 

一、试卷满分及考试时间 

本试卷满分为 150 分，考试时间为 180 分钟。 

二、答题方式 

答题方式为闭卷、笔试。 

三、试卷内容结构 

数据结构 45 分 

计算机组成原理 45 分 

操作系统 35 分 

计算机网络 25 分 

四、试卷题型结构 

单项选择题 80 分（40 小题，每小题 2 分） 

综合应用题 70 分 

IV 考查内容 

数据结构 

【考查目标】 

1.掌握数据结构的基本概念、基本原理和基本方法。 

2.掌握数据的逻辑结构、存储结构及基本操作的实现，能够对算法进行基本的时间复杂度与空间复杂

度的分析。 

3.能够运用数据结构基本原理和方法进行问题的分析与求解，具备采用 C 或 C＋＋语言设计与实现算

法的能力。 

一、线性表 

（一）线性表的定义和基本操作 

（二）线性表的实现 

1.顺序存储 

2.链式存储 

3.线性表的应用 

二、栈、队列和数组 

（一）栈和队列的基本概念 

（二）栈和队列的顺序存储结构 
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（三）栈和队列的链式存储结构 

（四）栈和队列的应用 

（五）特殊矩阵的压缩存储 

三、树与二叉树 

（一）树的基本概念 

（二）二叉树 

1.二叉树的定义及其主要特征 

2.二叉树的顺序存储结构和链式存储结构 

3.二叉树的遍历 

4.线索二叉树的基本概念和构造 

（三）树、森林 

1.树的存储结构 

2.森林与二叉树的转换 

3.树和森林的遍历 

（四）树与二叉树的应用 

1.二叉排序树 

2.平衡二叉树 

3.哈夫曼（Huffman）树和哈夫曼编码 

四、图 

（一）图的基本概念 

（二）图的存储及基本操作 

1.邻接矩阵法 

2.邻接表法 

3.邻接多重表、十字链表 

（三）图的遍历 

1.深度优先搜索 

2.广度优先搜索 

（四）图的基本应用 

1.最小（代价）生成树 

2.最短路径 

3.拓扑排序 

4.关键路径 

五、查找 

（一）查找的基本概念 

（二）顺序查找法 

（三）分块查找法 

（四）折半查找法 

（五）B 树及其基本操作、B＋树的基本概念 

（六）散列（Hash）表 

（七）字符串模式匹配 

（八）查找算法的分析及应用 

六、排序 

（一）排序的基本概念 

（二）插入排序 

1.直接插入排序 

2.折半插入排序 
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（三）气泡排序（bubblesort） 

（四）简单选择排序 

（五）希尔排序（shellsort） 

（六）快速排序 

（七）堆排序 

（八）二路归并排序（MergeSort） 

（九）基数排序 

（十）外部排序 

（十一）各种内部排序算法的比较 

（十二）排序算法的应用 

计算机组成原理 

【考查目标】 

1.理解单处理器计算机系统中各部件的内部工作原理、组成结构以及相互连接方式，具有完整的计算

机系统的整机概念。 

2.理解计算机系统层次化结构概念，熟悉硬件与软件之间的界面，掌握指令集体系结构的基本知识和

基本实现方法。 

3.能够综合运用计算机组成的基本原理和基本方法，对有关计算机硬件系统中的理论和实际问题进行

计算、分析，对一些基本部件进行简单设计；并能对高级程序设计语言（如 C 语言）中的相关问题进行分

析。 

一、计算机系统概述 

（一）计算机发展历程 

（二）计算机系统层次结构 

1.计算机系统的基本组成 

2.计算机硬件的基本组成 

3.计算机软件和硬件的关系 

4.计算机系统的工作过程 

（三）计算机性能指标 

吞吐量、响应时间，CPU 时钟周期、主频、CPI、CPU 执行时间，MIPS、MFLOPS、GFLOPS、TFLOPS、

PFLOPS。 

二、数据的表示和运算 

（一）数制与编码 

1.进位计数制及其相互转换 

2.真值和机器数 

3.BCD 码 

4.字符与字符串 

5.校验码 

（二）定点数的表示和运算 

1.定点数的表示 

无符号数的表示，有符号整数的表示。 

2.定点数的运算 

定点数的位移运算，原码定点数的加/减运算，补码定点数的加/减运算，定点数的乘/除运算，溢出概

念和判别方法。 

（三）浮点数的表示和运算 

1.浮点数的表示 

IEEE 754 标准。 

2.浮点数的加/减运算 
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（四）算术逻辑单元 ALU 

1.串行加法器和并行加法器 

2.算术逻辑单元 ALU 的功能和结构 

三、存储器层次结构 

（一）存储器的分类 

（二）存储器的层次化结构 

（三）半导体随机存取存储器 

1.SRAM 存储器 

2.DRAM 存储器 

3.只读存储器 

4.Flash 存储器 

（四）主存储器与 CPU 的连接 

（五）双口 RAM 和多模块存储器 

（六）高速缓冲存储器（Cache） 

1.Cache 的基本工作原理 

2.Cach 和主存之间的映射方式 

3.Cache 中主存块的替换算法 

4.Cache 写策略 

（七）虚拟存储器 

1.虚拟存储器的基本概念 

2.页式虚拟存储器 

3.段式虚拟存储器 

4.段页式虚拟存储器 

5.TLB（快表） 

四、指令系统 

（一）指令格式 

1.指令的基本格式 

2.定长操作码指令格式 

3.扩展操作码指令格式 

（二）指令的寻址方式 

1.有效地址的概念 

2.数据寻址和指令寻址 

3.常见寻址方式 

（三）CISC 和 RISC 的基本概念 

五、中央处理器（CPU） 

（一）CPU 的功能和基本结构 

（二）指令执行过程 

（三）数据通路的功能和基本结构 

（四）控制器的功能和工作原理 

1.硬布线控制器 

2.微程序控制器 

微程序、微指令和微命令，微指令格式，微命令的编码方式，微地址的形式方式。 

（五）指令流水线 

1.指令流水线的基本概念 

2.指令流水线的基本实现 

3.超标量和动态流水线的基本概念 
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2023年中国矿业大学（北京）408 计算机学科专业基础考研核心笔记 

 

《数据结构》考研核心笔记 

 

第 1 章  绪论 

 

考研提纲及考试要求 

 

考点：数据（Data） 

考点：数据对象（DataObject） 

考点：数据抽象与抽象数据类型 

考点：逻辑结构 

考点：数据结构课程地位 

考研核心笔记 

【核心笔记】数据结构的基本概念（定义） 

1.数据（Data） 

定义 

数据是描述客观事物的数值、字符以及能输入机器且能被处理的各种符号集合。 

数据包含整型、实型、布尔型、图象、字符、声音等一切可以输入到计算机中的符号集合。 

例如对 C 源程序 

 

 

2.数据元素（DataElement） 

定义 

数据元素是组成数据的基本单位，是数据集合的个体，在计算机中通常作为一个整体进行考虑和处理。

例如： 

 

 

3.数据对象（DataObject） 

定义 

数据对象是性质相同的数据元素的集合，是数据的一个子集。 

例如：整数集合：N={0，±1，±2，…}无限集 

字符集合：C={ˊAˊ，Bˊ，…，ˊZˊ}有限集 

 

4.数据结构（Data Structure） 

（1）定义 
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数据结构是指相互之间存在一种或多种特定关系的数据元素集合，是带有结构的数据元素的集合，它

指的是数据元素之间的相互关系，即数据的组织形式。例如表结构： 

 

（2）树型结构 

 

（3）图结构 

 

 

5.数据类型(DataType) 

定义 

数据类型是一组性质相同的值集合以及定义在这个值集合上的一组操作的总称。 

如在高级语言中，整型类型的取值范围为： 

-32768~+32767，运算符集合为加、减、乘、除、取模，即+、-、*、/、% 

（1）高级语言中的数据类型分为两大类： 

①原子类型，其值不可分解。如 C 语言中的标准类型（整型、实型、字符型、）。 

②结构类型，其值是由若干成分按某种结构组成的，因此是可以分解的，并且它的成分可以是非结构

的，也可以是结构的。 

 

6.数据抽象与抽象数据类型 

（1）数据的抽象 

（2）抽象数据类型(AbstractDataType) 

（3）抽象数据类型实现 

（4）ADT 的表示与实现 

（5）面向对象的概念 

（6）结构化的开发方法与面向对象开发方法不同点 

【核心笔记】数据结构的内容 

1.逻辑结构 
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（1）定义 

数据的逻辑结构是指数据元素之间逻辑关系描述。 

（2）形式化描述：Data_Structure=（D,R）其中 D 是数据元素的有限集，R 是 D 上关系的有限集。 

（3）四类基本的结构 

集合结构、线性结构、树型结构、图状结构。 

 

2.集合结构 

（1）定义：结构中的数据元素之间除了同属于一个集合的关系外，无任何其它关系。 

例如 

集合                    

 

3.线性结构 

定义：结构中的数据元素之间存在着一对一的线性关系。 

例如：线性表 

 

 

4.树型结构 

定义：结构中的数据元素之间存在着一对多的层次关系。 

例如：树 

 

 

5.图状结构或网状结构 

定义：结构中的数据元素之间存在着多对多的任意关系。 

例如 

 

 

6.逻辑结构 

综上所述，数据的逻辑结构可概括为 

逻辑结构 

线性结构——线性表、栈、队、字符串数组、广义表 

非线性结构——树、图 

 

7.存储结构 

（1）定义：存储结构（又称物理结构）是逻辑结构在计算机中存储映象，是逻辑结构在计算机中的
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实现，它包括数据元素的表示和关系的表示。 

（2）形式化描述： 

D 要存入机器中，建立一从 D 的数据元素到存储空间 M 单元映象 S，D→M，即对于每一个 d，d∈

D,都有唯一的 z∈M 使 S（D）=Z,同时这个映象必须明显或隐含地体现关系 R。 

（3）逻辑结构与存储结构的关系为： 

存储结构是逻辑关系的映象与元素本身映象，是数据结构的实现；逻辑结构是数据结构的抽象。 

（4）数据元素之间关系在计算机中的表示方法： 

顺序映象（顺序存储结构） 

非顺序映象（非顺序存储结构） 

 

8.运算集合 

例如工资表 

 

 

9.数据结构的内容 

综上所述，数据结构的内容可归纳为三个部分 

逻辑结构、存储结构和运算集合：按某种逻辑关系组织起来的一批数据，按一定的映象方式把它存放

在计算机存贮器中，并在这些数据上定义了一个运算的集合，就叫做数据结构。 

【核心笔记】算法 

1.算法（Algorithm）定义 

定义：算法是规则的有限集合，是为解决特定问题而规定的一系列操作。 

 

2.算法的特性 

（1）有限性：有限步骤之内正常结束，不能形成无穷循环 

（2）确定性：算法中的每一个步骤必须有确定含义，无二义性得以实现。 

（3）输入：有多个或 0 个输入 

（4）输出：至少有一个或多个输出 

（5）可行性：原则上能精确进行，操作可通过已实现基本运算执行有限次而完成 

 

3.算法设计的要求 

（1）算法特征 

①算法的正确性 

②可读性 

③健壮性 

④高效率和低存储量 

【核心笔记】算法描述的工具 
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《计算机组成原理》考研核心笔记 

 

第 1 章  计算机系统概论 

 

考研提纲及考试要求 

 

考点：计算机系统的层次结构 

考点：计算机体系结构和计算机组成 

考点：冯·诺依曼计算机的特点 

考点：计算机硬件框图 

考点：计算机硬件的主要技术指标 

 

考研核心笔记 

【核心笔记】计算机系统简介 

1.计算机系统 

（1）硬件:计算机的实体，如主机、外设等。 

（2）软件：由具有各类特殊功能的信息（程序）组成。 

计算机硬件系统： 

计算机硬件系统由主机和外部设备两大部分组成。 

（1）主机 

①指主机箱内的所有部件 

②包括 CPU、主板、内存、电源、硬盘、软驱、光驱、显卡、声卡、网卡、MODEM 卡等各种系统功能

扩展卡。 

（2）外部设备 

键盘鼠标、麦克风、显示器、投影仪等。 

ATX主板： 

 

（1）ATX的主板看上去像是旋转了 90度的 BabyAT，但它却使输入／输出接口及其连接器可直接做在

主板上。 

（2）在 ATX主板中，CPU和内存插槽均远离扩展槽，所有扩展槽都可以插全长的扩展卡，内存的插拔

也很方便。此外，因 CPU靠近电源，电源风扇也可给 CPU散热。 

（3）在 ATX 主板上，软硬盘连接器正好位于软硬盘支架附近，因此只需较短的连线就可连接它们。

并在主板上集成了串并口和 PS／2鼠标键盘接口。 
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（4）ATX 主板还对整机的电源做了改进，使其更节省能源。新的 ATX 电源提供 3V 电压，以适应新的

CPU需要。 

软件： 

（1）系统软件：用来管理整个计算机系统 

①语言处理程序。 

②操作系统。 

③服务性程序。 

④数据库管理系统。 

⑤网络软件。 

（2）应用软件：按任务需要编制成的各种程序 

计算机的解题过程： 

 

 

2.计算机系统的层次结构 

 

 

 

3.计算机体系结构和计算机组成 

（1）计算机体系结构 

程序员所见到的计算机系统的属性概念性的结构与功能特性。 
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（指令系统、数据类型、寻址技术、I/O机理）。 

（2）计算机组成 

实现计算机体系结构所体现的属性。 

（具体指令的实现）。 

【核心笔记】计算机的基本组成 

第一台计算机与冯·诺依曼。 

1944-1946年由 J. Presper Eckert和莫契利博士(John Mauchly)在美国宾夕法尼亚大学莫尔学院 

（1）介绍：重达 30吨造价 48万美金 

占地 170平方米。 

内装 18000个电子管。 

计算速度 5000次/秒加法。 

（2）不足：存储容量小：20个字长 10位 

非自动：采用线路连接来编程。 

第一台电子计算机的真正发明人是美国爱阿华大学物理学教授约翰·文森特·阿塔那索夫 

1973年 10月 19日，美国法院经过开庭审讯 135 次后，当众宣布：“莫奇利和埃科特没有发明第一台

计算机，只是利用了阿塔那索夫发明中的构思。”理由是阿塔那索夫早在 1941 年，就把他对电子计算机

的思想告诉过 ENIAC的发明人莫契利。 

冯•诺依曼的 EDVAC方案 

1945年 6月，冯•诺依曼提出了一个全新的存储程序通用计算机方案“EDVAC”(Electronic Discrete 

Variable Automatic Computer——意为“离散变量自动电子计算机”) 

计算机之父－冯·诺依曼 

（3）约翰·冯·诺依曼（John Von Neumann，1903－1957），美藉匈牙利数学家，对数学、物理学、

气象学、经济学、计算机科学等都有重要贡献。 

①精通 7门语言； 

②鉴于冯•诺依曼在发明电子计算机中所起到关键性作用，他被西方人誉为“计算机之父”； 

③在经济学方面，他也有突破性成就，被誉为“博弈论之父”； 

④在物理领域，冯·诺依曼在 30 年代撰写的《量子力学的数学基础》已经被证明对原子物理学的发

展有极其重要的价值。 

⑤在化学方面也有相当的造诣，曾获苏黎世高等技术学院化学系大学学位。 

 

1.冯·诺依曼计算机的特点 

（1）计算机由五大部件组成。 

（2）指令和数据以同等地位存于存储器，可按地址寻访。 

（3）指令和数据用二进制表示。 

（4）指令由操作码和地址码组成。 

（5）存储程序。 

事先编制程序---存入主存储器---运行程序。 

（6）以运算器为中心 

（7）计算机设计的两个基本问题 

①信息的表示形式。 

信息如何表示，才能被计算机识别。 

②计算机的工作方式。 

采用什么方式，计算机才能自动的对信息进行处理。 

（8）冯·诺依曼结构思想 

①采用二进制形式表示数据和指令。 
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数据和指令在代码的外形上并无区别．都是由 0 和 1组成的代码序列，只是各自约定的含义不同而已。 

采用二进制、使信息数字化容易实现，可以用二值逻辑工具进行处理。 

程序信息本身也可以作为被处理的对象，进行加工处理，例如对照程序进行编译，就是将源程序当作

被加工处理的对象。 

②采用存储程序方式 

这是诺依曼思想的核心内容。 

事先编制程序---存入主存储器---运行程序。 

这是计算机能高速自动运行的基础。 

计算机的工作体现为执行程序，计算机功能的扩展在很大程度上体现为所存储程序的扩展。 

③由运算器、控制器、存储器、输入设备和输出设备等五大部件组成计算机系统，并规定了这五部分

的基本功能。 

 

Von Neumann计算机硬件的组成 

（9）数据、指令存储: 

①程序与数据都采用二进制代码。 

a.按照指令计数器 PC 的内容作为地址读取指令。 

b.按照指令给出的操作数地址去读取数据。 

②一般将指令和数据分别存放在程序区的不同区域。 

（10）计算机工作流程 

①需要解决的问题。 

②用计算机语言编写的程序。 

③输入并存储程序。 

④转换程序为指令序列。 

⑤执行指令。 

⑥输出结果。 

 

2.计算机硬件框图 

（1）以存储器为中心的计算机硬件框图 

 

（2）现代计算机硬件框图 
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《计算机操作系统》考研核心笔记 

 

第 1 章  操作系统引论 

 

考研提纲及考试要求 

 

考点：操作系统的目标 

考点：操作系统的作用 

考点：推动操作系统发展的主要动力 

考点：单道批处理系统 

考点：微机操作系统的发展 

考点：微内核 OS 结构 

 

考研核心笔记 

【核心笔记】操作系统的目标和作用 

操作系统的目标与应用环境有关。例如在查询系统中所用的 OS，希望能提供良好的人—机交互性；

对于应用于工业控制、武器控制以及多媒体环境下的 OS，要求其具有实时性；而对于微机上配置的 OS，

则更看重的是其使用的方便性。 

 

1.操作系统的目标 

（1）方便性 

（2）有效性 

（3）可扩充性 

（4）开放性 

 

2.操作系统的作用 

（1）OS 作为用户与计算机硬件系统之间的接口 

OS 作为用户与计算机硬件系统之间接口的含义是：OS 处于用户与计算机硬件系统之间，用户通过

OS 来使用计算机系统。或者说，用户在 OS 帮助下能够方便、快捷、可靠地操纵计算机硬件和运行自己的

程序。 

（2）OS 作为计算机系统资源的管理者 

在一个计算机系统中，通常都含有多种硬件和软件资源。归纳起来可将这些资源分为四类：处理机、

存储器、I/O 设备以及文件(数据和程序)。相应地，OS 的主要功能也正是对这四类资源进行有效的管理。

处理机管理是用于分配和控制处理机；存储器管理主要负责内存的分配与回收；I/O 设备管理是负责 I/O

设备的分配(回收)与操纵；文件管理是用于实现对文件的存取、共享和保护。可见，OS 的确是计算机系统

资源的管理者。 

（3）OS 实现了对计算机资源的抽象 

对于一台完全无软件的计算机系统(即裸机)，由于它向用户提供的仅是硬件接口(物理接口)，因此，用

户必须对物理接口的实现细节有充分的了解，这就致使该物理机器难于广泛使用。为了方便用户使用 I/O

设备，人们在裸机上覆盖上一层 I/O 设备管理软件。 

  

3.推动操作系统发展的主要动力   

（1）不断提高计算机资源利用率 
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（2）方便用户 

（3）器件的不断更新换代 

（4）计算机体系结构的不断发展 

（5）不断提出新的应用需求 

【核心笔记】操作系统的发展过程 

在 20 世纪 50 年代中期，出现了第一个简单的批处理 OS；60 年代中期开发出多道程序批处理系统；

不久又推出分时系统，与此同时，用于工业和武器控制的实时 OS 也相继问世。20 世纪 70 到 90 年代，是

VLSI 和计算机体系结构大发展的年代，导致了微型机、多处理机和计算机网络的诞生和发展，与此相应

地，也相继开发出了微机 OS、多处理机 OS 和网络 OS，并得到极为迅猛的发展。 

 

1.未配置操作系统的计算机系统 

（1）人工操作方式 

早期的操作方式是由程序员将事先已穿孔的纸带(或卡片)，装入纸带输入机(或卡片输入机)，再启动它

们将纸带(或卡片)上的程序和数据输入计算机，然后启动计算机运行。仅当程序运行完毕并取走计算结果

后，才允许下一个用户上机。这种人工操作方式有以下两方面的缺点： 

①用户独占全机，即一台计算机的全部资源由上机用户所独占。 

②CPU 等待人工操作。当用户进行装带(卡)、卸带(卡)等人工操作时，CPU 及内存等资源是空闲的。 

（2）脱机输入/输出(Off-LineI/O)方式 

  为了解决人机矛盾及 CPU 和 I/O 设备之间速度不匹配的矛盾，20 世纪 50 年代末出现了脱机 I/O 技术。

该技术是事先将装有用户程序和数据的纸带装入纸带输入机，在一台外围机的控制下，把纸带(卡片)上的

数据(程序)输入到磁带上。当 CPU 需要这些程序和数据时，再从磁带上高速地调入内存。 

 

2.单道批处理系统 

（1）单道批处理系统(Simple Batch Processing System)的处理过程 

为实现对作业的连续处理，需要先把一批作业以脱机方式输入到磁带上，并在系统中配上监督程序

(Monitor)，在它的控制下，使这批作业能一个接一个地连续处理。 

（2）单道批处理系统的缺点 

单道批处理系统最主要的缺点是，系统中的资源得不到充分的利用。这是因为在内存中仅有一道程序，

每逢该程序在运行中发出 I/O 请求后，CPU 便处于等待状态，必须在其 I/O 完成后才继续运行。又因 I/O

设备的低速性，更使 CPU 的利用率显著降低。 

 

3.多道批处理系统 

(Multiprogrammed Batch Processing System) 

（1）多道程序设计的基本概念 

为了进一步提高资源的利用率和系统吞吐量，在 20 世纪 60 年代中期引入了多道程序设计技术，由此

形成了多道批处理系统。2.多道批处理系统的优缺点 

（2）多道批处理系统的优缺点如下： 

①资源利用率高。引入多道批处理能使多道程序交替运行，以保持 CPU 处于忙碌状态；在内存中装

入多道程序可提高内存的利用率；此外还可以提高 I/O 设备的利用率。 

②系统吞吐量大。能提高系统吞吐量的主要原因可归结为：①CPU 和其它资源保持“忙碌”状态；②

仅当作业完成时或运行不下去时才进行切换，系统开销小。 

③平均周转时间长。由于作业要排队依次进行处理，因而作业的周转时间较长，通常需几个小时，甚

至几天。 

④无交互能力。用户一旦把作业提交给系统后，直至作业完成，用户都不能与自己的作业进行交互，
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修改和调试程序极不方便。 

（3）多道批处理系统需要解决的问题 

多道批处理系统是一种十分有效，但又非常复杂的系统，为使系统中的多道程序间能协调地运行，系

统必须解决下述一系列问题： 

①处理机争用问题。既要能满足各道程序运行的需要，又要能提高处理机的利用率。 

②内存分配和保护问题。系统应能为每道程序分配必要的内存空间，使它们“各得其所”，且不会因

某道程序出现异常情况而破坏其它程序。 

③I/O 设备分配问题。系统应采取适当的策略来分配系统中的 I/O 设备，以达到既能方便用户对设备

的使用，又能提高设备利用率的目的。 

④文件的组织和管理问题。系统应能有效地组织存放在系统中的大量的程序和数据，使它们既便于用

户使用，又能保证数据的安全性。 

⑤作业管理问题。系统中存在着各种作业(应用程序)，系统应能对系统中所有的作业进行合理的组织，

以满足这些作业用户的不同要求。 

⑥用户与系统的接口问题。为使用户能方便的使用操作系统，OS 还应提供用户与 OS 之间的接口。 

 

4.分时系统(Time Sharing System) 

（1）分时系统的引入 

如果说推动多道批处理系统形成和发展的主要动力是提高资源利用率和系统吞吐量，那么，推动分时

系统形成和发展的主要动力，则是为了满足用户对人—机交互的需求，由此形成了一种新型 OS。用户的

需求具体表现在以下几个方面： 

①人—机交互。 

②共享主机。 

（2）分时系统实现中的关键问题 

在多道批处理系统中，用户无法与自己的作业进行交互的主要原因是：作业都先驻留在外存上，即使

以后被调入内存，也要经过较长时间的等待后方能运行，用户无法与自己的作业进行交互。 

①及时接收 

②及时处理 

（3）分时系统的特征 

分时系统与多道批处理系统相比，具有非常明显的不同特性，可以归纳成以下四个方面： 

①多路性。 

②独立性。 

③及时性。 

④交互性。 

 

5.实时系统(Real Time System) 

（1）实时系统的类型 

随着计算机应用的普及，实时系统的类型也相应增多，下面列出当前常见的几种： 

①工业(武器)控制系统。 

②信息查询系统。 

③多媒体系统。 

④嵌入式系统。 

（2）实时任务的类型 

①周期性实时任务和非周期性实时任务。 

②硬实时任务和软实时任务。 

（3）实时系统与分时系统特征的比较 

①多路性。 
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②独立性。 

③及时性。 

④交互性。 

⑤可靠性。 

 

6.微机操作系统的发展 

（1）单用户单任务操作系统 

①CP/M 

②MS-DOS 

（2）单用户多任务操作系统 

单用户多任务操作系统的含义是，只允许一个用户上机，但允许用户把程序分为若干个任务，使它们

并发执行，从而有效地改善了系统的性能。 

（3）多用户多任务操作系统 

多用户多任务操作系统的含义是，允许多个用户通过各自的终端，使用同一台机器，共享主机系统中

的各种资源，而每个用户程序又可进一步分为几个任务，使它们能并发执行，从而可进一步提高资源利用

率和系统吞吐量。在大、中和小型机中所配置的大多是多用户多任务操作系统，而在 32 位微机上，也有

不少配置的是多用户多任务操作系统，其中最有代表性的是 UNIXOS。 

【核心笔记】操作系统的基本特性 

前面所介绍的多道批处理系统、分时系统和实时系统这三种基本操作系统都具有各自不同的特征，如

批处理系统有着高的资源利用率和系统吞吐量；分时系统能获得及时响应；实时系统具有实时特征。除此

之外，它们还共同具有并发、共享、虚拟和异步四个基本特征。 

 

1.并发(Concurrence) 

正是系统中的程序能并发执行这一特征，才使得 OS 能有效地提高系统中的资源利用率，增加系统的

吞吐量。 

（1）并行与并发 

并行性和并发性是既相似又有区别的两个概念。并行性是指两个或多个事件在同一时刻发生。而并发

性是指两个或多个事件在同一时间间隔内发生。 

（2）引入进程 

在一个未引入进程的系统中，在属于同一个应用程序的计算程序和 I/O 程序之间只能是顺序执行，即

只有在计算程序执行告一段落后，才允许 I/O 程序执行；反之，在程序执行 I/O 操作时，计算程序也不能

执行。但在为计算程序和 I/O 程序分别建立一个进程(Process)后，这两个进程便可并发执行。若对内存中

的多个程序都分别建立一个进程，它们就可以并发执行，这样便能极大地提高系统资源的利用率，增加系

统的吞吐量。 

 

2.共享(Sharing) 

一般情况下的共享与操作系统环境下的共享其含义并不完全相同。 

（1）互斥共享方式 

系统中的某些资源，如打印机、磁带机等，虽然可以提供给多个进程(线程)使用，但应规定在一段时

间内，只允许一个进程访问该资源。为此，在系统中应建立一种机制，以保证多个进程对这类资源的互斥

访问。 

（2）同时访问方式 

系统中还有另一类资源，允许在一段时间内由多个进程“同时”对它们进行访问。这里所谓的“同时”，

在单处理机环境下是宏观意义上的，而在微观上，这些进程对该资源的访问是交替进行的。典型的可供多

个进程“同时”访问的资源是磁盘设备。一些用重入码编写的文件也可以被“同时”共享，即允许若干个
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《计算机网络》考研核心笔记 

 

第 1 章  概述 

 

考研提纲及考试要求 

 

考点：因特网的结构  

考点：因特网的标准化工作 

考点：边缘系统 

考点：计算机网络的性能指标 

考点：实体、协议、服务和服务访问点 

 

考研核心笔记 

【核心笔记】因特网概述 

1.因特网的结构 

（1）node 由 link 连接构成 network； 

（2）Network 互联构成网络的网络，即互联网 internet 

（3）Network 可以是电信、计算机、电视网络或其它可以在智能结点间进行数据通信的网络形式 

 

2.因特网的发展阶段 

（1）1969.ARPAnet->1983 互联网（TCP/IP） 

（2）NSFnet：三级结构,主干、地区、校园或企业 

（3）多层次 ISP 结构：90 年代初，NSFnet 由企业运营，出现 ISP， 

（4）WWW 出现使因特网迅速繁荣起来 

 

3.因特网的标准化工作 

（1）1992 年，因特网不再归美国政府管辖，因此成立了一个国际性组织叫做因特网协会 ISOC(Internet 

Society)，以便对因特网进行全面管理以及在世界范围内促进其发展和使用。ISOC 下面有一个技术组织叫

做因特网体系结构研究委员会 IAB(Internet Architecture Board)，负责管理因特网有关协议的开发。IAB 下

面又设有两个工程部。 

（2）因特网工程部 IETF(Internet Engineering Task Force)：解决短期问题 

（3）因特网研究部 IRTF(Internet Research Task Force)：解决长期问题 

因特网标准：RFC 

从一个普通文档上升到因特网的正式标准要经过四个阶段。 

①因特网草案(Internet Draft)。 

②建议标准(Proposed Standard)。 

③草案标准(Draft Standard)。 

④因特网标准(InternetS tandard)。 

还有三种 RFC，即历史的、实验的和提供信息的，即并不是所有 RFC 都是标准。 

【核心笔记】因特网的组成 

1.边缘系统 

在网络边缘的端系统中运行的程序之间的通信方式通常可划分为两大类： 
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（1）客户服务器方式（C/S 方式） 

即 Client/Server 方式：描述的是进程之间服务和被服务的关系。 

（2）对等方式（P2P 方式） 

即 Peer-to-Peer 方式：指两个主机在通信时并不区分哪一个是服务请求方还是服务提供方。（从本质

上看仍然是使用客户服务器方式，只是通信双方同时运行 C、S 进程） 

客户软件和服务器软件通常还具有以下一些主要特点。 

①客户软件 

在进行通信时临时成为客户，但它也可在本地进行其他的计算。 

被用户调用，在用户的计算机上运行，在打算通信时主动向远地服务器发起通信。 

可与多个服务器进行通信。 

不需要特殊的硬件和很复杂的操作系统。 

②服务器软件 

是一种专门用来提供某种服务的程序，可同时处理多个远地客户的请求。 

在共享计算机上运行。当系统启动时即自动调用，且不断地运行着。 

被动地等待并接受来自多个客户的通信请求。 

一般需要强大的硬件和高级的操作系统支持。 

客户与服务器的通信关系一旦建立，通信就可是双向的，客户和服务器都可发送和接收信息 

 

2.核心网络 

计算机网络的发展阶段： 

基于电路交换的面向终端的计算机联机系统 

以分组交换网为中心的计算机网络 

体系结构标准化的计算机网络 

因特网时代 

（1）初期基于模拟电话网络的电路交换 

20 世纪 50 年代初，由于军方的需要，美国半自动地面防空系统（SAGE）首次进行了计算机技术和通

信技术相结合的尝试。将远程雷达与其他测量设施测到的信息通过总长度达 241 万千米的通信线路与一台

IBM 计算机连接，进行集中的防空信息处理与控制。 

由于那个年代公用电话网已发展成熟而且是当时主要的通信资源，所以利用它来实现计算机之间的数

据通信。 

①交换就是按照某种方式动态地分配传输线路的资源 

②使用电路交换的一次通话过程 

③面向连接的通信 

④电路交换的特点 

a.用于传输计算机数据时线路的效率很低 

b.灵活性和生存性差，线路中任何一点出故障，将导致通信的中断 

（2）分组交换的产生 

①20 世纪 60 年代美苏冷战激烈。 

②美国军方要研制一种生存性很强的新型分布式网络。即使少数结点或链路被摧毁，整个网络仍保持

畅通。 

③这种新型的计算机网络就是采用分组交换的、基于存储转发计算机网络。 
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缺点：数据传输的时延不确定，额外的的控制信息增加通信的开销。 
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P4

时
间

A B C D A B C D A B C D

图1.5 三种交换方式的比较

（a）线路（电路）交换 （b）报文交换 （c）分组交换
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时
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图1.5 三种交换方式的比较

（a）线路（电路）交换 （b）报文交换 （c）分组交换

 

三种交换方式的比较 

【核心笔记】计算机网络的分类 

1.计算机网络的定义 

无精确的定义 

我们定义为：自治、互连的计算机的集合 

最简单的网络：两点一线 

最庞大的网络：因特网 

 

2.计算机网络的分类 

（1）从网络的交换功能进行分类 

电路交换；报文交换；分组交换；混合交换 

（2）从网络的作用范围进行分类 

广域网 WAN(Wide Area Network) 

局域网 LAN(Local Area Network) 
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城域网 MAN(Metropolitan Area Network) 

个人区域网 PAN（Personal Area Network） 

（3）从网络的使用范围进行分类 

从网络的使用范围可分为公用网(public network)和专用网(private network)两种。 

（4）接入网 AN(Access Network) 

它又称为本地接入网或居民接入网。起到让用户能够与因特网连接的“桥梁”作用。 

目前常用的宽带接入方式 

电信、网通所倡导的以 ADSL 为主的 xDSL 系列接入方式；广电系统推出的 CableModem 接入以及其

他运营商的光纤到户、以太局域网到户的接入方式，还有少部分城市具有电力线上网的方式。 

【核心笔记】计算机网络的性能 

1.计算机网络的性能指标 

（1）速率：信道上传输数据的速率，又称数据率 

（2）带宽：通信线路所能传送数据的能力 

（3）吞吐量：单位时间内通过某个网络的数据量 

（4）时延：数据从网络一端到另一端所需时间 

（5）时延带宽积：传播时延×带宽 

（6）往返时延 RTT：从发送开始到收到确认的时间 

（7）利用率： 

①信道利用率：信道被数据使用百分比 

②网络利用率：全网信道利用率的统计规律 

带宽、时延、时延带宽积和往返时延 

 

 

2.计算机网络的非性能指标 

（1）费用 

（2）质量 

（3）标准化 

（4）可靠性 

（5）可扩展性、可升级性 

（6）易于管理和维护 

【核心笔记】计算机网络的体系结构 

1.问题的提出 

网络系统非常复杂，包含大量的硬件和软件，而相互通信的计算机系统必须高度协调才能正常工作，

“分层”可以将问题转化为若干较小的易处理的局部问题。 
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2024年中国矿业大学（北京）408 计算机学科专业基础考研核心题库 

 

计算机学科专业基础综合考研核心题库之[数据结构]精编 

 

一、选择题 

1． 用十字链表表示一个稀疏矩阵，每个非零元一般用一个含有__________个域的结点表示。 

A.2 

B.3 

C.4 

D.5 

【答案】D 

 

2． 以下属于逻辑结构的是__________。 

A.顺序表 

B.哈希表 

C.有序表 

D.单链表 

【答案】C 

 

3． 散列函数有一个共同的性质，即函数值应当以__________取其值域的每个值。 

A.最大概率 

B,最小概率 

C.平均概率 

D.同等概率 

【答案】D 

 

4． 下面不正确的说法是__________。 

(1)在AOE-网中，减小任一关键活动上的权值后，整个工程的工期也就相应减小； 

(2)AOE-网工程工期为关键活动上的权之和； 

(3)在关键路径上的活动都是关键活动，而关键活动也必在关键路径上。 

A.(1) 

B.(2) 

C.(3) 

D.(1),(2) 

【答案】C 

 

5． 串是一种特殊的线性表，其特殊性体现在__________。 

A.可以顺序存储 

B.数据元素是一个字符 

C.可以链式存储 

D.数据元素可以是多个字符 

【答案】B 

 

6． 如果只想得到 1000 个元素组成的序列中的第 5 个最小元素之前的部分排序的序列，用__________方

法最快。 

A.起泡排序 
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B.快速排序 

C.Shell 排序 

D.堆排序 

E.简单选择排序 

【答案】B 

 

7． G 是一个非连通无向图，共有 28 条边，则该图至少有__________个顶点。 

A.6 

B.7 

C.8 

D.9 

E.10 

F.11 

【答案】D 

 

8． 设森林 F 对应的二叉树为 B,它有 m 个结点，B 的根为 p，p 的右子树结点个数为 n，森林 F 中第一棵

树的结点个数是__________。 

A.m-n 

B.m-n-1 

C.n+1 

D.条件不足，无法确定 

【答案】A 

 

9． 已知有一维数组 ，其中 。从数组 T 的第一个元素 开始，每隔 n 个元素取出一个元

素依次存入数组 中，即 ， ，以此类推，那么放入 的元素是

__________。 

A.  

B.  

C.  

D.  

【答案】A 

 

10．对于一棵具有 n 个结点的树，该树中所有结点的度数之和为__________。 

A.n-1 

B.n 

C.n+l 

D.2n 

【答案】A 

 

11．下列关于无向连通图特征的叙述中，正确的是__________。 

I.所有顶点的度之和为偶数 

II.边数大于顶点个数减 1 

III.至少有一个顶点的度为 1 

A.只有 I 

B.只有 II 

C.I 和 II 
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D.I 和 III 

【答案】A 

 

12．将 s 所指结点加到 P 所指结点的右边，见下图，其语句应为__________ 

 

图 

A.  

B.  

C.  

D.  

【答案】D 

 

13．下列说法正确的是。__________ 

A.  

B.  

C.  

D. _ 

【答案】D 

 

14．在 n 个节点的线索二叉树中，线索的数目为__________。 

A.n-1 

B.n 

C.n+1 

D.2n 

【答案】C 

 

15．一个栈的输入序列为 12345,则下列序列中不可能是栈的输出序列的是__________。 

A.23415 

B.54132 

C.23145 

D.15432 

【答案】B 

 

16．C 语言命令行参数很有特点，其一般表达形式是__________。 

A.  

B.  

C.  

D.  

【答案】D 

 

17．求串 P 在串 S 中首次出现时第一个元素的位置，使用的操作是__________。 

A.连接 
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B.求子串 

C.求串长 

D.模式匹配 

【答案】D 

 

18．__________的遍历仍需要栈的支持。 

A.前序线索树 

B.中序线索树 

C.后序线索树 

【答案】C 

 

19．若对 27 个元素只进行三趟多路归并排序，则选取的归并路数为__________。 

A.2 

B.3 

C.4 

D.5 

【答案】B 

 

20．在 n 个结点的线性表的数组实现中，算法的时间复杂性是 O(1)的操作是__________。 

A.访问第 i 个结点 和求第 i 个结点的直接前驱  

B.在第 i 个结点后插入一个新结点  

C.删除第 i 个结点  

D.以上都不对 

【答案】A 

 

21．下面哪一个方法可以判断出一个有向图中是否有环(回路)？__________ 

A.深度优先遍历 

B.拓扑排序 

C.求最短路径 

D.求关键路径 

【答案】A、B 均可 

 

22．用某种排序方法对线性表 进行排序时，元素序列的变化情况

如下： 

(1)  

(2)  

(3)  

(4)  

则所采用的排序方法是__________。 

A.快速排序 

B.选择排序 

C.希尔排序 

D.归并排序 

【答案】A 

 

更多资料搜索公众号【考研云分享】获取

https://www.kaoyany.top



                                                                 

                                                                              考研精品资料 

 第 986 页 共 1017 页 

 

2024 年统考中国矿业大学（北京）408 计算机学科专业基础四套考研模拟试题 

 

2024 年统考中国矿业大学（北京）408 计算机学科专业基础考研模拟试题及详细答案解析（一） 

 

一、单项选择题 

1． 某带中断的计算机指令系统共有 101 种操作，采用微程序控制方式时，控制存储器中相应最少有

__________个微程序。 

A.101 

B.102 

C.103 

D.104 

【答案】C 

 

2． 为了使数据在网络中传输时延最小，首选的交换方式是__________。 

A.电路交换 

B.报文交换 

C.分组交换 

D.信元交换 

【答案】A 

 

3． 主机甲通过 1 个路由器(存储转发方式)与主机乙互联，两段链路的数据传输速率均为 10Mbps，主机

甲分别采用报文交换和分组大小为 10kb 的分组交换向主机乙发送 1 个大小为 8Mb(1M=106)的报文。若忽

略链路传播延迟、分组头开销和分组拆装时间，则两种交换方式完成该报文传输所需的总时间分别为

__________。 

A.800ms、1600ms 

B.801ms、1600ms 

C.1600ms、800ms 

D.1600ms、801ms 

【答案】D 

 

4． 路由器中计算路由信息的是___________。 

A.输入队列 

B.输出队列 

C.交换结构 

D.路由选择处理机 

【答案】D 

 

5． 在 TCP/IP 体系结构中，直接为 ICMP 提供服务协议的是___________。 

A.PPP 

B.IP 

C.UDP 

D.TCP 

【答案】B 青岛掌ф心博阅║рс电子书 

 

6． 在单总线的 CPU 中___________。 

A.ALU 的两个输入端及输出端都可与总线相连 
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B.ALU 的两个输入端可与总线相连，但输出端需通过暂存器与总线相连 

C.ALU 的一个输入端可与总线相连，其输出端也可与总线相连 

D.ALU 只能有一个输入端可与总线相连，另一输入端需通过暂存器与总线相连 

【答案】D 

 

7． 在计算机网络中，路由选择协议的功能不包括___________。 

A.交换网络状态或通路信息 

B.选择到达目的地的最佳路径 

C.更新路由表 

D.发现下一跳的物理地址 

【答案】D 

 

8． 就交换技术而言，以太网采用的是__________。 

A.分组交换技术 

B.电路交换技术 

C.报文交换技术 

D.混合交换技术 

【答案】A 

 

9． 将 1 路模拟信号分别编码为数字信号后，和另外 7 路数字信号采用同步 TDM 方式复用到一条通信线

路上。1 路模拟信号的频率变化范围为 0～1kHz，每个采样点采用 PCM 方式编码为 4 位的二进制数，另

外 7 路数字信号的数据率均为 7.2kb/s。复用线路需要的最小通信能力是__________。 

A.7.2kb/s 

B.8kb/s 

C.64kb/s 

D.512kb/s 

【答案】C 

 

10．CPU 中通用寄存器的位数取决于___________。 

A.存储器的容量 

B.指令的长度 

C.机器字长 

D.都不对 

【答案】C 

 

11．采用 DMA 方式传递数据时，每传送一个数据就要占用___________。 

A.指令周期 

B.时钟周期 

C.机器周期 

D.存取周期 

【答案】D 

 

12．同一报文中的分组可以由不同的传输路径通过通信子网的方法是__________。 

A.分组交换 

B.电路交换 

C.虚电路 

D.数据报 
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【答案】D 

 

13．挂接在总线上的多个部件__________。 

A.只能分时向总线发送数据，并只能分时从总线接收数据 

B.只能分时向总线发送数据，但可同时从总线接收数据 

C.可同时向总线发送数据，并同时从总线接收数据 

D.可同时向总线发送数据，但只能分时从总线接收数据 

【答案】B 

 

14．下列关于动态流水线正确的是__________。 

A.动态流水线是在同一时间内，当某些段正在实现某种运算时，另一些段却正在进行另一种运算，这

样对提高流水线的效率很有好处，但会使流水线控制变得很复杂 

B.动态流水线是指运算操作并行 

C.动态流水线是指指令步骤并行 

D.动态流水线是指程序步骤并行 

【答案】A 

 

15．系统总线是用来连接__________。 

A.寄存器和运算器部件 

B.运算器和控制器部件 

C.CPU、主存和外设部件 

D.接口和外部设备 

【答案】C 

 

16．设指令流水线把一条指令分为取指、分析、执行 3 个部分，且 3 部分的时间分别是 t 取指=2ns，t 分

析=2ns，t 执行=1ns，则 100 条指令全部执行完毕需__________。 

A.163ns 

B.183ns 

C.193ns 

D.203ns 

【答案】D 

 

17．在设计组播路由时，为了避免路由环路，___________。 

A.采用了水平分割技术 

B.构造组播转发树 

C.采用 IGMP 协议 

D.通过生存期(TTL)字段 

【答案】B 

图片 单播与组播的比较 

 

18．微程序控制存储器属于___________的一部分。 

A.主存 

B.外存 

C.CPU 

D.缓存 

【答案】C 
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19．以下关于计算机系统的概念中，正确的是___________。 

Ⅰ．CPU 不包括地址译码器 

Ⅱ．CPU 的程序计数器中存放的是操作数地址 

Ⅲ．CPU 中决定指令执行顺序的是程序计数器 

Ⅳ．CPU 的状态寄存器对用户是完全透明的 

A.Ⅰ、Ⅲ 

B.Ⅲ、Ⅳ 

C.Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ 

D.Ⅰ、Ⅲ、Ⅳ 

【答案】A 

 

20．不同的数据交换方式有不同的性能。为保证数据无差错地传送，不应选用的交换方式是__________； 

A.电路交换 

B.报文交换 

C.分组交换青岛掌ф心博阅║рс电子书 

D.信元交换 

【答案】A 

 

21．下列关于 RIP 协议和 OSPF 协议的叙述中，错误的是___________。 

A.RIP 协议和 OSPF 协议都是网络层协议 

B.在进行路由信息交换时，RIP 协议中的路由器仅向自己相邻的路由器发送信息，OSPF 协议中的路由

器向本自治系统中所有路由器发送信息 

C.在进行路由信息交换时，RIP 协议中的路由器发送的信息是整个路由表，OSPF 协议中的路由器发送

的信息只是路由表的一部分 

D.RIP 协议的路由器不知道全网的拓扑结构，OSPF 协议的任何一个路由器都知道自己所在区域的拓

扑结构 

【答案】A 

 

22．以下关于间址周期的描述中正确的是___________。 

A.所有指令的间址操作都是相同的 

B.凡是存储器间接寻址的指令，它们的操作都是相同的 

C.对于存储器间接寻址和寄存器间接寻址，它们的操作是不同的 

D.都不对 

【答案】C 

 

23．下列描述流水 CPU 基本概念正确的句子是__________。 

A.流水 CPU 是以空间并行性为原理构造的处理器 

B.流水 CPU 一定是 RISC 机器 

C.流水 CPU 一定是多媒体 CPU 

D.流水 CPU 是一种非常经济而实用的时间并行技术 

【答案】D 

 

24．下列四种传输方式中，由网络负责差错控制和流量控制，分组按顺序被递交的是__________。 

A.电路交换 

B.报文交换 

C.虚电路分组交换 

D.数据报分组交换 
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	141．任何一棵二叉树都可以不用桜扛鹳끒䵞轾뽽≨ᅶ葒䵞辐䵓蘰Ȁ开开开开开开开开开�
	142．只杜璐ꍹ쵏罵⡎虜䂐�콶蒐቟劏읺ୗ⢏汣扢႗庐቟劏읺୥䵟얘筏罵⡨屢。__________
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	146．中缀表达式的后缀表达式为。__________
	147．在顺序桜找퍧葎ⷿ屦如果将桜折癥㹗⡥灾쑶葟Y㑶葏䵿湎൏᩟煔춏큻靶葥➀ﴰȀ开开开开开开开开开�
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	178．数据元素是数据的最小单位。__________
	179．n个元素进队列的顺序和出队列的顺序总是一致的__________。
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	187．检索出文件中关键字值落在某个连续的范围内全部记录｜暏�쵤쵏屹㪃͖쁽∰ɛ量콞㢗�腐媃͖쁽≶葥蝎�䱾쑾쟿屦采用散列法优于顺序检索法。__________
	188．如果表示杜瑔ᅖﹶ蒐뭣ꕷ㕦⽛凉㗿屦则该杜瑔ᅖ﹎[驦⽛豑桧屴向图。__________
	189．用向量和单链表表示的杜瑞辈桗䝓罵⡢顓䩧繥륬핧散킚�纐὞꘰Ȁ开开开开开开开开开�
	190．杜琀湎⪘癰륶葥ᅖ﻿屦采用邻接矩阵表示｜晖﹎⵶蒏륥灻䥎躐뭣ꕷ㕎⶗庖䍽⁎䭔豶葎S䨰Ȁ开开开开开开开开开�
	191．在大根堆中｜晘َⵎפֿ�艰륶葑玕⹛块䝙❎蹛荶葝œ楛偶葑玕⹛地Ȁ开开开开开开开开开�
	192．在先序、中序和后序序列中｜晓傂艰륑侀끶葶參⅞车⽶屦的。__________
	194．算法最终必须由计算机程序实现。__________
	195．一棵杜琀湎⪂艰륶葨ᅎⷿ屦其分支数为n。__________
	196．在链队列中执行出队操作是在队头进行的｜晥䕎൓ﵥ㥓�指针的值。__________
	197．删除二叉排序树中的一个结点｜晑趑쵥끣퉑斏�믿屦一定能得到原来的二叉排序树。__________
	198．二维数组可以视为数组元素为一维数组的一维数组。__________
	199．在B-树中｜晎פֿR٥⽾퍰륎⵶葑玕⹛坶葒䶍譎[驗⡓偾퍰륎ⴀ开开开开开开开开开�
	200．顺序存储结构要求连续的存储区域｜晗⡛塐꡻ꅴَ੎൙ὰ畭㯿屦因此不常用。__________
	201．凡是能用顺序查找方法进行查找的线性表｜暐ﶀﵵ⡢顓䩥륬햏�䱧縰Ȁ开开开开开开开开开�
	202．若一个杜瑔ᅖﹶ蒐뭣ꕷ㕎ⵛ黎퉾뽎୑䍽⁗䝎㪖屦则该图的拓扑排序序列必定存在。__________
	203．串是一种数据对象和操作都特殊的线性表。__________
	204．KMP算法的特点是在模式匹配时指示主串的指针不会变小。__________
	205．杜瑻靬학艎௿᪂歐㱏䵎蹎⵶葩艳蝎㫿屦k不在a中的概率为｜暐ꍎ䢋靬핶葥൧䉞Ꙏ㨰Ȁ开开开开开开开开开�
	206．稳定的排序方法优于不稳定的排序方法｜暏�⽖㩺㍛驶董鉞轥륬핥䡳螚�Ȁ开开开开开开开开开�
	207．当各边上权值均相等时｜晞罞ꙏᡑ䡤ᱽ≻靬핓⡧斉덓啮遰륧w蒕頰Ȁ开开开开开开开开开�
	208．健壮的算法不会因非法输入数据聜晑侀낃ꭔ൑癙饶葲뙠İȀ开开开开开开开开开�
	209．树对应到的二叉树其根结点的右子树总是空的。__________
	210．字符串的改进失败函数nextval数组值是0020200320。__________
	211．串通常杜璘穞轛塐ꡔ貔﹟ཛ塐ꡎ⑹쵛塐꡾퍧萰Ȁ开开开开开开开开开�
	212．数据结构是指数据间的逻辑结构。__________
	213．数据的逻辑结构是捜瑏罵⢗�膀屦建立的｜晎๛麖䕶葛塐ꡟ扟ཥ猰Ȁ开开开开开开开开开�
	214．在二叉树顺序存储结构中(根的下标为1)｜晎୨ݎ㨀㄀㌀ぶ葾퍰륎[驙ю蹝偨ᅎⴰȀ开开开开开开开开开�
	215．哈夫曼树是带权路径长度最短的树｜暍葎੧䍐㲏荙❶葾퍰륹뭨㦏莏터Ȁ开开开开开开开开开�
	216．带权图G的某一最小生成树的代价(边权总和)一定小于其它生成树的代价。__________
	217．由一棵二叉树的中序序列和层次序列可以唯一确定它。__________
	218．一般说来｜晙ᙣ鉞轢䂗�腶葠㭥㵑蕣鉞轥⭙ᙛ塏澋ﭑ饥⭑薐剞癢䂗�腶葥Ȁ开开开开开开开开开�
	219．二叉树是树的一种特殊情况。__________
	220．若一个杜瑔ᅖ﹥꿿屦则它一定杜瑕⽎v葢퍢兞轒ᜰȀ开开开开开开开开开�
	221．在二叉排序树中｜晥낂艰률㭦⽏屎㩓傂艰륣퉑敶萰Ȁ开开开开开开开开开�
	222．队列逻辑上是一个下端和上端既能增加又能减少的线性表。__________
	223．倒排文件与多重表文件的次关键字索引结构是不呜晶萰Ȁ开开开开开开开开开�
	224．广义表中｜暂偒㚈桎ⵢၒٶ葑煎ꭔ貐቟剢䁟青ぶ葾퍧葦⽨ᅾ퍧萰Ȁ开开开开开开开开开�
	225．二叉排序树的查找效率和二叉排序树的高度杜瑑猰Ȁ开开开开开开开开开�
	226．二叉树中｜晑睧屴两个子女的结点的中序后继结点最多只能杜瑎N⩛偙猰Ȁ开开开开开开开开开�
	227．由树的二叉链表存储结构可知｜晨ᅔ豎豓쥨ᅎ䮕塗⡎[漏v葛丹鑑獼אּȀ开开开开开开开开开�
	228．在一个没杜瑙㑣ޔ衔谾指针的单链表中｜晢枈䱒ₖ撋喔ﺈ桎ⵧT๎N⩑䍽⁤쵏屎ດﺈ桶蒕罞ꙥ猀开开开开开开开开开弰�
	229．对呜晎N⩾뽠➈桓獏羑익⡎ൺ㍛驶董鉞轥륬핣鉞迿屦每次排序结果也一定是相呜晶萰Ȁ开开开开开开开开开�
	230．若用“队首指针的值和队㹣ޔ衶葐㱶䤠ᵏ屎㩟ꩳ꾘穞辖὎㩺究葨ݟ퟿屦则在设置一个空队列时｜晓~�ᾙ陣ޔ衔貖Ἶ指针赋呜晎N⩐㳿屦不管什么值都可以__________。
	231．对处理大量数据的外存介质聜暊ÿ屦索引顺序存取方法是一种方便的文件组织方法。__________
	232．桜扔貖ὒថﵦ⾖偒㙛塓홰륶葾뽠❾퍧萰Ȁ开开开开开开开开开�
	233．杜琀湎⩥炘穞輀⡏鵫℀⦏�绿屦出桜扞轒ᝧ屴种｜昰Ȁ开开开开开开开开开�
	234．任何一个递归过程都可以转换成非递归过程。__________
	235．在单链表中｜暉膋뾕큎⩾퍰맿屦只要知道该结点的指针即可｜晖擿屦单链表是一种随机存取结构。__________
	236．若n个顶点的杜瑔ᅖ﹧屴惟一的拓扑序列｜晒ᥑ皏륥灟앎㨀渀ⴀ㄰Ȁ开开开开开开开开开�
	237．若一个广义的表头为空表｜晒ᥫ摞罎䦈桎Ꙏ㩺窈栰Ȁ开开开开开开开开开�
	238．树中元素之间是多对多的关系。__________
	239．外部排序是把外存文件调入内存｜晓⥵⡑薐鉞轶葥륬햏�䱣鉞迿屦因此排序所花的时间取决于内部排序的时间。__________
	240．在索引顺序表中｜晛鹳끒ٗ坧縀ⱗ⡻䥩艳蝧繠앑땎௿屦其平均查找长度不仅与表中元素个数杜瑑珿屦聜晎ᑎ๫콗坎ⵑ䍽⁎⩥灧屴关。__________
	241．存放在磁盘、磁带上的文件｜晥⾘穞轥蝎屦也可以是索引结构或其他结构类型的文件。__________
	242．串是由杜璖偎⩛坻♧葢ၶ葞轒៿屦子串是主串中任意字符构成的杜璖偞轒ᜰȀ开开开开开开开开开�
	243．非线性结构可以顺序存储｜晎当﹣ꕛ塐꠰Ȁ开开开开开开开开开�
	244．在任何一棵完全二叉树中｜晓傂艰륢 Ք豒٥⾂艰륎h㝙᫿屦或者只比分支节点多一个。__________
	245．链表中元素之间逻辑次序是由其指针确定的。__________
	246．在二叉排序树中｜晥끣퉑敶葑玕⹛坠㭦⽙ю蹧^镜䈰Ȁ开开开开开开开开开�
	247．当待排序记录已经从小到大排序或者已经从大到小排序时｜晟ὣ鉞轶葢枈䱥wİȀ开开开开开开开开开�
	248．起泡排序的排序趟数与参加排序的序列原始状态杜瑑猰Ȁ开开开开开开开开开�
	249．n个顶点的杜瑔ᅖ﻿屦若它杜瑧憏맿屦则它一定是强连通的。__________
	250．时间复杂度为｜智窕൧䉞Ꙏ㫿屦且与文件初始状态无关的排序算法是直接插入排序。__________
	251．在n个结点的无向图中｜暂륥烿Ḁ渀ⴀㇿ屦则该图必是连通图。__________
	252．线性表采用链式存储时｜晾퍰륶葛塐ꡗし䁟얘筦⽎ඏ�萰Ȁ开开开开开开开开开�
	253．杜琀渀ⴀㅧ憏륶葖ﺀ꽛骐ﵦ⽵ὢၨᄀ开开开开开开开开开弰�
	254．二叉树是一般树的特殊情形。__________
	255．非空线性表中任意一个数据元素都杜瑎ᑎ앧屴一个直接前驱元素。__________
	256．如果无向图的遍历深度惟一｜晒ᥓ�x湛驑懲︰Ȁ开开开开开开开开开�
	257．一个AOV网的拓扑序列是唯一的。__________
	258．最小生成树的Kruskal算法是一种贪心法__________。
	259．顺序查找长度为n的线性表｜晑癞獗䝧纕罞ꙙ❎蹎ﭏ啎h湎⩾퍰륶葎豓쥣鉞轨ᅶ葞獗䝧纕罞꘰Ȁ开开开开开开开开开�
	260．顺序存储方式插入和删除时效率太低｜晖搀⭙芔﹟ཛ塐ꡥ륟ཙ細Ȁ开开开开开开开开开�
	261．设字符a｜昀拿屦c｜昀擿屦e｜昀晶葏罵⢘酞Ꙓْ⭎㨀㌀Ⰰ㐀Ⰰ㤀Ⰰ㄀㈀Ⰰ㄀㔀Ⰰ㈀　ⱒᤀ拿屦d的哈夫曼编码分别为__________｜昀开开开开开开开开开弰�
	262．假定杜琀䭎⩑玕⹛坎鉎㩔屦义词｜暂⡾뽠❣ꉭ䭑赥捒ᝬ핢誏�䭎⩑玕⹛坛塑敥捒ឈ桎ⷿ屦至少要进行__________次探测。
	263．一个无向图中｜晛塗⡎g慎캘癰뤀畒゘癰뤀癶蒏뤀⹒ᦋﹶ蒐뭣ꕷ㔀䅎ⵎ梋륶葑䍽⁧屴__________。若该图中杜琀敧憏맿屦则图中所杜璘癰륶葞Ꙏ䭔豦⼀开开开开开开开开开弰�
	264．在散列存储中装填因子的值越小｜晒ᤀ开开开开开开开开开弰�
	265．过程或函数自己调用自己的作法称为__________。
	266．已知完全二叉树的第7层(根结点为1层)杜琀㄀ぎ⩓偾퍰맿屦则整个二叉树的结点数最多是__________。
	267．设数组A的基堆址为2000,每个元素占2个存储单元｜暂䱞轎㩎㭞辘穞轛塐ꣿ屦则元素a的存储地址为__________；若以列序为主序顺序存储｜晒ᥑ䍽 慶葛塐ꡗし䁎㨀开开开开开开开开开弰�
	268．n个顶点的无向连通图用邻接矩阵表示时｜暋㖁ᅧ屴__________个非零元素。
	269．具杜琀湎⩑玕⹛坶萀䈀彨ᅶ葧纍蒕罞Ꙏ൏ᩙ❎踀开开开开开开开开开弰�
	270．表达式的后缀表达式是__________。
	271．用邻接矩阵存储一个不带权杜瑔ᅖ︀䟿屦其第i列的所杜瑑䍽⁎䭔豻䥎躘癰뤀楶萀开开开开开开开开开弰�
	272．已知关键字序列F=｜暉腬䉣屴关键字从小到大的次序排序｜暂익⢔﹟བྷ贈灣鉞轥륬핣鉞迿屦请写出第一趟收集之后的关键字序列__________。
	273．一无向图｜晑癎ⷿ屦｜晛曆﹎캘癰뤀㍟Y쮏�䲐䵓蛿屦去掉遍历中未走过的边｜晟靎uὢၨᇿ屦｜替屦则采用的遍历方法是__________。
	274．二叉树的后序序列和中序序列相呜晶葧慎⼀开开开开开开开开开弰�
	275．在使用索引顺序查找(分块查找)时｜暖撈桧Ⲏꭙ᛿屦尚需建立一个索引表｜晵⡧敛塥㹫콎e灣湗坎ⵧY❶萀开开开开开开开开开彔貋坶蒍睙쭗し䀰�
	276．对n个记录进行快速排序｜晧W你앑땎୶葥൧䉞Ꙧ⼀开开开开开开开开开弰Ȁ⢋⠀　⠀昀⠀渀⤀⥟扟ཾ�切�
	277．B+树通常应用于__________文件系统中。
	278．算法的执行时间是__________的函数。
	279．分析以下程序段的时间复杂度为__________(用表示执行时间为n(正整数)的函数)。
	280．设图G｜晑皘癰륥灎㨀滿屦边数为e;对用邻接矩阵表示的图G进行任何一种遍历时｜晑癥൧䉞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	281．在单链表中｜暉腒ₖ摧큎cݛ驾퍰맿屦必须找到该结点的__________结点。
	282．迪杰斯特拉算法是捜琀开开开开开开开开开彫⅞轎ꝵὧw萰�
	283．下面程序段的时间复杂度为__________(其中)。
	284．若一个二叉树的叶子结点是某子树的中序遍历序列中的最后一个结点｜晒ᥛ荟앦⾋偨ᅶ萀开开开开开开开开开彞轒ᝎ⵶葧T๎N⩾퍰뤰�
	285．直接遜瑢鉞轻靬핗⡧Y絠앑땎ୢ䁐婶葎ꑣ扑䍽⁫Ⅵ灎㨀开开开开开开开开开弰�
	286．队列中元素之间的逻辑关系为 __________。
	287．对用数组存储的线性表|｜晵⡟ὣ鉞轻靬햏�䱵ㅜདྷす❣鉞迿屦若排序下标范围为0〜5,遜瑢䍽 ㄀㙏屎㩥⽰맿屦调用一趟快速排序算法后｜晑䍽 ㄀㙗⡥灾쑎⵶葎୨ݏ䵿湎㨀开开开开开开开开开弰�
	288．在快速排序方法中｜暏�䱫콫⅒ቒ٥屦是从当前待排序空间的__________向__________依次查找出处于逆序的元素并交换之｜晧T๜ٗ祝왑䍽⁎ꑣ扒ぎN⩸湛驏䵿滿屦从聜晎䵿湢詟卒䵓㪕ቒَ㩒䵔๎⑎⩛偓㪕�
	289．数据的物理结构包括的__________表示和__________的表示。
	290．在AOE网中｜晾퍰릈桹㨀开开开开开开开开开忿屦边表示__________｜晎칮遰륒ぬ䝰륶蒍葎੔ѭ㭒꡶葥㮕罶蒍葹㨀开开开开开开开开开弰�
	291．一棵树T中.包括1个度为1的结点｜昀㉎⩞Ꙏ㨀㉶葾퍰맿屦3个度为3的结点｜昀㑎⩞Ꙏ㨀㑶葾퍰륔貂牓偾퍰맿屦则T的叶结点数为__________。
	292．所谓稀疏矩阵指的是__________。
	293．深度为h的完全二叉树至少杜琀开开开开开开开开开彎⪂艰맿屦至多杜琀开开开开开开开开开彎⪂艰맿屦若捜璁઀屦下｜晎칝こ⅞轾�艰륿ᙓ⡎츀ㅟY쬀⧿屦则编号最小的叶子节点的编号是__________。
	294．循环队列用数组存放其元素值｜晝癙㐾指针分别是front和rear｜晒ᥟ卒䶖ὒᝎ⵶葑䍽⁎⩥灦⼀开开开开开开开开开弰�
	295．数据结构由数据的__________、__________和__________乜璐پ쑢ူ�
	296．抽象数据类型的定义仅取决于它的一组__________｜暀屦与__________无关｜晓獎උ멑癑薐퍧葙艏啓�᛿屦只它的__________不变｜暐﵎ൟ煔쵑癙ᚐ屵⠰�
	297．前序遍历树林正好等呜晎蹣屴__________遍历对应的二叉树｜晔๞辐䵓虨ᅧ靫捙絻䥔屦于捜琀开开开开开开开开开徐䵓虛丹鑶葎豓쥨ᄰ�
	298．在拓扑排序中｜晢퍢兞轒᝶葻ⱎN⪘癰륟얘筦⼀开开开开开开开开开彶蒘癰뤰�
	299．对于一个具杜琀湎⩾퍰륶葓喔ﺈ棿屦在已知的结点后插入一个新结点的时间复杂度为__________｜晗⡾�驎㨀硶葾퍰륔๣퉑敎N⩥끾퍰륶葥൧䉞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	300．对n个记录的顺序表进行2-路归并排序｜晥瑎⩟剞癣鉞辗��䰀开开开开开开开开开徍鼀⢐䴀⧿屦共计移动__________次记录。
	301．在稀疏矩阵的乜瑑䍾쒘穞辈桛塐꡾퍧葎ⷿ屦除表示非零元的乜瑑䍾쒈桎᛿屦还需要表示矩阵的行数、列数和__________。
	302．已知矩阵A[0..9,0..9]的每个元素占5个存储单元｜晜ّ癣屴行优先次序存储在起始地址为1000的连续内存单元中｜晒ᥑ䍽⁶著し䁦⼀开开开开开开开开开弰�
	303．已知一循环队列的存储空间为｜晑癎ⷿ屦队头和队㹣ޔ衒ْ⭎㨀昀爀漀渀瑔谀爀攀愀狿屦则此循环队列判满的条件是__________。
	304．_______排序不需要进行记录关键字间的比较。
	305．表长为n的顺序表中｜暂⡻Ⰰ楎⩥灣湑䍽⁎䭒䵣퉑敎N⩥灣湑䍽⃿屦需要向后移动__________个数据元素；删除第i个元素｜暗�腔ᅒ䵹ﭒꠀ开开开开开开开开开彎⩥灣湑䍽⃿᭗⡻䥩艳蝶葠앑땎௿屦插入一个数据元素平均需要移动__________个数据元素｜晒ₖ摎N⩥灣湑䍽⁞獗䞗�腹ﭒꠀ开开开开开开开开开彎⩥灣湑䍽�
	306．外部排序的基本方法是归并排序｜晏䙗⡎䭒䵟얘筑䡵ὢက开开开开开开开开开弰�
	307．对于如下图所示的图｜晵⠀倀爀椀浻靬핎캘癰뤤恟Y쭬䉧\ཱུὢၨᇿ屦捜瑫⅞轎ꝵὶ蒏륎㨀开开开开开开开开开忿屦共__________;用Dijkstra算法产生的边的次序是__________。(注意：边用(i,j)的形式表示)
	308．一个算法具杜瑎鑎⩲祠⟿ᨀ开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰ŧ屴零个或多个输入、杜瑎N⩢ᙙᩎ⪏鍑侮�
	309．堆桜扦⽎y쵤쵏屓힖偶葾뽠➈棿屦它只能在线性表的__________进行插入和删除操作｜晛泌屢的访问是捜瑱最开开开开开开开开开彶葓齒ᦏ�䱶萰�
	310．模式串的next函数值为__________｜昀渀攀砀琀瘀愀汑ﵥ灐㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	311．若用一个大小为6的数组来实现循环队列｜晎ᑟ卒䴀爀攀愀爀⢖Ἶ指针)和front(队头指针)的值分别为0和3｜晟华캖ὒᝎⵒₖ摎N⩑䍽⃿屦再加入两个元素后｜昀爀攀愀牔谀昀爀漀渀瑶葐㱒ْ⭎㨀开开开开开开开开开弰�
	312．若广义表中的每个元素都是__________｜晒ᥞ罎䦈桓�၎㩾뽠➈栰�
	313．在哈幜暈桧繛塐ꡎⷿ屦装填因子α的值越大｜晒ᤀ开开开开开开开开开忿ᬃ녶葐㲍詜࿿屦则__________。
	314．允许结点共享的广义表称为__________表。
	315．操作从串s(其长度为L)中删除第pos个字符起长度为len的子串｜暉腬䈀瀀漀獮대开开开开开开开开开弰�
	316．一棵深度为k的平衡二叉树｜晑癫콎⪗幾졺퍰륶葞玈慖偗䝎㨀　ⱒᦋᅑ照屴__________个结点。
	317．设输入的关键字满足｜晿ፑ뉓㩙❜ཎ㨀淿屦用置换遜瑢鉞轥륬핓ꝵἀ开开开开开开开开开彎⩒ᵙ쭟剞癫따�
	318．具杜琀湎⩓偶葎豓쥨ᇿ屦每个叶子的权值为其中带权路径长度最小的二叉树被称为__________。
	319．空串是___________｜晑皕罞ꙻ䥎踀开开开开开开开开开开弰�
	320．模式串的next函数值序列为__________。
	321．抽象数据类型是指__________的组织和与之相关的操作。
	322．高度为8的平衡二叉树的结点数至少杜琀开开开开开开开开开彎⨰�
	323．在一个单链表中p所指节点之后插入节点时｜晞鑢枈䳿ᴀ开开开开开开开开开彔賿ᴀ开开开开开开开开开彶葤쵏尰�
	324．插入顺序表的__________元素｜暗�腹ﭒꡧY᩶葑䍽‰�
	325．在结点个数大于1的单循环链表中｜晣ޔ蠀灣ݔᆈ桎⵶葧큎⩾퍰맿屦当执行以下程序后｜晣ޔ蠀獣ݔᅾ퍰륶葶ꕒ䶚煾퍰맿屦请在下画线处填入呜抐ʋ罟靺୞轛豥琰�
	326．已知二维数组(下标捜琀䎋h㱟ༀ⧿屦每个数组元素占4个存储单元｜暂屴行优先顺序存放数据元素｜晶葛塐ꡗし䁦⼀㄀　　　ⱒ᥶葛塐ꡗし䁦⼀开开开开开开开开开弰�
	327．设工作区的容量为W｜晒᥿湣戀ⶐ屴择排序法所得到的初始归并段长度的期望值为__________。
	328．比较次数不受数据初始状态影响的排序算法杜琀开开开开开开开开开弰�
	329．已知字符串｜晒ᥔ豒ْ⭎㨀开开开开开开开开开弰�
	330．由四个分别带权值为5,12,9,30,7,16的叶子结点构造一棵哈夫曼(Huffman)树｜暋ᅶ葾퍰륎⩥灎㨀开开开开开开开开开开ⱨᅶ葞♧䎍蒕罞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	331．一个字符串中__________称为该串的子串。
	332．数据的存储结构被分为__________、__________、__________和__________四种。
	333．n个顶点的连通无向图｜晑皏륶葧慥炁ᅎ㨀开开开开开开开开开弰�
	335．一维数组A采用顺序存储方式｜晎୨ݎ츀たY쯿屦每个元素占4个存储单元｜昀䄀嬀㠀嵶蒍睙쭗し䁎㨀㄀　ヿ屦则的起始地址为__________。
	336．若要对串进行高效的模式匹配｜晗⢘穞轎㉔貔﹎㉎ⵞ钐屴择__________存储结构。
	337．一棵5阶4层的B-树(根节点为第1层｜晓傂艰륎㩻Ⰰ㑜䈀⥎ⷿ屦至少杜琀开开开开开开开开开彎⩑玕⹛埿屦至多杜琀开开开开开开开开开彎⩑玕⹛地�
	338．设n行n列的下乜璉퉷㔀䅝譿⥒ぎ~灾쐀彎ⷿ屦若捜璈䱎㩎㭞轛塐ꣿ屦则对应的B中存储位置为__________。
	339．广义表中允许结点共享的表称为__________表。
	340．广义表运算式的结果为__________。
	341．在线性表中｜晛便灣湢枈䱶葎屴种主要操作是__________、__________、__________。
	342．若一组记录的关键字为｜晒⥵⡟ὣ鉞轶葥륬헿屦以第1个记录为基准得到的第一次划分结果为__________。
	343．非空的表头指针为head的循环单链表的㹾퍰륣ޔ蠀偢䁛丹鑶董ޔ街�葐㱦⽎쁎䣿ἀ开开开开开开开开开�
	344．在一棵m阶B-树中｜暂⡧큾퍰륎ⵣ퉑敎N⩥끑玕⹛垀屦引起该结点分裂｜晒ᥫ摾퍰륎ⵓ齧屴的关键字的个数是__________；若在某结点中删除一个关键字聜晛ﲁ퍰륔屢并｜晒ᦋ퍰륎ⵓ齧屴的关键字的个数是__________。
	345．VSAM系统是由__________、__________、__________构成的。
	346．数据的存储结构包括__________的表示和__________的表示。
	347．主串｜晛偎㈀㴀Ⲃ⡻聓啪⅟ན㦑䵻靬헿屦查找成功需要比较多少次__________？若用KMP算法｜晧繢ၒ龗�腫풏荙ᩜᅫ℀开开开开开开开开开忿὞皋ꅻ靑勇鑶葥灾쐀开开开开开开开开开彔豥灾쑐㰀开开开开开开开开开弰�
	348．设杜瑔ᅖ﹧屴n个顶点和e条边｜暏�䱢퍢兣鉞轥屦总的计算时间为__________。
	349．在长度为n的顺序表L中查找指定元素值的元素｜晑癥൧䉞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	350．带头结点的双循环链表L为空表的条件是：__________。
	351．下列程序段在数组a的前个元素中找出第小的值。这里假设数组a中各元素的值都不相呜昰�
	352．若稀疏矩阵采用乜瑑䍾쑓譿⥥륬핛塐ꣿ屦只要把每个元素的行下标和列下标互换｜晜ㅢ၎虛曆㕶蒏汿溏큻響屦这种观点__________。
	353．树在计算机中的表示方法杜琀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彻䤰�
	354．设T和P是两个给定的串,在T中寻找等于P的子串的过程称为__________｜晓졹偎㨀开开开开开开开开开弰�
	355．若表中杜琀㄀　　　ぎ⪋끟嗿屦采用分块查找时｜晵⢘穞轧繸湛骋끟啢䁗⡶著坥屦则分成__________块最好。
	356．深度为k(设根的层数为1)的完全二叉树至少杜琀开开开开开开开开开彎⩾퍰맿屦至多杜琀开开开开开开开开开彎⩾퍰맿屦k和结点数n之间的关系是__________。
	357．归并排序杜瑎⑎⩗逸Ⲗ㙫뗿屦第一阶段是__________｜晻ⱎ貖㙫땦⼀开开开开开开开开开弰�
	358．设杜瑎屴对角矩阵｜晙艎ୖ﹢䁹㨰�
	359．在非空循环双链表中节点之前插入节点的操作是__________。
	360．简单遜瑢靬핶葧Y絔豧W你앑땥൧䉞Ꙓْ⭎㨀开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	361．长度为255的表｜暑익⡒ٗ坧繬헿屦每块的最佳长度是__________。
	362．在顺序表中｜暋뾕פֿ~퍰륶葥൧䉞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	363．已知散列函数为｜晵⡾뽠❣ꉧ학Ѵّ뉺臿屦将元素8,3｜昀㄀㟿屦11｜昀㈀㉎kⅣ퉑敒げᵐ㱎㩺究葥捒ឈ桎ⷿ屦在等概率情况下｜晧繢ၒ齥葞獗䝧纕罞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	364．具杜琀湎⪘癰륶葥ᆏ�ᩖﺁᅧ屴条边__________。
	365．用链表地址法解决冲突不会出现__________现象。
	366．数据结构中评价算法的两个重要指标是:__________。
	367．用插入排序算法对n个记录进行排序｜晧O獠앑땎௿屦对关键字进行的比较次数为__________次。
	368．具杜琀湎⩾퍰륶葎豓쥨ᇿ屦采用二叉链表存储｜晑照屴__________个空链域。
	369．求杜瑔ᅖ﹎ⵎﭡཎ[輦癰륎䮕w葶葟᝭᭏੟띻靬픀⠀愀氀氀挀漀猀琀猀ⴀ䘀䤀漀礀搀⥎ⷿ屦要求杜瑔ᅖ﹮덎쁎䡒䵣큧慎ἀ开开开开开开开开开�
	370．索引文件的检索方式为直接存取或捜琀开开开开开开开开开彛塓혰�
	371．如果含n个顶点的图形成一个环｜晒ᥛ荧屴__________棵生成树。
	372．一棵杜琀湎⩾퍰륶葎豓쥨ᇿ屦叶子结点的数量为｜晞Ꙏ㨀㉶葾퍰륥炑콎㫿屦则与的关系是__________；如果用二叉链表存储该二叉树｜晒᥺穣ޔ补冑콎㨀开开开开开开开开开弰�
	373．评价算法的效率性能从利用计算机资源角度看主要从__________和__________两个方面进行分析。
	374．设长度为n的链队列用单循环链表表示｜暂빙㑣ޔ裿屦则出队列操作的时间复杂度为__________。
	375．__________法构造的哈幜晑ﵥ炀꽛驎൏ᩓ텵ὑ뉺脰�
	376．一个数据结构在计算机中__________称为存储结构。
	377．在循环链表中｜晓㥣湎ﭡཎN⩾퍰륶著し䂐䵓虥瑎⪔ﺈ棿屦聜晗⡓啔ᆔﺈ桎⶗�腷匀开开开开开开开开开形䶀﶐䵓虥瑎⪔ﺈ栰�
	378．下面程序的功能是用递归算法将一个整数捜璐ٞ轛塥㹒ぎN⩛坻♥灾쑎ⴰə舀㄀㈀㍛塥㹢က㌀㈀㄰ʋ歺竿�
	379．设杜瑥灾쑏屎㩟ꩳ꾖ὒ᝶葛塐꡺窕屦front为队头指针指向队首元素的前一位置｜昀爀攀愀牎㪖Ἶ指针指向队㹑䍽⃿屦则元素x执行入队的操作是__________。
	380．在头指针为head且表长大于1的循环单链表中｜晣ޔ蠀灣ݔᆈ桎ⵧ큎⩾퍰맿屦若__________｜晒ᤀ⨀灶葶ꕔ๾⼾结点。
	381．设链接存储的队列的头、㹣ޔ衒ْ⭎㨀䘀爀漀渀瑔谀刀攀愀狿屦则判队列为空队列的条件是__________。
	382．模式匹配算法是在主串中快速寻找模式的一种杜瑥䡶葥륬헿屦如果设主串的长度为m｜晪⅟ྲྀ蒕罞Ꙏ㨀滿屦则在主串中寻找模式的KMP算法的时间复杂性是多少__________？如果某一模式｜暋�者荶萀一䔀堀呑ﵥ灐㰀开开开开开开开开开当쨀一䔀堀呑ﵥ灶葏捐㰀一䔀堀吀嘀䄀䱎䭐㰀开开开开开开开开开弰�
	383．折半查找要求数据元素__________｜晛塐ꡥ륟ྑ익⠀开开开开开开开开开弰�
	384．在将中缀表达式转换成后缀表达式和计算后缀表达式的算法中｜暐ﶗ�腏罵⡘٨屢。对于前者｜暏�敘٨屢的元素为表达式中的__________｜暀屦对于后者｜暏�敘٨屢的元素为__________。中缀表达式所对应的后缀表达式是__________。
	385．分析下面程序段中循环语句的执行次数：__________
	386．乜瑾灾쑑煔⭧屴__________个元素。
	387．在队列中新插入的元素只能插入到 __________。
	388．一个n阶下乜璉퉥릖㕓屴照行优先的方法使用大小为的数组Z存放｜晙艧鱛塥㹗⣿屦则存放在__________。
	389．判断一个节点g为原子节点的条件是__________。
	390．=__________。
	391．图1是某地区的通信线路图｜晐䞋빑癎⵨ݬ葥灛坎梐ᩏ뾍蒕罞ꘀ⡓問䵎㩓䍼猀⤰ɳ끗⢉腬䊁ᆉ腧뚋빙᪕罶葾뾍屦才能保持6个城市的通信连通。
	392．设磁盘上的一个文件共杜琀㌀㔀　ぎ⪋끟嗿屦每个物理页块可以容纳100个记录｜晑蕛塓륾대㕎⩲楴ژ畗埿屦试问通过乜璍剞癣鉞轛鹳끙ᙣ鉞轥屦对外存的总的读/写次数是多少？
	393．设是一个10×10对称矩阵｜暑익⡓譿⥛塐ꡥ륟ཛ塐ꡑ癎୎屴角部分｜晝콎⩑䍽⁓恵⡎⑎⩛塐ꡓ啑䏿屦其第一个元素的存储位置为1000｜晬䉙艎க顶蒋ꅻ鞏읺୓쩾퍧鰀�
	394．在单链表和双向链表中｜暀ﵔ♎칟卒䵾퍰륑禎톋뾕ぎﭏ啎N⩾퍰맿�
	395．已知某度为k的树中｜晑癞Ꙏ㨀〰Ā㄰Ā㈰Ġ☰Ā欀ⴀ汶葾퍰륥灒ْ⭎㨰ɬ䊋ᅶ葾퍰률㭥瀀滿屦并给出推导过程。
	396．推广最优二叉树的Huffman构造方法到最优t叉树｜晛漏蹧䌀㄀Ⰰ㐀Ⰰ㜀Ⰰ㧿屦16,25,36,49｜昀㠀㄀Ⰰ㄀　で蒐⁧O᠀㍓쥨ᄰ�
	397．将算术表达式转化为二叉树；
	398．以乜瑑䍾쒈桛塐꡶葺u轷㔀䄰Ā䊗庖䍎⩥灒ْ⭎㨀浔谀渰ʋ핵⡼笀倀愀猀挀愀沋�ᙑ饥൧䉞Ꙏ㩶葻靬한ٷ㔀䉒ꁒぷ㔀䅎੓묰Ȁ䅶葺窕덙Ὑ⟿屦不另加辅助空间。要求描述所用结构。
	399．已知在某并发处理系统的Petri网基础上建立的可达图如下图所示。图中每个顶点表示系统运行中的一种状态｜晧屴向边(弧)表示事件(用t表示)｜晏譙艧屴向边()表示系统在状态时出现该事件将引发系统由状态到状态。
	400．用置换-遜瑢鉞转헿屦产生文件F(长度为n)的初始归并段。设内存缓冲区的长度为m｜暕�
	401．设杜瑞轒៿᫿屦给出如下结果：
	402．在字符串模式匹配的KMP算法中｜晬䉪⅟ྲྀ萀渀攀砀瑥灾쑐㱶葛驎䥙艎଀�
	403．假设二叉树采用二叉链表结构｜暋뺋ꅎN⩻靬핬䉎豓쥨ᅎⵣݛ驾퍰륶葜䉥瀰�
	404．一个长度为L的升序序列S,处在第个位置的数称为S的中位数。例如：若序列｜晒ᤀ匀ㅶ葎ⵏ䵥灦⼀㄀㔰Ɏ⑎⩞轒᝶葎ⵏ䵥灦⽔⭛荎䁧屴元素的升序序列的中位数。例如｜暂屦则S1和S2的中位数是11。现杜瑎⑎⩻䦕罶葓䝞轞轒ᜀ䅔谀䋿屦试设计一个在时间和空间两方面都尽可能高效的算法｜晢繑祈⑎⩞轒ᜀ䅔谀䉶葎ⵏ䵥瀰ʉ腬䋿�
	405．已知线性表如下所示｜暑익⡾퍧萀䰀䤀匀呛塐ꣿ屦请画出其示意图：
	406．对于数据｜晑饑晴익⡞屦尔排序算法排序的每一趟结果。
	407．设用于通讯的电文由8个字母组成｜晛坫쵗⡵㕥蝎ⵑ侀끶蒘酳蝒ْ⭎㫿ᨀ㜰Ā㄀㤰Ā㈰Ā㘰Ā㌀㈰Ā㌰Ā㈀㄰Ā㄀〰ʋ핎㪏�㡎⩛坫춋뺋ꅔ졙⭦ﱿᙸİɏ罵⠀ヿ帀㝶葎貏�㚈桹㩟扟ས⽓y쵿ᙸť륨䣿屦试比较这两种方案的优缺点。
	408．如图1所示｜晧屴一批货物要从城市s发送到城市t,线条上的数字代表通过这条路的费用(单位为万元)。那么｜暏킐Ə�禍❲榁ᆗ�膂농㥙ᩜᅑ䏿�
	409．已知一个单链表中每个结点存放一个整数｜晞癎ᑾ퍰륥灎൜ᅎ踀㈀ⲋ뺋ꅻ靬핎⑥궋ﺈ桎⵻ⱎ貘禍睶葫콎⩑䍽⁐㱦⽔♻䥎蹑癞轓葞獥륑콓뭑癒䶚煶葐㳿屦若满足则返回true,否则返回false。
	410．以二叉链表为存储结构｜暋핿ᙑ饗⡎豓쥨ᅎⵧ繐㱎㨀硶葾퍰륓쩬䈀硢䁗⡾퍰륗⡎豓쥨ᅎ⵶葜䉥灶葻靬픰�
	411．设杜瑎屴对角矩阵｜晜ّ癎屴条对角线上的元素逐行地存于数组B(1:3n-2)中｜晏罟響屦求:
	412．对一组关键字采用快速排序方法进行排序｜晵⡻ⱎQ玕⹛坏屒ቒّ䍽⃿屦请写出每趟划分的结果。
	413．单链表A、B,数据(设为整型)都为递增杜瑞迿屦编写算法｜晒⥵⡮遾퍰맿屦将A中与B具杜瑶屦数据的结点删除｜晞癜؀䉎ⵎ๓鼀䆈桎ൔ屦数据的结点插入A中｜晏�Ā䅶蒐ቘ鹧屴序｜晞癑饑嗢靬할ᵠ�
	414．现杜瑎⑎⩞⚖䑒ꂈ桙㑾퍰륶葓啔ᆔﺈ栀栀ㅔ谀栀㈀Ⰰ 栀ㅎ㩎㨰ʖ֋פֿஏ靬헿屦求算法完成的功能及画出执行merge过程后的h1链表。
	415．设杜琀㄀ㅎ⪕罞ꘀ⡓獓Ք⮋끟啎⩥瀀⥎ൔ屦的初始归并段｜晛荎䁓Ք⭶蒋끟啎⩥灒ْ⭎㨀㈀㔰Ā㐀〰Ā㄀㘰Ā㌀㠰Ā㜀㜰Ā㘀㐰Ā㔀㌰Ā㠀㠰Ā㤰Ā㐀㡔谀㤀㠰�
	416．如果在个记录中找出两个最小的记录｜晏悋ꑎ㪑익⡎쁎䡨㝶董鉞轥륬핢䂗v葑玕⹛坫풏荫Ⅵ灧\ᇿὑ熋ꅙᩜᇿ�
	417．设某文件中待排序记录的排序码为
	418．设目标为｜晪⅟༰�
	419．设阶稀疏矩阵A杜琀瑎⪗庖䍽⃿屦其乜瑑䍾쒈梈桹㩎㫿屦试问:非零元素的个数t达到什么程度时用LTMA表示A才杜瑡ཎ䧿�
	420．设字符串｜昰�
	421．叙述基数排序算法｜晞癛漏୒ᝥ瑥灞轒᝖ﹹ㩑癗贈灣鉞轶葑梏읺ର�
	422．一棵二叉树的先序、中序、后序序列分别如下(其中杜璐پ퍰륧⩦㹹㩑逸攀⧿�
	423．分析以下各算法的时间复杂度。
	424．已知杜琀㙎⪘癰뤀⢘癰륿ᙓ㨀ヿ帀㔀⥶葧屴向带权图G｜晑皐뭣ꕷ㔀䅎㩎੎屴角矩阵｜晣屴行为主序(行优先)保存在如下的一维数组中。
	426．在表达式中｜晧屴的运算符要求从右到左计算｜晙艶蒋ꅻ靫⅞轞鑎㫿屦这在由中缀生成后缀的算法中是怎样实现的？
	427．画出广义表的存储结构。
	428．设杜瑎N⩫捥瑥灞轒᝾쑢ၶ葧屴序单链表(捜璐ቘ鹫⅞轧屴序｜晎ᑑ䆋롧屴相等的整数存在)｜暋핿ᙑ馀ﵛ鹳끎୒ᝒ龀ﵶ葻靬픰Ȁ⢉腬䉵⡧\ᅶ葥豧\ྲྀ葺窕Ȁ�
	429．满二叉树顺序存储在数组中｜暋뺋ꅎN⩻靬헿屦产生二叉树的二叉链表。
	430．以图1为例｜晣屴Dijkstra算法计算从顶点A到其他各个顶点的最短路径和最短路径长度。
	431．给出如下图所示的存储结构对应的广义表。
	432．输入关键字序列｜晾�逸蒐⁎h䄀嘀䱨ᅶ葫斚ꐰ�
	433．置换-遜瑢鉞轟青げᵙ쭟剞癫떕罎㨀⠀歛垂艥瀀⥎㨀㌀㜰Ā㌀㐰Ā㌀　〰Ā㐀㄰Ā㜀〰Ā㄀㈀〰Ā㌀㔰Ā㐀㌀ⲋ핖ﹹ㪏�魸셶�蝎�䱟剞癢䁵⡶萀㒖㙧O獟剞癨ᇿ屦算出归并的读写字节数｜晫쾋ﭑ餀ㅛ垂芋끎㨀㄰�
	434．试用Dijkstra算法求下图中从顶点A到其余各顶点的最短路径｜暉腬䉾�謁枈䱻靬햏읺୎ⵔѫ敶葲뙠İ�
	435．知一个大小为512个字节长的存储｜晐䞋빑䡔๧屴6个用户申请大小分别为23、45、52、100、11和19的存储空间｜晱㙔๑趘穞辑쩥㹙❜ཎ㨀㐀㔰Ā㔀㉔谀㄀ㅶ葓恵⡗地ɐ䞋빎᥏㑼ﭾ�鹳끒ꡠś塐꡻ꅴذ�
	436．设L为单链表的头指针｜暔ﺈ桎⵾퍰륶葥灣湐㱎㩓䆏�㙫捥瑥瀰ʋ익⡨屢技术｜晑饑杖ﺈ桎ⵔѾ퍰륥灣湐㲏汣扢ၑ殏�㙞皏鍑勇葻靬픰�
	437．试比较顺序文件、索引非顺序文件、索引顺序文件和散列文件的存储代价、检索、插入及删除记录时的优点和缺点。
	438．在模试匹配KMP算法中所用失败函数f的定义中｜晎㩏喉腬䉎㩎⑙㑓㦑䵶葷Ὓ偎㉎ᑎ㩧Y❷Ὓ偎㋿�
	439．用散列函数｜晢詎N⩥瑥灐㲏汣扢ၥ捒ឈ桎୨߿屦现要把数据1、13、12、34、38、33、27、22插入到散列表中。
	440．设杜琀㄀㍎⩒ᵙ쭟剞癫뗿屦其长度分别为28、16、37、42、5、9、13、14、20、17、30、12和18。试画出4路归并时的最佳归并树｜晞皋ꅻ靛荶葞♧䎍蒕罞ꘀ圀倀䰰�
	441．模式匹配算法是在主串中快速寻找模式的一种杜瑥䡶葥륬픰ə艧鲋빎㭎㉶蒕罞Ꙏ㨀洀ⱪ⅟ྲྀ蒕罞Ꙏ㨀滿屦则在主串中寻找模式的KMP算法的时间复杂度是多少？如果某一模式｜暋�者荶萀渀攀砀瑑ﵥ灐㱓쨀渀攀砀瑑ﵥ灶葏捐㰀渀攀砀琀瘀愀汎䭐㰰�
	442．在一棵表示杜瑞辖였卶葎豓쥤ᱽ≨ᄀ⠀戀椀渀愀爀礀 猀攀愀爀挀栀 琀爀攀攀⥎ⷿ屦任意一条从根到叶结点的路径将S分为3部分：在该路径左边结点中的元素组成的集呜拿᭗⢋葎੶葾퍰륎⵶葑䍽⁾쑢ၶ蒖왔屢；在该路径右边结点中的元素组成的集呜戰Ȱʂ漏蹎ﭡྲྀ蓿屦是否总杜琀愢搀戢搀挀㽎㩎쁎䣿�
	443．设结点个数为n｜暋익⡘٣鉞转햏�䱣鉞迿屦其时间复杂性是多少？请以大形式给出｜晞百�懲셦ะ�
	444．利用比较的方法进行排序｜晗⡧W佶葠앑땎௿屦能达到的最好时间复杂性是什么？请给出详细证明。
	445．画出下列广义表的两种存储结构图。
	446．判别下面的每个结点序列是否表示一个堆｜晙艧鱦⽘ۿ屦请把它调整为堆。
	447．解答下面的问题：
	448．画出下列广义表的两种存储结构图。
	449．假定用两个一维数组和作为杜琀乎⩾퍰뤀㄀Ⰰ㈀Ⱐ⛿屦N的二叉树的存储结构。和分别指示结点i的左孩子和右孩子；表示i的左(右)孩子为空。试写一个算法｜晵㄀䱔谀剞喙쭎N⩎~灾쓿屦使存放结点i的父结点。然后写一个判断结点U是否为结点V的后代的算法。
	450．假设二叉树采用二叉链存储结构存储｜暋햋뺋ꅎN⩻靬헿屦计算一棵给定二叉树的所杜璂艰륥瀰�
	451．编写一个过程｜晛漏N⨀渀휀湷㗿屦通过行变换｜晏网癫쾈䱑䍽⁶葞獗䝐㱣屴递増顺序排列。
	452．已知n阶下乜璉퉷㔀䄀⡓獟卥屦杜琀⧿屦捜瑱杓譿⥛塐꡶葠ᵠ屦可以将其主对角线以下所杜瑑䍽 ⡓բ㭛黎퉾뽎ੑ䍽 ⥏鵫⅛塥㹎蹎~灾쐀䉎ⷿ屦请写出从第一列开始采用列序为主序分配方式时在B中确定元素的存放位置的公式。
	453．阅读下列程序并回答相应问题。
	454．设a｜昀拿屦c｜昀摔谀斏�㕎⩛坻♶葿ᙸŒْ⭦⼀ㇿ屦2｜昀㏿屦4和5｜晞皋빨ދ왻♏鵎୫⅞轑侀냿ᨀ愀揿屦bd｜昀愀懿屦be｜昀愀拿屦ad｜昀挀擿屦bc｜昀愀敔谀挀攰ʉ腬䉵⡔졞屦方式将它们存放在具杜琀㄀ぎ⩏䵿湶蒈桎ⴰ�
	455．求下图的相邻矩阵表示和一棵最小生成树｜晎ຏ륶獶葥灛坎㪏륶葧䍐㰰�
	456．数组的元素是6个字符组成的串｜晒ᥛ塥㸀䆁ᆗ�腙ᩜᅛ垂苿ἀ䅶葻Ⰰ㡒᝔豻Ⰰ㖈䱑煓恙ᩜᅛ垂苿ᾂ䅣屴行优先方式存储｜晑䍽 䄀嬀㠀Ⰰ㔀嵶蒍睙쭗し䁎๟匀䅣屴列优先方式存储时的哪个元素的起始地址一致？
	457．数组以行为主序存储｜暋빻ⱎN⩑䍽⁶蒙陗し䁦⼀㜀㠀Ⱬ콎⩑䍽⁶蒕罞Ꙏ㨀㓿屦试求元素的存储首地址。
	458．已知两个单链表A和B,其头指针分别为heada和headb,编写一个过程从单链表A中删除自第i个元素起的共len个元素｜晱㙔๜ٓ喔ﺈ栀䅣퉑敓喔ﺈ栀䉶葻Ⰰ橎⩑䍽⁎䭒䴰�
	459．已知:。试利用联结、求子串和置换等基本运算｜晜؀玏汓ᙎ㨀琰�
	460．二叉树的带权路径长度(WPL)是二叉树中所杜瑓퍰륶葞♧䎍蒕罞Ꙏ䭔谰ɾ�驎h豓쥨ᄀ吀ⲑ익⡎豓즔ﺈ桛塐ꠀⱾ퍰륾퍧葎�
	461．顺序结构线性表LA与LB的结点关键字为整数。LA与LB的元素捜璗庐ቑ콧屴序｜晾뽠➈桺窕덙Ὑ✰ʋ핵⡼笀倀愀猀挀愀沋~�祈y춚�䡻靬헿屦将LB中元素呜扞癒　䰀䅎ⷿ屦使新的的元素仍保持非递减杜瑞輰ʚ�䡣ݧY➖偞ꙗゐ网䵹ﭒꡑ䍽‰�
	462．在排序二叉树上进行查找操作时｜暋빛泌ᅎ⵶葫콎⩾퍰륧繩艳蝶屦。设由n个结点构成的序列生成的排序二叉树是“随机”的。试求出在成功查找的情况下｜晞獗䝧纕罞Ꙧ⽙ᩜᇿ὎㩎虻聓喍瞉쇿屦最后得到的递推式可不予求解。
	463．假设二叉树以二叉链存储结构存储｜暋뺋ꅎN⩻靬헿屦判断一棵二叉树是否为完全二叉树。
	464．设杜瑎N⩙㑣ޔ衎㨀䱶葞♙㑾퍰륶蒗幟ꩳ꽓챔ᆔﺈ棿屦其每个结点中除杜琀瀀爀攀搀⡒䶚煣ޔ蠀⤰Ā搀愀琀愀⡥灣渀⥔谀渀攀砀琀⡔๾ޔ蠀⥗�᛿屦还杜瑎N⪋뾕酞ꙗ�昀爀攀焀ⱗ⢔ﺈ梈ꭏ罵⡒䷿屦其值均初始化为0。每当在链表中进行一次运算时｜晎䍽⁐㱎㨀硶萀昀爀攀煗�葐㱘鹒ꀀ㄀ⱞ癏罫撔ﺈ档屴照访问次数递减的顺序排列｜晔屦时最近访问的结点排在频度相呜晶葾퍰륶葧T໿屦以便使频繁访问的结点总是靠近表头。所实现的算法时间性能要尽量好｜暖摎虓빿湜㵓ﵜᅶ蒏蕒ꥣޔ衔豵⡎蹧繑䍽⁶葐㱶葟打숀硙᛿屦不能增加其他用于存储元素数据值的辅...
	465．仔细阅读下面的Pascal过程｜晞癖�呧屴关问题。
	466．一组记录的关键字为｜晾�禍⥵⢑쵞縉٥륬핞喙쭶葒ᵙ쭘؀⡘ژ癧Y✀⧿屦并给出堆排序的过程。
	467．设散列函数｜晥捒᝗し䁺窕㨀〰ᰀ㄀　ⱛ陋玕⹛坞轒ᜀ笀㌀㈰Ā㄀㌰Ā㐀㤰Ā㈀㐰Ā㌀㠰Ā㈀㄰Ā㐰Ā㄀㈀絣屴下述两种解决冲突的方法构造散列表。
	468．二项式展开式的系数为
	469．用深度优先搜索遍历如图中所示的无向图｜暋핾�祈䅎㪍睰륶蒘癰릋뾕轒ᜀ⡔屦一个顶点的多个邻点｜晣屴字母顺序访问)｜晞百�祈h\ཱུὢၨᄰ�
	470．现杜瑎e蝎䙔⭧屴1000个记录｜晑癎ⵓ屴少量记录次序不对｜晎ᑛ荎�뭫捸湏䵿湎ඏ�᭙艧鱎풏荔豹ﭒꡫⅥ灏屎㩞ꚑ쿿屦那么将其排序最好采用什么方法？为什么？
	471．假设某循环单链表非空｜晎ᑥ桙㑾퍰륎彥桙㑣ޔ裿屦指针p指向该链表中的某结点。请设计一个算法｜晜؀灢䁣ݾ퍰륶葔๾퍰륓�㨀灢䁣ݾ퍰륶葒䶚煾퍰뤰�
	472．文件中记录的关键字分别为41、39、28、32、22、19、11、50、13、21、19、33、37、3、52、16、4、8、72、12和32。设缓冲区W杜璀ﵛ륾대㕎⪋끟啶葛릑켰ɣ屴置换遜瑢鉞轶葥륬핬䉒ᵙ쭟剞癫따ʋ饑穀ђᵙ쭟剞癫땶葑玕⹛地�
	473．线性表的顺序存储结构具杜瑎屴个弱点：第一｜晗⡏屣퉑敢ᙒₖ摤쵏履屦需要移动大量元素；第二｜晵ㅎ躖빎るꇿ屦必须预先分配较大的空间｜晟聟聏罛塐꡺窕඀ﵟ青け䕒ْ⥵⣿᭻ⱎ屴｜暈桶葛릑쾖빎楑䔰ʋ햕屦线性表的链式存储结构是否一定能够克服上述乜瑎⩟ㅰ맿ᾋ肏䬰�
	474．已知某图的邻接表如图所示。
	475．设某二叉树的前序遍历序列为：ABCDEFGHI,中序遍历序列为：BCAEDGHFI。
	476．假设一个仅包含二元运算符的算术表达式以二叉链表形式存储在二叉树BT中｜晑饑懲ꅻ鞋靧⾈梏빟ཐ㱶葻靬픰�
	477．在KMP算法中｜晛漏蹪⅟ཎ㈀∀愀戀愀戀搀愀戀挀⋿屦求这个模式串的失效函数。
	478．如下所示的连通图｜暋㭑﫿�
	479．文件中记录的关键字分别为41、39、28、32、22、19、11、50、13、21、1、33>37、3、52、16、4、8、72、12和32。设缓冲区W杜璀ﵛ륾대㕎⪋끟啶葛륒屦捜瑿湣戀ⶐ屴择雜序的方法求初始归并段。请写出个初始归并段的关键字。
	480．请回答下列关于图的一些问题:
	481．斐波那契数列定义如下：
	482．用桜扛鹳끜⵿َ�梏빟ྏ汣扢ၔ๿�梏빟࿿屦画出桜扶葓�ᚏ읺ୖ︰�
	483．下图所示是一带权杜瑔ᅖﹶ蒐뭣ꖈ桬핛塐ꢈ桹㨰ɑ癎ⵑ摒릈桎⵶葫콎⩾퍰륗䝔⭧屴乜瑎⩛坫뗿屦依次为边的另一个顶点在顶点表中的序号、边上的权值和指向下一个边结点的指针。试求：
	484．对给定文件遜瑢ⱎN⩑䍽 ㈀㢏�䱒ቒۿ屦写出其快速排序第一遍的排序过程。
	485．推导并求解n阶Hanoi塔问题至少执行move操作的次数。
	486．关于堆排序：
	487．设杜瑎屴对角矩阵｜晜ّ癎屴对角线上元素逐行存于数组中使｜晬䋿�
	488．对于一个堆桜拿屦若入桜扞轒ᝎ㨀ㇿ屦2｜昀㏿屦…｜昀滿屦不呜晶葑祝敨屢操作َꝵ὎ൔ屦的出桜扞轒៿屦其出桜扞轒᝶葎⩥火捙絻䥎蹾퍰륎⩥灎㨀湶葎豓쥨ᅶ葎⩥烿屦且与不呜晟扠Ŷ葎豓쥨ᅎN[丹鐰ʋ肉腓�y쵎치٨屢输入(固定为1｜昀㋿屦3｜映⛿屦n)/输出序列对应—种二叉树形态的方法｜晞癎敨屢序列1｜昀㋿屦3(即n等于3)为例加以说明。
	489．请写出在含杜琀㄀㉎⩑䍽⁶葧屴序表中折半查找关键字17和19的过程。
	490．假定杜瑎୒᝷㔀⠀湎㩙䝥瀀�
	491．设计一个函数修改起泡排序过程以实现双向起泡排序｜晓獗⡣鉞辏읺୎ⵎꑦｶ葫挰œ쵎⑎⩥륔ᆏ�䱢殉옰ʂⰀㆍ齢詑玕⹛坧Y❶蒋끟啥㹗⡧g⬾｜晒᥻Ⰰ㊍齢詑玕⹛坧\ྲྀ蒋끟啥㹒でR䵺屦如此反复行之。
	492．对关键字序列分别进行幜晜ᑣ鉞輰şὣ鉞輰Ŏ貍剞癣鉞輰Ř٣鉞迿屦分别画出这四种排序的每一趟结果｜晞癑饑著ὣ鉞轶葻靬픀⡞屦尔排序的增量序列分别为4｜昀㋿屦1)。
	493．杜瑎e瑥灥灾쓿屦要求“不用循环”捜瑎୨ޘ穞辏鍑贈灾쑑䍽‰�
	494．设主串S为｜晪⅟ཎ㈀呎㨀�
	495．在一棵以二叉链表表示的二叉树上｜暋핑饑冀⡣屴层次顺序遍历二叉树的方法｜晾�ꅨᅎⵑ睧屴度为1的结点数目的算法。
	496．在一个递增杜瑞轶葾뽠➈桎ⷿ屦杜瑥灐㱶屦的元素存在。若存储方式为单链表｜暋뺋ꅻ靬핓뭣襥灐㱶屦的元素｜晏羈桎ⵎ൑赧屴重复的元素。例如：(7,10,10,21,30,42,42,42,51,70)将变作(7,10,21｜昀㌀　Ⰰ㐀㈀Ⰰ㔀㄀Ⰰ㜀　⧿屦分析算法的时间复杂度。
	497．设T是一棵n元树｜晦⼀呶葛楛偑䑟ᾈ桹㨀⡎豓즔ﺈ栀⥶葎豎䥨ᇿ屦试编程｜晵ㆋꅻ需呶蒚�ꘀ⢉腬䉵⢗庐቟剥륬핛鹳뀀⤰�
	498．完成下述用模板类表示文件记录的折半查找算法｜晻靬핛鹳끗⡾뽠➈梈桹㩶葥蝎䅎ⵧ繨쁽≸Ż䥎踀欀攀祐㱶蒋끟嗿屦若找到｜晒ᦏ푖�癎୨ݐ㳿屦否则返回-1。
	499．捜瑵ㅙ❒ぜྲྀ蒘穞轛漏T⭧屴N个元素的数组进行排序｜晒⥵⡙艎୥㦏�葻聓喐屴择排序方法:第一次遜瑑逸Y➀՛塑旿屦第二次遜瑑逸\ྀ՛塑旿屦第乜瑫←屴出次大者存入｜晻ⱖ�←屴出次小者存入｜晙艫摙❜ཎꑦｗゐ屴择｜晶っ鉞轛豫픰�
	500．试写一个算法｜暋왒⭏鵬햋ﭑ敶葎N⩎䁎㩾퍧彻♶葛坻♞轒ᝦ⽔♎㩟扙艪⅟ྲྀ葛坻♞轒ᜰɑ癎ⵔ豎ⶐ﵎ൔ⭛坻⛿屦且是的逆序列。例如｜晦⽜庋⅟ྲྀ葛坻♞轒៿屦聜晒᥎൦⼰�
	501．给出一组关键字｜晨㥣湎୒᝻靬핔貉腬䋿屦分别写出其降序排序的相应结果。
	502．用顺序表表示集呜拿屦设计一个算法实现集呜扶葬䉝욏큻霰�
	503．二叉树采用二叉链表方式存放｜晛漏豓쥨ᅎ츀ㅟY쮏�䲏�ᙓ屦要求每个结点的编号大于其左右孩子的编号｜晔屦一个结点的左右孩子中｜晑癝楛偶葿ᙓཎ蹑癓楛偶葿ᙓ屦请回答采用什么次序的遍历方式实现编号？并给出在二叉树中结点的数据域部分填写实现如上要求编号的非递归算法。
	504．己知L为没杜瑙㑾퍰륶葓喔ﺈ桎⵶葻ⱎN⩾퍰륶董ޔ裿屦每个结点数据域存放一个字符｜暋坻♓ﵦ⾂蝛坫쵛坻☰ť灐㱛坻♢ᙑ癎홛坻☰ɿᙑ饻靬핧蒐⁎屴个以带头结点的单循环链表表示的线性表｜晏罟靫콎⪈桎ⵓ⭧屴呜晎|筛坻☀⢉腬䉏罵⡧\ᅶ葥豧\ᅶ葺窕⤰�
	505．设将个整数存放到一维数组R中。试设计一个在时间和空间两方面都尽可能高效的算法｜晜؀剎ⵏ�塶葞轒᝟ꩳ꽝פֿ⩏䵿滿屦即将R的数据由变换为。要求：
	506．己知一棵二叉树的先序遍历序列和中序遍历序列分别存于两个一维数组中｜暋핿ᙑ饻靬핧敞喙쮋豓쥨ᅶ葎豓즔ﺈ栰�
	507．阅读下列算法的类Pascal描述｜晨㥣湻靬핶蒉腬䋿屦在相应的空格处写出正确呜扴ٶ蒋�
	508．是一个长为N的字符串｜晛塥㹗⡎N⩥灾쑎ⷿ屦编程序将S改造之后输出:
	509．试写出算法(C函数或C程序):输入m行n列整数矩阵a,若存在4个相邻的元素相呜替屦即杜�
	510．设计一个算法｜晒⥵⡜ཨ㥘ٛ鹳끥灣湞轒᝶蒐ቑ콣鉞輰�
	511．算法补充：一元稀疏多项式以循环单链表捜璖䵞䉣鉒៿屦结点杜瑎屴个域：系数域coef、指数域exp和指针域next。现对链表求一阶导数｜暔ﺈ桶葙㑣ޔ衎㨀栀懿屦头结点的exp域为-1。
	513．一棵二叉树已经用链式结构存储｜晨㥾퍰륣ޔ衎㨀䳿屦结点的左、右孩子分别为lchild和rchild。请采用捜瑜䉫←䵓虎豓쥨ᅶ葥륬헿屦用C语言函数形式写出将二叉树中每个结点的左右子树互换的算法(算法中可调用队列或桜扶著逸Ɽ쵏尀⤰�
	514．假设散列函数为｜晿ᙑ饵⢔﹗し䁬행덑뉺腶葥捒ឈ桶董퉑敔豒ₖ摻靬픰�
	515．利用两个桜扔豪Ⅲ�N⪖ὒ៿屦写出入队和出队的算法(可利用桜扶著逸Ɽ쵏尀⤰�
	516．如果用一个循环数组表示队列｜暋ὒᝓ屴一个队列头指针front｜晎උ뺖ὒ᜾指针rear｜暀屦改置计数器count用以记录队列中结点的个数。
	517．设计一个算法｜暋ꅻ靎N⪔﹎㈀獎⵫콎⩛坻♑侀끶葫Ⅵ瀰�
	518．写一个程序｜晬䉎୒᝾ꝥ灎䭔賿�
	519．杜瑎y쵻聓啶董鉞轻靬헿屦叫做计数排序(Count Sorting)。这种排序算法对一个待排序的表(用数组表示)进行排序｜晞癜٣鉞轾퍧葛塥㹒こN⩥끶蒈桎ⴰɟ얘筬ྲྀ葦⿿屦表中所杜瑟蕣鉞轶葑玕⹛坎鉎൶屦。计数排序算法针对表中的每个记录｜晢正콟蕣鉞轶蒈桎�鿿屦统计表中杜瑙ᩜᅎ⪋끟啶葑玕⹛坫풋끟啶葑玕⹛坜༰ɐ䞋빛不큎N⪋끟嗿屦统计出计数值为c｜暐ꍎ䣿屦这个记录在新的杜瑞辈桎⵶葔屢适的存放位置即为c。
	520．已知两个带头结点的线性链表LA和LB中的结点均捜瑱村䍽⁐㱎친དྷす➗庐ቑ콣鉒ᜀ⢔ﺈ栀䰀䅔谀䰀䉎䮕ﵛ塗⡎⑎⩎੐㱶屦的结点｜晏䙦⽓啎⪔ﺈ桑薐葑䍽⁐㱗䝎൶屦)｜晿ᙑ饻靬핛豈䰀䆈梏�䱙艎୤쵏峿ᩏ罤쵏屔๶蒔ﺈ栀䰀䅎ⵎ앵奎଀䰀䆈桔谀䰀䊈桎ⵗ䝓Ք⭶葥灣湑䍽⁶葾퍰맿屦且没杜瑐㱶屦的结点｜晞皑쩥㹢䁧屴无用的结点。限定算法的时间复杂度为｜晑癎ⴀ浔谀湒ْ⭎㨀䰀䆈桔谀䰀䊈桶蒕罞꘰�
	521．己知深度为h的二叉树采用顺序存储结构存放于数组中｜暋饎�庐቟剻靬헿屦产生该二叉树的二叉链表结构。设二叉链表中结点的构造为
	522．设计在二叉排序树中插入指定关键字的节点的非递归算法。
	523．杜琀㄀㕎⩎멖၎W屢｜暘穞轎츀ㅒ　㄀㕿ᙓɎ칻ⱎN⩎멟Y쭢ꕥ烿屦凡报到n的人退出坜扛倰ɵ⠀䎋Q饑喙୞迿屦输入的值｜暏鍑逸T๵套⡗屢子中的人的编号。
	524．已知非空线性链表第一个结点由list指出｜暋饎{靬헿屦交换p所指的结点与其下一个结点在链表中的位置(设P指向的不是链表最后那个结点)。
	525．设将个整数存放到一维数组R中。试设计一个在时间和空间两方面都尽可能高效的算法。将R中保存的序列循环左移个位置｜晓獜؀剎⵶葥灣湵ㅓ�扎㨰ʉ腬䋿�
	526．已知num为无符号十进制整数｜暋饎�庐቟剻靬헿屦该算法依次输出num对应的r进制的各位数字。要求算法中用到的堆桜抑익⡾뽠➔ﺈ桛塐꡾퍧萰�
	527．一个深度为h的满m叉树杜瑙艎ୠ➍⣿᩻Ⰰ桜䉎੶葾퍰릐ﵦ⽓퍰맿屦其余各层上每个结点杜琀浨幺穛偨ᄰʕ�
	528．写出在中序线索二叉树中插入一个结点的算法。(简要说明算法思想。算法描述用类Pascal或者类C语言均可。)
	529．编写一个将二叉树中每个结点的左右孩子交换的算法。
	530．试设计一个C算法(或C程序):用单链表作存储结构｜晎�晻♎㩾퍧彨ݟ퟿屦输入一个任意长度的字符串；然后判断该字符串是否为“回文”(正向读和反向读时｜晎㉐㱶屦的字符串称为“回文”)｜暏鍑祐潢᛿᭧T๒ₖ摛坻♎㉞皑쩥㹑梐窕ɏ譙舀�
	531．试设计算法在时间内将数组划分为左右两个部分｜晏罟靝륶葢䁧屴元素值均为奇数｜晓륶葢䁧屴元素值均为偶数｜暉腬䉢䁏罵⡶蒏蕒꥛塐꡺窕❜ཎ㨰�
	532．两个串s和t的长度分别为m和n｜晬䊏�⑎⩎㉎⵶葧Y❑汑煛偎㉻靬핶葥൧䉞Ꙏ㨀吀⠀洀Ⰰ渀⤀ⱏほ靧Oᡶ萀吀⠀淿屦n)｜晞登肉膋๴ٵ㄰�
	533．假设捜瑙艎ୢ䂏⡧屴序的线性表中查找x:先将x与表中的第项进行比较｜暂䧿屦则查找成功;否则由某次比较求得比x大的一项4k之后继聜晔賿屦然后和或项进行比较｜晶で繢ၒ鼰�
	534．试设计一算法｜暏鍑敎N⩧屴m行n列的整数矩阵｜晱㙔๜٫콎�䱶葑䍽⁣屴非减次序输出。例如｜暂鍑旿�
	535．用类C/C++设计算法｜晒⑥굎N⩞⚈桙㑾퍰륶葓챔ᅟꩳ꾔ﺈ栀⹦⽔♛凉䤰Ȁ⡫푙苿屦表(25,34,34,25)和表(25,3,25)为对称的。)其中结点结构为：
	536．回文是指正反读均相呜晶葛坻♞轒៿屦如“abba”和“abdba”均是回文｜晏䘠ᰀ最漀漀搠ᵎ൦⽖�蜰ʋ핑饎N⩻靬핒⑥굾�驶葛坻♔ᆑ콦⽔♎㩑譥蜰�
	537．从键盘上输入一个逆波兰表达式｜晵⡏⩸ő饑祝癬䉐㱺୞輰ʉ쑛髿᪐٬炈梏빟ྲྀ蒕罞Ꙏඍ薏읎�䳿屦以作为输入结束｜晤쵏履灎䮕⡺穨㱒ږ铿屦操作符只可能杜瑖�춏큻響屦例如：。
	538．假设以链式结构存储一个串s。设计一个算法求s中最长平台的长度｜晢䂌፞獓⽣ޏ�屦字符。
	539．某杜瑔ᅖ﹙艖﹢䁹㫿屦要求:
	540．已知一棵二叉树捜璘穞轥륟ཛ塐ꡗ⡥灾쑎ⴰʋ뺋ꅻ靬헿屦求出下标分别为i和j的两个结点的最近的公共祖先结点的值。
	541．L1与L2分别为两单链表头结点地址指针｜晎ᑎ⒈桎ⵥ灣湾퍰륶葥灣湗�䝎㩎N⩛坫촰ʋ뺋ꅢ言䰀ㅎⵎ฀䰀㉎ⵥ灣湶屦的连续结点顺序完全倒置的算法。
	542．若一个数列中的任意一段(至少杜瑎⑎⩑䍽 ⥶葔ю⩑䍽⁐㱗䝶屦｜晹䭎㩻䥐㱥灒ᝫ뗿屦等值数列段中元素的个数叫做数列段的长度。现杜瑵㄀湎⩑䍽⁾쑢ၶ葥瑥灥灒ᜀ愀ⲋ뺋ꅎN⩻靬핬䈀慎ⶕ罞ꙧY❶葻䥐㱥灒ᝫ땶蒍睙쭗し䁔豧⭗䃿屦如果没杜瑻䥐㱥灒ᝫ뗿屦则输出特殊标志。
	543．已知深度为h的二叉树采用顺序存储结构已存放于数组中｜暋饎�庐቟剻靬헿屦产生该二叉树的二叉链表结构。设二叉链表中链结点的构造为｜晨㥾퍰륢䁗⢔ﹾ퍰륶董ޔ衵㄀呾�侮�
	544．己知Ackermann函数定义如下：
	545．设二叉树采用二叉链表作为存储结构｜暋핵⡼笀倀愀猀挀愀沋[鹳끣屴前序遍历顺序输出二叉树中结点的非递归算法。要求定义所用结构。设桜扝콛驎䥒ْ⭎㩨屢初始化、判桜扺稰ő敨屢、出桜戰œ홨屢顶。
	546．设顺序表中前m个元素递增杜瑞迿屦后n个元素递增杜瑞迿屦且这个元素中没杜瑶쵶蓿屦设计一个算法使得整个顺序表杜瑞迿屦要求算法时间尽可能少且空间复杂度为。
	547．利用两个桜戀匀ㅔ谀匀㉪Ⅲ�N⪖ὒ៿屦写出入队和出队的算法(可用桜扶著逸Ɽ쵏尀⤰�
	548．回文(palhidrome)是指翻转后保持不变的字符串(正向、逆向读一样)｜晙舰ɿᙑ饑ﵥ烿屦判断一个给定的String对象s(字符列表)是否是一个回文。试用C和C++语言实现该算法。
	549．采用顺序结构存储字符串｜晿ᙑ饎N⩻靬헿屦统计在一个输入字符串中各个不呜晛坻♑侀끶蒘酞꘰�
	550．假设表达式由单字母变量和双目四则运算算符构成。试写一个算法｜晜َN⪐ᩞ㡎晑饟扟ཎᑎ晑饫捸湶蒈梏빟ྏ汣扢႐٬灟༰�
	551．设杜琀湎⩟蕣鉞轑䍽⁛塥㹗⡎ⷿ屦设计一个算法｜晛陋皏�䱎貍剞癣鉞迿屦并分析算法的时间复杂度和空间复杂度。
	552．设计算法以判断杜琀湎⪘癰륶葥ᅖ︀䝦⽔♦⽎hᄰə艦⽒ᦏ푖�琀爀甀攀ⱔ♒ᦏ푖�昀愀氀猀攰Ȁ⡬ᩧⱻ靬핎ⵓ͵⡎୑⩑ﵥ烿�
	553．写出在二叉排序树中删除一个结点的算法｜晏罒ₖ摔๎쵎㩎豓쥣鉞轨ᄰʋ빒ₖ摾퍰륵ㅣޔ蠀灢䁣߿屦其双亲结点由指针f所指｜晞癐䞋뺈ꭒₖ摾퍰륦⽑癓챎뉾퍰륶葓楛倰ɵ⡼笀倀愀猀挀愀氀⡢ᘀ䌀⦋\ڋ靬핑饢ႏ읺ୟ扟༰�
	554．一个长度为的升序序列S｜晙ї⡻ⱎ⩏䵿湶葥灹㨀卶葎ⵏ䵥瀰ɏ譙苿屦若序列｜晒ᤀ匀ㅶ葎ⵏ䵥灦⼀㄀㗿屦两个序列的中位数是包含其所杜瑑䍽⁶葓䝞轞轒᝶葎ⵏ䵥瀰ɏ譙苿屦若｜晒ᤀ匀ㅔ谀匀㉶葎ⵏ䵥灦⼀㄀㄰ɳ끗⡧屴两个等长升序序列A和B｜暋햋뺋ꅎN⩗⡥豺窕⑥릗抐ﵜ㵓ﶚ�䡶葻靬헿屦找出两个序列A和B的中位数。要求:
	555．若x和y是两个采用顺序结构存储的串｜晿ᙑ饎N⩫풏荎⑎⩎㉦⽔♶䥶葑ﵥ瀰�
	556．设计一个算法｜晎칎~�驶蒘穞辈栀䱎ⵒₖ摑䍽⁐㱗⠀硒ぎ䮕葢䁧屴元素｜暉腬䉎莚�葥䡳蝧敛鹳냿屦空间复杂度为O(1)。
	557．杜瑎y쵻聓啶董鉞轻靬헿屦叫做计数排序(count sorting)。这种排序算法对一个待排序的表(用数组表示)进行排序｜晞癜٣鉞轾퍧鱥㹑敎N⩥끶蒈桎ⴰɟ얘筬ྲྀ葦⿿屦表中所杜瑟蕣鉞轶葑玕⹸Ŏ鉎൶屦。计数排序算法针对表中的每个记录｜暘穞轢正콟蕣鉞轶蒈桎�鿿屦统计表中多少个记录的关键码比该记录的关键小。假设针对某一个记录｜晾�ꅑ勇蒋ꅥ灐㱎㨀䏿屦那么｜暏�⪋끟啗⡥끶葧屴序表中的呜抐ɶ葛塥㹏䵿湓獎㨀䌰�
	558．设杜瑎Y❢禗[鹥Ѵٶ葥灣湑䍽⁾쑢႖왔屢S｜晛鹥ѴٟY쭔໿屦每隔一极短的时间间隔便收到一个新的数据元素加入S。要求在每次接收一个新元素之前｜晢繑切华⵳끧屴的最小元素并将其输出(从S中删除)。试遜瑢ᙧ蒐⁎y춐ɟ卶葥灣湾퍧葞皋뺋ꅎN⩻靬헿屦尽可能高效地完成上述任务(要求用文字辅助说明算法的基本设计思想)。
	559．己知la是带头结点的单链表的头指针｜暋핿ᙑ馐ٞ辏鍑愈桎ⵔё䍽⁶蒐቟剻靬픰�
	560．已知某哈幜暈栀䠀呶蒈았歖停ཎ踀ㇿ屦哈幜晑ﵥ灎㩑玕⹛坶葻ⱎN⩛坫쵗⡛坫춈桎⵶葞轓�
	561．已知两个定长数组｜晛荎ْ⭛塥㹎⑎⪗庖䵞轧屴序序列｜暋ᙑ饺୞轢詻ⱎ豎⩥灾쑞轒ᝎ⵶葥炐၎⩣퉑敒䵎N⩥灾쑞轒ᝎⷿ屦完成后两个数组中的数分别杜瑞輀⢗庖䵞輀⥞癎ᑻⱎe灾쑎ⵢ䁧屴的数都不大于第二个数组中的任意一个数。注意｜晎඀ﵓ�齥灾쓿屦也不能对任意一个数组进行排序操作。例如｜�
	562．从左到右及从右到左遍历一个单链表是可能的｜晑癥륬핦⽗⡎칝ᅓ䵓虶蒏읺୎ⵜڏ�ꕥ륔ᆐڏ泿屦如下图所示。在图中的指针p指向当前正在访问的结点｜晣ޔ蠀瀀牣ݔᅣޔ蠀灢䁣ݾ퍰륝ꝶ葾퍰뤰ɫ摥屦指针p所指结点左侧的所杜瑾퍰륶蒏�ꕥ륔ᆐﵝڏ氰�
	563．设一单向链表的头指针为head,链表的记录中包含着整数类型的key域｜暋햋뺋ꅻ靬헿屦将此链表的记录捜瑱最欀攀禐ቘ鹶葫⅞辏�䱜ㅗっ鉞輰�
	564．设计一个算法求解hanoi问题：杜琀㍨㥧倀愰Ā戰Ā揿屦杜琀湎⩓䩟葎ൔ屦的中间杜瑛呶著ٶ�屦这n个圆盘在柱子a上｜晎칎੟聎୓䩟葏鵫⅘鹙✰ʉ腬䉢詢䁧屴圆盘移至目标盘c上｜晓٧倀扏屎㪏蕒ꥧ屦移动圆盘时必须服从以下规则：(1)每次只可搬动一个圆盘。(2)任何柱子上都不允许大圆盘在小圆盘的上面。并分析算法的时间复杂度。
	565．用类Pascal定义含杜琀湎⩾퍰륶葔졙⭦ﱨᅔ豔졙⭦ﱿᙸŶ葛塐꡾퍧萰�
	566．杜瑎y쵻聓啶董鉞轻靬헿屦叫做计数排序。这种排序算法对一个待排序的表(用数组表示)进行排序｜晞癜٣鉞轾퍧鱛塥㹒こN⩥끶蒈桎ⴰɟ얘筬ྲྀ葦⿿屦表中所杜瑟蕣鉞轶葑玕⹛坎鉎൶屦｜暋ꅥ灣鉞轻靬햔衛麗桎⵶葫콎⩑䍽⃿屦扫描待排序的表一趟｜晾�ꆈ桎ⵧ屴多少个元素的关键字比该元素的关键字小。假设对某一个元素｜晾�ꅑ贈灐㱎㨀挀Ⲑꍎ䢏�⩑䍽⁗⡥끶葧屴序表中的呜抐ɶ葛塥㹏䵿湓獎㨀挰�
	567．试写出在双向链表da中的插入操作算法｜晻靬핎ⵣ퉑敏䵿湶蒃띓홓ꕟᕑ旿屦其中参数聜晎㩓챔ᆔﺈ棿屦i是要插入的数据｜暉腬䉻靬핎ⵔ⭧屴双向链表da的结点结构描述。
	568．已知Q是一个非空队列｜昀卦⽎N⩺穨屢。仅用队列和桜扶萀䄀䐀呑ﵥ灔豜ᆑ콝屓�쿿屦使用Pascal或C语言编写一个算法｜晜ږὒᜀ兎⵶葢䁧屴元素逆置。
	569．已知单链表的结点类Node的定义如下：
	570．假设稀疏矩阵A采用乜瑑䍾쒈桹㫿屦编写一个函数计算其转置矩阵B,要求B也用乜瑑䍾쒈桹㨰�
	571．编写从表㹒よ桙㒐ٔᅞ喙쭓喔ﺈ桶葻靬픰�
	572．编写计算整个二叉树高度的算法(二叉树的高度也叫二叉树的深度)。
	573．设计一个算法｜晜ٔ⭧屴n个元素的数组A的元素循环右移m位。要求算法的空间复杂度为。
	574．已知一棵二叉树中结点的左右儿子域分别为left和right｜昀灣ݔᅎ豓쥨ᅶ葧큎~퍰뤰ʋ⠀䍢ᘀ倀愀猀挀愀汿ᙑ饎N⪗庐቟剑ﵥ瀰ɬ䈀灢䁛丹鑛偨ᅶ葻ⱎN⩔๞輀⡔๨㤀⦐䵓虾퍰뤰�
	575．叙述基数排序算法｜晞癛漏୒ᝥ瑥灞轒᝖ﹹ㩑癗贈灣鉞轶葑梏읺ର�
	576．在二叉树中査找值为x的结点｜暋핿ᙑ饻靬픀⡵⠀䎋�⥢卓灐㱎㨀硶葾퍰륶葢䁧屴祖先｜晐䞋빐㱎㨀硶葾퍰륎൙ᩎ踀ㅎ⫿屦最后｜暋핒٧邋靬핶葥൧䉠✰�
	577．用顺序表表示集呜拿屦设计一个算法实现集呜扶葬䉎꒖욏큻霰�
	578．输入一个字符串｜晑蕧屴数字和非数字字符｜晙舀㫿屦将其中连续的数字作为一个整体｜晏鵫⅛塥㹒ぎe灾쐀慎ⷿ屦例如123放入｜晥㹑敿ᙺ୾�ꅑ癑照屴多少个整数｜晞皏鍑摒�魥瀰�
	579．已知杜瑎⩫捥瑥灧葢ၶ蒖왔屢｜晜ّ癒ቒَ㩎⑎⩎൶ꑶ葛傖왔賿屦元素个数分别是和｜晔豎ⵑ䍽⁎䭔豒ْ⭎㩔谰ʋ뺋ꅎN⩜㵓ﶚ�䡶葒ቒٻ靬헿屦满足最小且最大。要求:
	580．杜瑎N⪐ቘ鹓喔ﺈ栀䰀ⲋ뺋ꅎN⪚�䡻靬헿屦删除表中data值在大于或等于min、小于或等于max之间的节点(若表中杜璏�㝶蒂艰뤀⧿屦呜晥쩥㺈ꭒ₂艰륶葺窕屦这里min和max是两个给定的参数｜晞癒٧遻靬핶葥൧䉞꘰�
	581．已知一个线性链表的数据元素为整型｜暋핿ᙑ饎N⩬한ڋﺈ桒ْ牢၎⑎⩓啟ꩳ꾔ﺈ棿屦其中一个仅包含偶数元素｜晓N⩎앓Ք⭙䝥灑䍽‰�
	582．假设一个算术表达式中包含圆括号、方括号和花括号乜瑹쵼筗譶葢屦编写一个算法｜晒⑒⮈梏빟ཎⵢ⽔♫捸溑䵛擄�
	583．试给出二叉树的自下聜晎ਰƁ屦左的层次遍历算法。
	584．对于待排序序列：
	585．已知一棵二叉树的标准形式存储结构(此棵二叉树共杜琀㄀ぎ⩾퍰맿屦结点均为正整数｜晣ݔᅨ㥾퍰륶董ޔ衎㨀琀⧿屦写一函数求出它的一种顺序存储结构。
	586．已知奇偶转换排序如下所述:第一趟对所杜瑙䝥灶蓿屦将和进行比较;第二趟对所杜瑐癥灶蓿屦将和进行比较｜晫콫Ⅻ풏荥屦则将两者交换｜晎ຑ쵙ൎએ⒍龏읺୎ꑣ抏�䳿屦直至整个数组杜瑞輰�
	587．假设串的存储结构如下所示｜晿ᙑ饻靬핛鹳끎㉶葿湣扤쵏尰�
	588．(1)写出堆排序的思想；(2)给出向堆中加入数据时｜晫콒ꁑ敎N⩥灣湔๘ٶ葓�ᘰ�
	589．杜瑎N⩞♙㒂艰륶葓喔ﺈ栀䰀ⲋ뺋ꅎN⩻靬헿屦删除其中第1｜昀㌀Ⰰ㔠♶蒂艰맿屦即删除奇数号的节点｜晞皋ꢋ멻靬핶葙൧䉞꘰�
	590．设杜瑎N⩓챔ᆔﺈ棿屦每个结点中除杜琀瀀爀椀漀爰Ā搀愀琀慔谀渀攀砀瑎屴个域外｜暏�屴一个访问频度域freq｜晗⢔ﺈ梈ꭔ⽵⡒䷿屦所杜瑾퍰륶萀昀爀攀煗�葐㱗䝎㪖屦每当在双链表上进行运算时｜晎䍽⁐㱎㨀塶葾퍰륎⵶著�葐㱒ꀀㇿ屦并使此链表中结点保持捜璋뾕酞Ꚑቑ콶蒘穞轣鉒៿屦试设计实现运算的算法。
	591．乜璖㙥遬ꍙ入灙艎୛驎䧿�
	592．函数将字符串t插入到字符串s中去｜晣퉑敏䵿湎㨀瀀漀猰ʋ⠀䎋[鹳낋ﵥ瀰ɐ䞋빒ڑ䵾�坻♎㈀獶葺窕덙ᾋ꥛坻♎㈀瑣퉑攰�
	593．已知一棵二叉树的前序序列和中序序列分别存于两个一维数组PRE[1..n]和INO[1..n]中｜暋ᙑ饻靬핧敞喙쮋豓쥨ᅶ葎豓즔ﺈ栰�
	594．已知一棵二叉树的后序序列和中序序列分别存于两个一位数组中｜暋핿ᙑ饻靬핞喙쭎豓쥨ᅶ葎豓즔ﺈ栀⡐䞋빎豓쥨ᅎⵔѾ퍰륶葐㱎㩛坻⛿屦互不相呜昀⤰�
	595．考虑空间释放遵从“最后分配者最先释放”规则的动态存储管理问题｜晞皋빫콎⩺窕㎋ⶐﵣݛ驢䁵㎋葺窕坙❜༰�
	596．请给出计算广义表长度的递归与非递归算法。
	597．编程求解无向图G的所杜璏�ᩒڑ켰�
	598．设目标为｜晪⅟ཎ㫿屦
	599．写出从下图的邻接表表示转换成邻接矩阵表示的算法｜晵⡼笀倀愀猀挀愀沋�⡢ᘀ䎋�⥑饢ႏ읺ୟ扟༰�
	600．设计一个算法｜晗⡾�驶葞罎䦈桎ⵧ繥灣湗�㨀硶蒂艰맿屦若找到了｜暏푖�艰륶董ޔ裿屦否则返回NULL。
	601．2-路归并排序的另一策略是｜晑䡛寧蕣鉞轞轒ᝢ正콎�䷿屦找出并划分为若干个最大杜瑞轛偒៿屦将这些子列作为初始归并段。试写一个算法在链表结构上实现这一策略。
	602．利用一个桜戀叿屦编写实现快速排序的非递归过程。
	603．已知单链表结点类型为：
	604．设计一个算法｜暏鍑祈N⩞罎䦈栀最ㅎⵢ䁧屴原子。
	605．设计一个算法｜暑익⡎N⪘穞轨屢判断单链表L中所杜瑑䍽⁶葫挰œ쵞车⽔♶屦。
	606．已知一棵二叉排序树上所杜瑑玕⹛坎⵶葧\ཐ㱎㨀ⴀ洀愀磿屦最大值为max｜晓젰ɿᙑ馐቟剻靬헿屦求该二叉排序树上的小于x且最靠近x的值a和大于x且最靠近x的值b。
	607．对于一个使用邻接表存储的带权杜瑔ᅖ︀䜀ⲋ핒⥵⡭ꙏᡑ䡤ᱽ≥륬헿屦对该图中所杜璘癰릏�䱢퍢兣鉞輰ʂ뭣ꖈ桶葥灣湼筗譛驎䥎㨀䜀爀愀瀀栀ⱒ᥻靬핶蒙隐㫿�
	608．用类Pascal定义乜瑑䍾쒈桹㩶葺u轷㕶葛堀䍾퍧萰�
	609．编写判定给定的二叉树是否是二叉排序树的函数。
	610．设一棵非空的二叉排序树用二叉链表表示｜昀戀瑎㩨㥣ޔ裿屦其左子树的结点都小于其右子树的结点。请写一算法｜晎친དྷす➏鍑謁䁧屴大于x的叶子结点。结点形式为。

	计算机学科专业基础综呜技͸ᑨ㡟쎘類鍎䬀宋ꅻ靧㩾쑢ၓ齴؀嵼빿�
	1． 某计算机杜瑎鑾Ꝏⵥ귿屦中断屏蔽字为｜替屴表示对级中断进行屏蔽。若中断响应优先级从髙到低的顺序是｜晒᥶葎ⵥ굙Ѵٺ୞轎ⶋ빿湶葎ⵥ굜侅㵛坦⼀开开开开开开开开开弰�
	2． 假设变址寄存器R的内容为1000H｜晣ݎ⵶葟扟བྷし䁎㨀㈀　　　䣿屦地址1000H中的内容为2000H｜晗し䀀㈀　　　䡎⵶葑蕛륎㨀㌀　　　䣿屦地址3000H中的内容为4000H｜晒ᥓ�䁛ﭗ䁥륟ཎ஋뾕ぶ葤쵏履瀀开开开开开开开开开�
	3． 与活动头磁盘存储器相比｜晖者驙㑸셶�塐ꡖ桶葲祰륦⼀开开开开开开开开开弰�
	4． 通道程序是由__________组成。
	5． 某中断系统中｜晫콢뵓홎N⪏鍑敥灣湜ㆉ腎ⵥ관䌀倀唠ᑫ⇿屦中断处理程序接收取样的数据｜晞癜ّ癏�塒ぎ㭛塿ፑ뉓㩑蔰ʋⵥ굙Ѵڗ�脀塹툰ɓe릗拿屦缓冲区内每存储N个数据｜晎㭺୞轜ㅜّ癓홑摒�䱙Ѵۿ屦这种处理需要Y秒｜晖撋ﭾ��⩒に콹툀开开开开开开开开开彫ⅎⵥ궋䈰�
	6． 存储单元是指__________。
	7． __________寻址对于实现程序浮动提供了较好的支持。
	8． 变址寻址方式中｜晤쵏履灶葧屴效地址等于__________加形式地址。
	9． 堆桜扛ﭗ䁥륟ཎⷿ屦设A为累加寄存器,SP为堆桜扣ݹ㩖栀Ⰰ䴀匀偎㨀匀偣ݹ㩖桶葨屢顶单元｜晙艧鱤쵏屶葒ꡏ屦⿿᫿屦那么出桜扤쵏屶葒ꡏ屎㫿ᨀ开开开开开开开开开弰�
	10．在I/O设备、数据通道、时钟和软件这4项中｜晓ﵢ၎㩎ⵥ굮遶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	11．某机字长32位｜晛塐ꡛ릑콎㨀㄀　㈀㐀䴀䋿屦若捜瑛垂艿ᙗ䃿屦它的寻址范围是__________。
	12．float类型｜打猀䤀䔀䔀䔀㜀㔀㑓啼빞ꙭ湰륥灨㱟࿿屴能表示的最大整数是__________。
	13．下列关于磁盘存储器的描述｜晎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	14．杜瑑玏큻靖桶葒龀ﵣ쾏屦正确的是__________。
	15．在控制器的控制信号中｜晶륶葏⼀开开开开开开开开开彶葏�
	16．设机器字长16位｜晛塐ꡖ档屴字节编址｜昀䌀倀喋ﭓ홎g慓啛垕罣ݎ໿屦PC值自动加__________。
	17．呜晫散Ꝓ㙦⼀开开开开开开开开开弰�
	18．在不呜暐὞ꙶ蒋빙ݎ䮕ₐť灣滿屦__________。
	19．设机器字长为32位｜晛塐ꡛ릑콎㨀㄀㘀䴀䋿屦若捜瑓챛坿ᙗ䃿屦其寻址范围是__________。
	20．用于笔记本电脑的外存储器是__________。
	21．算术右移指令执行的操作是__________。
	22．下列叙述中__________是错误的。
	23．计算机的乜瑾ꝛ塐ꡖ桾퍧董ݶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	24．Cache地址映像中｜暂㭛塶葎ﭡཎW块䝓⁜ђ　䌀愀挀栀敶葎ﭡཎW埿屦则这种方法称为__________
	25．某单片机的系统程序｜晎൑䆋롵⡢㝗⡢枈䱥㥓�屦则可以遜瑵⠀开开开开开开开开开彏屎㩛塐ꢂ꽲䜰�
	26．超标量技术是__________。
	27．微指令操作控制字段的每一位代表一个控制信号｜暏�쵟깺୞轶董Ꝓ㛿屢编码｜瑥륟ས⼀开开开开开开开开开弰�
	28．若一台计算机的字长为2个字节｜晒ᦈ桦຋㩖栀开开开开开开开开开弰�
	29．基址寻址方式中｜晤쵏履灶葧屴效地址是__________。
	30．信息只用一条传输线｜晎ᒑ익⢁屴冲传输的方式称为__________。
	31．某计算机主存容量为64KB。其中ROM区为4KB。其佘为RAM区｜晣屴字节编址；现要用2K×8位的ROM芯片和4K×4位的RAM芯片来设计该存储器｜晒ᦗ�腎એ쑨㱶萀刀伀䶂꽲䝥灔谀刀䄀䶂꽲䝥灒ْ⭦⼀开开开开开开开开开弰�
	32．交叉存储器实质上是一种多模块存储器｜晛荵⠀开开开开开开开开开彥륟ར枈䱙ᩎ⩲쭶蒋ﭑ饤쵏尰�
	33．单级中断与多级中断的区别是__________。
	34．杜瑎N⩶萀䐀刀䄀䶂꽲䟿屦芯片内是32×32结构｜暑익⡒٥捒㝥끥륟࿿屦如果刷新间隔不超过｜晒㝥끏葔桧ὦ⼀开开开开开开开开开弰�
	35．关于指令周期｜晎୒ឋ핫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	36．CPU的组成中｜晎൓բ开开开开开开开开开弰�
	37．在下述指令中｜昀䥎㪕ꕛﭗ䃿屦__________指令包含的CPU周期数最多。
	38．若采用双符号位补码运算｜暏큻靾퍧鱶葻♓䵎㨀㄀ヿ屦则__________。
	39．间接寻址第一次访问内存所得到的是操作数的杜瑥䡗し䃿屦该地址经系统总线的__________传送到CPU。
	40．长度相呜晏䙨㱟ཎൔ屦的2种浮点数｜晐䝛驒䶀֖㙫떕缰ľ数短｜晔຀֖㙫땷ľ数长｜晑癎횉쑛驗䝶屦｜晒ᥛ荎桹㩶葥灶蒃͖豼빞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	41．某计算机存储器捜瑛垂艿ᙗ䃿屦主存地址空间大小为64MB,现用4M×8位的RAM芯片组成32MB的主存储器｜晒ᥛ塐ꡖ桗し䁛쑛塖栀䴀䄀剶葏䵥炁ᅦ⼀开开开开开开开开开弰�
	42．指令系统中｜晤쵏履灛ﭗ䂑익⡎ൔ屦寻址方式的主要目的是__________。
	43．“总线忙”信号由__________建立。
	44．计算机问世至今｜晥끗譧㩖桎൥굣ꢖ䡑贈냿屦不管怎样更新｜晏鵱㙏�屴“存储程序”的概念｜晧e큑摒�쵩艟葦⼀开开开开开开开开开弰�
	45．某计算机主频为1.2GHz,其指令分为4类｜晛荎⡗祝왺୞轎ⵢ䁓恫푏譓쨀䌀倀䥙芈桢䁹㨰�
	46．主机与外围设备之间传送数据时｜昀䌀倀啝履䡳蝧��葥륟ས⼀开开开开开开开开开弰�
	47．计算机的存储器系统是指__________。
	48．已知；X＜0且｜晒ᥓ᪏윀开开开开开开开开开彬䉟霰�
	49．__________不是发生中断请求的条件。
	50．寄存器间接寻址方式中｜晤쵏履灗⠀开开开开开开开开开弰�
	51．显示器的灰度级是指__________。
	52．DMA接口访问主存时让CPU处于等待状态｜晻䥎b祥灣溋뾕퍧彔໿屦CPU再恢复工作｜暏�쵠앑땹㨀开开开开开开开开开弰�
	53．__________寻址便于处理数组问题。
	54．在中断周期中｜晵㄀开开开开开开开开开彜ّ䆋롎ⵥ궉텖桿渠ᰀ〠ᴰ�
	55．在浮点机中｜晒⑥궈數Ɖ쑨㱓ᙟ扟ྲྀ葓齒ᥦ⼀开开开开开开开开开弰�
	56．用八片74181和两片74182可组成__________。
	57．原码乘法是__________。
	58．假定用若干个2K×4位的芯片组成一个8K×8位的存储器｜晒ᥗし䀀　䈀㄀䘀䡢䁗⢂꽲䝶葧\བྷし䁦⼀开开开开开开开开开弰�
	59．下列叙述错误的是__________。
	60．浮点数加减运算过程一般包括对阶、㹥炏큻霰Ɖ쑨㱓ᘰƂ൑敔豒⑮ꉑ嗢䥫斚ꐰʋ빭湰륥灶蒖㙸Ŕ谾数均采用补码表示｜晎ᑏ䵥灒ْ⭎㨀㕏䵔谀㝏䷿屢均含2位符号位｜琰ʂ屴两个数｜替屦则浮点加法计算X+Y的最终结果是：__________。
	61．变址寻址时｜晤쵏履灧屴效地址是由指令中给出的形式地址｜打獐佹ﮑ쿿屴与__________相加得到的。
	62．为了便于实现多级中断｜晏�塳끗㩏潧g屴效的方法是采用__________。
	63．用户与计算机通信的界面是__________
	64．在采用增量方式的微指令中｜晎୎g慟깣ݎ著し䀀开开开开开开开开开弰�
	65．DMA数据的传送是以__________为单位进行的。
	66．PCI总线是一个高带宽且与处理器无关的标准总线。下面描述中不正确的是__________。
	67．某计算机的字长16位｜晛荶葛塐ꡛ릑콦⼀㘀㐀䬀䋿屦若捜瑛坿ᙗ䃿屦那么它的寻址范围是__________。
	68．采用虚拟存储器的目的是__________。
	69．用于对某个寄存器中操作数的寻址方式称为__________寻址。
	70．下列关于冯 诺依曼型计算机的描述｜晎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	71．下列描述中__________是正确的。
	72．指令的寻址方式杜璘穞轔貍썎⑹쵥륟࿿屦采用跳跃寻址方式｜晓鹳뀀开开开开开开开开开弰�
	73．假定杜琀㑎⩥瑥灵⠀㡏䶈數Œْ⮈桹㩎㨰ʂڏ큻靾퍧鱛塥㹗⡎N⨀㡏䵛쑛塖桎ⷿ屦则下列运算会发生溢出的是__________。
	74．若9BH表示移码｜扔⬀ㅏ䵻♓䷿屴｜晑癛丹鑶葓䆏�㙥灦⼀开开开开开开开开开弰�
	75．假设某计算机的存储系统由出Cache和主存组成｜晧큺୞轢枈䲏읺୎ⶋ뽛堀㄀　　に⇿屦其中访问Cache缺失50次｜晒ᤀ䌀愀挀栀敶葔絎⵳蝦⼀㨀开开开开开开开开开弰�
	76．乜瑹쵞㢉셶葠㭾뾖왎ⵣꝒ㙏ᡑ䡧䍶葎셥륟ཎⷿ屦__________方式响应速度最快｜晏䙘鹒ꁎ虣Ꝓ㙾뽥瀰�
	77．下列部件中不属于控制器的是__________。
	78．在定点运算器中｜晥몑익⡓챻♓䶏�⽓啻♓䷿屦必须杜瓿屦它一般用__________来实现。
	79．下述说法中__________是正确的。
	80．在取指令操作之后｜智୞辋ꅥ灖桎ⵛ塥㹶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	81．SCSI是__________I/O标准接口｜昀䤀䔀䔀䔀㄀㌀㤀㑦⼀开开开开开开开开开开䤀⼀佨ݑ왣ꕓ�
	82．机器指令对四种类型的数据进行操作。这四种数据类型包括__________型数据、__________型数据、__________型数据、__________型数据。
	83．数的真值变成机器码时杜瑖�춈桹㩥륬헿屦即__________表示法｜昀开开开开开开开开开很桹㩬헿屦__________表示法｜昀开开开开开开开开开很桹㩬픰�
	84．指令寻址的基本方式杜瑎⑹췿屦__________方式和__________方式。
	85．存储器和CPU连接时｜暉腛豢က开开开开开开开开开彶蒏�ꗿᬀ开开开开开开开开开彶蒏�ꕔ谀开开开开开开开开开彶蒏�ꗿ屦方能正常工作。
	86．闪速存储器特别适呜扎踀开开开开开开开开开彟깗讋ꅻ靧㩼ﭾ�屦被誉为__________聜晢၎㩎ｸ셶�葎y쵴٠眰�
	87．软磁盘和硬磁盘的__________记录方式基本相呜昀ⱏ䙗⠀开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开彎ਜ਼塗⢏荙❝⬰�
	88．一位十进制数｜晵⠀䈀䌀䑸ƈ桹㪗�脀开开开开开开开开开彏䵎貏�㙸ǿ屦用ASCⅡ码表示需要__________位二进制码。
	89．汉字的__________、__________、__________是计算机用于汉字输入、内部处理、输出乜瑹쵎ൔ屦用途的编码。
	90．目前的CPU包括__________、__________和cache.
	91．操作系统是计算机硬件资源管理器｜晑癎㮉腻ꅴْ龀ﵧ屴__________管理、__________管理和__________管理。
	92．衡量总线性能的重要指标是__________｜晛荛驎䥎㩠㭾뽧Ⲏꭢ䂀ﶏ빒ぶ葧��₏鎐έ蟿屦单位是__________。
	93．数组多路通道允许__________个设备进行__________型操作｜晥灣湏ₐœ問䵦⼀开开开开开开开开开弰�
	94．一个定点数由__________和__________两部分组成。
	95．主存储器的技术指标杜琀开开开开开开开开开忿屦__________｜昀开开开开开开开开开忿屦__________。
	96．奔腾CPU中L2级cache的内容是__________的子集｜暀屦__________内容又是L2级cache的子集。
	97．为了运算器的高速性｜暑익⡎蘀开开开开开开开开开徏�䷿屦__________乘除法｜昀开开开开开开开开开彻䥞皈䱢聧⽣ꩥ봰�
	98．双端口存储器和多模块交叉存储器属于__________存储器结构。前者采用__________技术｜晔຀֑익⠀开开开开开开开开开形聧⼰�
	99．根据通道的工作方式｜暐᪐卒َ㨀开开开开开开开开开徐᪐協谀开开开开开开开开开徐᪐华⑹쵼筗謰�
	100．在计算机术语中｜晜؀开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开彔豗⡎�睹㨀䌀倀嗿屦聜晜؀䌀倀啔谀开开开开开开开开开彔屢在一起称为主机。
	101．某计算机字长32位｜晑癛塐ꡛ릑콎㨀㘀㐀䴀䋿屦若捜瑛坿ᙗ䃿屦它的存储系统的地址线至少需要__________条。
	102．双端口存储器和多模块交叉存储器属于并行存储器结构｜晑癎ⵒ䶀֑익⠀开开开开开开开开开彞皈䱢聧⿿屦后者采用__________并行技术。
	103．在计算机术语中｜晜؀䄀䰀啣Ꝓ㙖桔谀开开开开开开开开开彛塐ꡖ桔屢在一起称为__________。
	104．主存储器容量通常以MB表示｜晑癎ⴀ䴀㴀开开开开开开开开开开Ⰰ䈀㴀开开开开开开开开开忿᭸汶�릑쾐ᩞ㡎䜀䊈桹㫿屦其中G=__________。
	105．从操作数的物理位置来说｜晓٣ݎ剾퍎㩎屴种类型：存储器-存储器型｜昀开开开开开开开开开忿屦__________。
	106．捜瑱杠㭾뽎셵㖍葏䵿湎ൔ屦｜晓َ㨀开开开开开开开开开彎셔谀开开开开开开开开开彎섰�
	107．十进制数在计算机内杜瑎⑹춈桹㩟扟࿿ᨀ开开开开开开开开开彟扟པ谀开开开开开开开开开彟扟༰ɒ䶀Վ㮉腵⡗⢗幥灐㲋ꅻ靶葞鑵⢘虗�屦后者用于直接完成十进制数的算术运算。
	108．操作控制器的功能是根据指令操作码和__________｜晎ꝵὔѹ쵤쵏屣Ꝓ㙏屦从聜晛豢က开开开开开开开开开彔豢枈䱣ݎ董Ꝓ㘰�
	109．安腾体系结构采用推测技术｜晒⥵⠀开开开开开开开开开彣ꡭ䭥륬핔谀开开开开开开开开开彣ꡭ䭥륬핣킚�ݎ枈䱶葞皈䱞꘰�
	110．64位处理机的两种典型体系结构是__________和__________。前者保持了与IA-32的完全兼容｜晔຀Ւᥦ⽎y쵑桥끶葏卼ﭾ퍧�
	111．计算机的__________是计算机__________结构的重要组成部分,也是计算机不呜晎蹎�Ⱶ㕛傋빙ݶ葧ⲍ⡢䁗⠰�
	112．当今的CPU芯片除了包括定点运算器和控制器外｜暏�բ开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ə큻靖桔谀开开开开开开开开开彻ꅴٻ䦐�
	113．条件转移、无条件转移、转子程序、返主程序、中断返回指令都属于__________类指令｜暏�筣ݎ⡣ݎ㱟ཎⵢ䂈桹㩶著し䁎൦⼀开开开开开开开开开彶著し䃿屦聜晦⼀开开开开开开开开开彶著し䀰�
	114．相联存储器是捜琀开开开开开开开开开律뾕葛塐ꡖ棿屦在cache中用来存放__________｜晗⢆婢�塐ꡖ桎⵵⡧敛塥㸀开开开开开开开开开弰�
	115．广泛使用的__________和__________都是半导体随机读写存储器。前者的速度比后者快｜晏䚖왢ၞꙎ൙艔຀֚��
	116．形成指令地址的方法称为指令寻址｜暐ᩞ㡦⼀开开开开开开开开开彛ﭗ䃿屦遇到转移指令时__________寻址。
	117．cache和主存构成了__________｜晑桵㄀开开开开开开开开开彧敛鹳뀰�
	118．安腾体系机构采用显示并行指令计算技术｜晗⡣ݎⶋ뺋ꅎ蘀开开开开开开开开开彛坫뗿屦用以指明哪些指令可以__________执行。
	119．虚拟存储器分为页式、__________式、__________式乜瑹촰�
	120．捜琀䤀䔀䔀䔀㜀㔀㑨ݑ웿屦一个浮点数的阶码E的值等于指数的__________真值__________加上一个固定的__________偏移量__________。
	121．为了解决多个__________呜晥�襠㭾뼀开开开开开开开开开忿屦必须具杜琀开开开开开开开开开徐�
	122．堆桜扦⽎y쵲祫詶萀开开开开开开开开开彛ﭗ䁥륟࿿屦它采用__________原理。捜瑧蒐⁎ൔ屦｜晒َ㩛쑛塖桘٨屢和__________堆桜戰�
	123．DMA控制器捜瑑百퍧蓿屦分为__________DMA控制器和__________DMA控制器。前者适用于高速设备｜晔຀֐ɵ⡎蹡抐ᾋ빙ܰ�
	124．PCI总线采用__________仲裁方式｜晫콎N⨀倀䌀䦋빙ސﵧ屴独立的总线请求和总线授权两条信号线与__________相连。
	125．存储__________并捜琀开开开开开开开开开徘穞轢枈䳿屦这是冯.诺依曼型计算机的工作原理。
	126．RISC机器一定是__________CPU,但后者不一定是RISC机器,奔腾机属于__________机器。
	127．对存储器的要求是__________｜昀开开开开开开开开开忿屦__________｜晎㩎蚉뎏�屴个方面的矛盾。计算机采用多级存储器体系结构。
	128．对存储器的要求是容量大、速度快、成本低｜晎㩎蚉뎏�屴方面的矛盾｜暋ꅻ靧㪑익⡙᩾ꝛ塐ꡏ卼ﭾ퍧蓿屦即__________、__________、__________。
	129．计算机系统中｜晨㥣湞鑵⡧慎豸汎䑮過ൔ屦｜晥灣湏₏鍥륟ན익⠀开开开开开开开开开彏ₐİĀ开开开开开开开开开彏ₐİĀ开开开开开开开开开彏ₐİ�
	130．并行I/O接口__________和串行I/O接口__________是两个目前最具权威性和发展前景的标准接口。
	131．定点32位字长的字｜暑익⠀㉶蒈數ş扟ྈ桹㩥屦一个字所能表示的整数范围是__________。
	132．闪速存储器能提供高性能、低功耗、高可靠性以及__________能力｜晖摏屎㨀开开开开开开开开开彵⡎蹏뽤㩟ཱུ㖁ᅎⴰ�
	133．CPU从主存取出一条指令并执行该指令的时间叫__________｜晛莐ᩞ㡓Ք⮂牎⨀开开开开开开开开开忿屦聜晔຀Փ졓Ք⮂牎⨀开开开开开开开开开弰�
	134．一个定点数由符号位和数值域两部分组成。捜瑜ཥ灰륏䵿湎ൔ屦｜晛驰륥灧屴__________和__________两种表示方法。
	135．CPU中保存当前正在执行的指令的寄存器是__________｜晣ݹ㩎୎g慣ݎし䁶葛쑛塖桦⼀开开开开开开开开开忿屦保存算术逻辑运算结果的寄存器是__________和__________。
	136．DMA控制器访采用以下乜瑹쵥륬헿ᨀ开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰�
	137．CPU能直接访问__________和__________｜晏䙎඀ﵶꖋ뾕셶�豑䥶��
	138．在计算机系统中｜晙ᩎ⩼ﭾ�䮕潏ₐŶ葑汑熐᪍㨀开开开开开开开开开弰ɜㅑ癢䁏ₐŏ潶葠➍⢀屦言｜晗⡑汑熐᪍੏ₐŶ葏潓բ开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰�
	139．直接内存访问｜戀䐀䴀䇿屴方式中｜昀䐀䴀䅣Ꝓ㙖桎츀䌀倀啛豑档ꕻꅛ豈开开开开开开开开开彶董Ꝓ㛿屦数据交换不经过CPU,聜晶ꕗ⡑蕛塔谀开开开开开开开开开彎䮕�䰰�
	140．直接使用西文键盘输入汉字｜暏�䱙Ѵۿ屦并显示打印汉字｜暉膉덬䥛坶萀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开彎屴种不呜晵⢐ᑶ葿ᙸİ�
	141．流水CPU中的主要问题是__________相关｜昀开开开开开开开开开彶獔谀开开开开开开开开开彶珿᭎㩫撗�膑익⡶鑶葢聧⽛糧囿屦才能保证流水畅通聜晎൥국䄰�
	142．主存储器的性能指标主要是存储容量、存取时间、__________和__________。
	143．移码表示法主要用于表示浮点数的__________码｜晎⥎蹫풏荎⑎⨀开开开开开开开开开彥灶葙❜པ貏�䰀开开开开开开开开开彤쵏尰�
	144．CPU从__________取出一条指令并执行这条指令的时间和称为__________。
	145．安腾处理机采用VLIW技术｜晿ᚋ텖桾쾏읏ᡓ᛿屦将多条能并行执行的指令呜扞癢၎N⩑睧屴__________的超长指令字｜晣Ꝓ㙙ᩎ⩲쭶萀开开开开开开开开开彔屦时工作。
	146．由于存储器芯片的容量杜璖僿屦所以往往需要在__________和__________两方面进行扩充才能满足实际需求。
	147．IEEE754标准规定的64位浮点数格式中｜晻♓䵎㨀ㅏ䷿屦阶码为11位｜显数为52位｜晒ᥛ莀ﶈ桹㩶葧Y➉쑨㱓ᙫ捥灎㨀开开开开开开开开开弰�
	148．一个较完善的指令系统｜晞鑟卧屴__________、__________、__________、__________四大类指令。
	149．堆桜扦⽎y쵲祫詶葥灣湛ﭗ䁥륟࿿屦它采用__________原理。捜瑾퍧葎ൔ屦｜晒َ㨀开开开开开开开开开彘٨屢和__________堆桜戰�
	150．存储器的技术指标杜瑛塐ꡛ릑켰ś塓홥Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	151．反映主存速度指标的乜瑎⩧⾋⽛塓홥Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	152．IA-32表示__________公司的__________位处理机体系结构。
	153．虚存系统中｜暐ᩞ㢑익⢘疈桏�ꐰū떈桏�ꑔ貕⹏�ꑎ鹳뀀开开开开开开开开开彏�ꐰ�
	154．虚拟存储器指的是__________层次｜晛荾�⡢㝣큏魎虎N⩫푛麖䔀开开开开开开开开开彺窕❶葙ᨀ开开开开开开开开开彺窕�
	155．数控机床是计算机在__________方面的应用｜暐깜䁢詏ꡒ٢⽗⢋ꅻ靧㨀开开开开开开开开开彥릗扶葞鑵⠰�
	156．一位十进制数｜晵⠀䈀䌀䑸ƈ桹㪗�开开开开开开开开开彏䵎貏�㙸ǿ屦用ASCII码表示需__________位二进制码。
	157．计算机硬件包括__________｜昀开开开开开开开开开忿屦__________｜暐ʑ䵖棿屦输入/输出设备。
	158．寻址方式捜瑤쵏履灶葲楴ُ䵿湎ൔ屦｜晙ᩏ罵⠀开开开开开开开开开彗譔谀开开开开开开开开开彗诿屦前者比后者执行速度快。
	159．一个组相联映射的Cache｜晧屴128块｜晫콾쐀㑗埿屦主存共杜琀㄀㘀㌀㠀㑗埿屦每块64个字｜晒᥎㭛塗し䁑焀开开开开开开开开开彏䷿屦其中主存字块标记应为__________位｜晾쑗し䁞鑎㨀开开开开开开开开开彏䷿屦Cache地址共__________位。
	160．中断处理过程可以嵌套进行｜昀开开开开开开开开开彶蒋빙ݓⵥ관开开开开开开开开开彶葎ⵥ굧൒ꅺ୞輰�
	161．CPU从内存取出一条指令并执行该指令的时间称为｜扣ݎ桧῿屴｜晛荞㡵⢂牎⨀开开开开开开开开开彧斈桹㨰�
	162．某中断系统中｜晫콢뵓홎N⪏鍑敥灣湜ㆉ腎ⵥ관䌀倀啎k⇿屦中断处理程序接收取样的数据｜晞癜ّ癏�塒ぎ㭛塿ፑ뉓㩑蔰ʋⵥ굙Ѵڗ�脀塹툰ɓe릗拿屦缓冲区内每存储N个数据｜晎㭺୞轜ㅜّ癓홑摒�䱙Ѵۿ屦这种处理需要Y秒｜晖撋ﭾ��⩒に콹툀开开开开开开开开开彫ⅎⵥ궋䈰�
	163．总线呜晫敛驥例깎ⷿ屦事件出现在总线的时刻由__________信号确定｜晠㭾뽔桧ὶ蒕罞Ꙧ⼀开开开开开开开开开彶萰�
	164．多媒体CPU是带杜琀开开开开开开开开开形聧⽶葙Ѵٖ栰ɛ荦⽎y촀开开开开开开开开开形聧⿿屦特别适呜扎蹖﹐콥灣湙Ѵذ�
	165．广泛使用的__________和__________都是半导体随机读写存储器｜晛荎煔屦的缺点是__________。
	166．并行I/O接口__________和串行I/O接口__________是目前两个最具杜瑧䍚Š❶葨ݑ왣ꕓ聧⼰�
	167．总线仲裁部件通过采用__________策略或__________策略｜暐屴择其中一个主设备作为总线的下一次__________｜晣ꕻꅠ㭾뽣Ꝓ㙧䌰�
	168．捜琀䤀䔀䔀䔀㜀㔀㑨ݑ웿屦一个32位浮点数由符号位S__________、阶码E__________、㹥瀀䴀开开开开开开开开开彎屴个域组成。其中阶码E的值等于指数的真值__________加上一个固定的偏移值__________。
	169．PCI总线是当前流行的总线。它是一个高__________且与__________无关的标准总线。
	170．指令格式是指令用__________表示的结构形式,通常格式中由操作码字段和__________字段组成。
	171．一个组相联映像Cache杜琀㘀㑎⩛塐ꡗ坧葢ჿ屦每组包含4个存储块｜晎㭛塓Ք⬀㐀　㤀㙎⩛塐ꡗ埿屦每块由128个字组成｜晎坏屎㪋뽛塗し䁓問䴰�
	172．存储字长为16位｜暑익⡎Wし䁨㱟ྲྀ董ݎﭾ�屦允许直接、间接、变址、基址寻址｜晓�䁛쑛塖桔豗練䁛쑛塖桗䜀㄀㙏䷿屦试回
	【答案】
	173．设CPU共杜琀㄀㙨㥗し䁾뿿屦8根数据线｜晞癵⡏岋뽛塣Ꝓ㙏⡏乵㕞獧屴效)｜晵⡏岋ﭑ饣Ꝓ㙏⢚�㕞獎㪋ﯿ屦低电平为写)。现杜瑎୒គ꽲䝓쩔ѹ축㖍⢕㖍騀⧿屦如图1所示。画出CPU与存储器的连接图｜暉腬䈀�
	174．中断接口中杜瑔魨ݟ힉텖棿ὒ龀ﵦ⽎쁎䣿�
	175．指令流水线杜瑓홣܀⠀䤀䘀⤰Ƌ텸Ā⠀䤀䐀⤰Ţ枈䰀⠀䔀堀⤰Ƌ뽛堀⠀䴀䔀䴀⤰ő饖�쑛塖栀⠀圀䈀⥎鑎⪏읺୫뗿屦共杜琀㄀㉧慣ݎ�鍑敫摭䅬㑾뼰�
	176．已知CPU结构如下图所示｜晑癎ⵓբN⩽⽒ꁖ栀䄀䌰ŎN⩲뙠ś쑛塖桔豑癎홑⩛쑛塖栰ɔҐَ䮕蒏�뾈桹㩥灣源᪍屦箭头表示信息传递方向。试完成以下工作:
	177．指出下面程序中是否杜瑥灣湶珿Ὑ艧鱧屴请指出是何种数据相关｜晞癏屻肉膋ะ�
	178．捜瑞轑饑者豢၎g慒ꁬ핣ݎ⡎㩎㭛塗し䀀⥎⑹쵣Ꝓ㙖桢䁓텑勇葟깤쵏屔絎쪂艢쵛襣鈰�
	179．已知接收到的海明码为0100111(偶校验)｜暕屴没杜璕ᦋ὏ₐŶ葏潦⽎쁎䣿�
	180．设CPU共杜琀㄀㙨㥗し䁾뿿屦8根数据线｜晞癵⠀⡏乵㕞獧屴效)作访存控制信号｜昀刀⼀坏岋ﭑ饔絎⢚�㕞獎㪋ﯿ屦低电平为写)。现杜瑎୒᝛塐ꢂ꽲䜀㨀刀伀䴀⠀㈀䬀휀㡏䷿屦4K×4位｜昀㠀䬀휀㡏䴀⧿屦RAM(1K×4位,2K×8位｜昀㐀䬀휀㡏䴀⧿屦及74138译码器和其他门电路(门电路自定)。试从上述规格中遜瑵⡔屢适芯片｜晵㭑切䌀倀啔豛塐ꢂ꽲䝶蒏�ꕖ︰ʉ腬䈀�
	181．某机主存容量1MB,两路列相联方式(每列仅杜瑎⑗圀⥶萀䌀愀挀栀敛릑콎㨀㘀㐀䬀䋿屦每个数据块为256字节。CPU要顺序访问地址为20124H｜昀㔀㠀㄀　　䣿屦60140H和60138H等4个内存字节单元中的数。已知访问开始前第2组(组地址为1)的块表内容如表所示｜昀䌀愀挀栀斑익⠀䰀刀啦｣扻噵攰�
	182．写出X=10111101｜昀夀㷾挀　　㄀　㄀　㄀ㅶ葓챻♓䵓齸İœ쵸İƈ數ƈ桹㫿屦并用双符号补码计算两个数的和与差。
	183．已知虚拟存储器采用页式虚拟存储器｜晧큺୞轎ⵎg慣ݎ蒆婢�し䁦⼀㨀　　　　　㄀㄀㄀㄀㄀㄀㄀㄀　　　　　ⲋ୞轶蒘疈梍睙쭗し䁦⼀　　㄀㄀Ⲙ疗扙❜ༀ㄀䯿屦页表内容如表所示｜晣ݑ惘婢�し䁓�扔๶葎㭛塗し䀰�
	184．CPU响应中断应具备哪些条件?
	185．某计算机采用16位定长指令格式｜晑瘀䌀倀啎ⵧ屴一个标志寄存器｜晑癎ⵓՔ⮏�䴀⽐὏䵨ݟ휀䌀䘰Ɩݟ휀娀䙔豻♓ݟ휀一䛿屦假定为该机设计了条件转移指令｜晑癨㱟ཙ艎௿�
	186．总线的集中式仲裁杜瑔쵥륟࿿ὔѧ屴什么优缺点？
	187．已知指令字长为12位｜晫콎⩗し䀀㍏䴰ʋ햑익⡢楜啤쵏屸Ŷ葥륟࿿屦设计4条乜瑗し䁣ݎĀ㄀㙧慎豗し䁣ݎĀ㘀㑧慓啗し䁣ݎ谀㄀㙧憖し䁣ݎ�
	188．设杜琀㑎⩥烿ᨀ　　　　㄀㄀㄀㄰Ā㄀㄀㄀㄀　　　〰Ā　　　　　　　〰Ā㄀㄀㄀㄀㄀㄀㄀ㇿ屦请回
	【答案】
	189．某计算机的主存-Cache存储器层次采用组相联映射方式｜晛块坙❜ཎ㨀㘀㑛地Ȁ䌀愀挀栀敛塐ꡖ桛릑콎㨀㌀㉛块埿屦捜琀㑛块坒پ쓿屦主存储器容量为1024字块。
	190．设x=﹣18｜昀礀㴀⬀㈀㛿屦数据用补码表示｜晵⡞♬䊈敖桶蒖㕒ᝎ塬핖桬䉑祈塹砀秿屦并用十进制数乘法进行验证。
	191．已知X=﹣0.1101｜昀礀㴀　⸀　　　ㇿ屦分别计算X和Y的原码、补码、﹣X和﹣Y的补码、X+Y的补码、Y-X的补码。
	192．为什么在计算机系统中引入DMA方式来交换数据？若使用总线周期挪用方式｜昀䐀䴀䅣Ꝓ㙖桓恵⡠㭾뾏�䱥灣湎ꑣ执ᾕ屦CPU处于何种状态？
	193．假设以下各条指令在执行前均存放在地址为500的单元中｜晛塐ꡖ档屴字节编址｜晛块し䁎㩐癥瀰ɫ콧慣ݎ枈䱒䴀⠀刀　⤀㴀㄀　ヿ屦(100)=200｜昀⠀㈀　　⤀㴀㔀　ヿ屦(604)=200｜昀䴀伀嘀⠀伀倀⤀㴀㄀　　㄀⡎貏�㘀⤰Ȁ䴀伀噣ݎ葒龀ﵦ⽜ٮ遤쵏履灏⁒ぶ著し䃿屦指令格式如下：
	194．存储器堆桜扶葨屢顶内容是1000H｜晘٨屢自底向上生成｜晨屢指针寄存器SP的内容是100H｜晎g慓챛垕罶葛偺୞辌͵⡣ݎ䵎蹛塐ꡖ桗し䁎㨀㈀　　　䠰Ā㈀　　㄀䡙ӿ屦指令第二个字是地址字段｜晑蕛륎㨀㌀　　　䠰ʕୠ앑땎଀倀䌰Ā匀偔豨屢顶的内容。青岛掌ъ心博♩阅电子
	195．某字长32位、捜瑛垂艿ᙗ䁶蒋ꅻ靧㪑익⡎虶ꕦ⁜Ѷ萀䌀愀挀栀攰ɝ㭛塛릑콎㨀㐀䴀䈀Ⰰ䌀愀挀栀敛릑콎㨀㐀　㤀㘀䈀Ⱬ콗坔⬀㡎⩛地ɖ�呎୒ផ頀�
	196．杜瑎N⨀㄀　㈀㐀䬀휀㌀㉏䵶葛塐ꡪ⅗埿屦它杜瑙ᩜᅛ垂艛릑쿿Ὑ艧鱵⠀㄀㈀㠀䬀휀㡶萀匀刀䄀䶂꽲䝾쑢ჿ屦需要多少个芯片｜晫콎⪂꽲䝶著し䁟ᖁᩧ屴多少条？
	197．CPU执行一段程序时｜昀䌀愀挀栀敛豢ၛ塓홶葫Ⅵ灎㨀㄀㤀　に⇿屦主存完成存取的次数为100次｜晝䌀愀挀栀敛塓화桧὎㫿屦主存存取周期为｜晬䈀䌀愀挀栀攀⽎㭛塼ﭾ�葥䡳蝔豞獗䞋뾕�
	198．计算机系统中使用Cache存储器的目的是什么？主存与Cache的地址映射杜瑔쵥륟࿿屦各杜瑎쁎䡏᡿㩰맿�
	199．确定一台计算机的指令系统并评价其优劣｜暐ᩞ㡞鑎칔⩥릗技Ά凿�
	200．杜瑎N⩑睧屴20位地址和32位字长的存储器｜晵㄀㈀㔀㘀䬀휀㡏䴀䐀刀䄀䶂꽲䝧葢ူʕ�
	201．假设某计算机的Cache采用直接映像｜晛릑콎㨀㐀　㤀㘰ʂ䌀倀問鵫ⅎ칎㭛塓啑䍔豎ꑦｓ홣ݎ屦循环执行10次｜暋핬䉫摥葔絎⵳蟿�
	202．控制器杜瑔쵣Ꝓ㙥륟࿿ὔҁ屴什么特点？
	203．某CPU的主频为8MHz,若已知每个机器周期平均包含4个时钟周期｜暋㩶葞獗䝣ݎ枈䲐὞Ꙏ㨀　⸀㠀䴀䤀倀匰�
	204．已知带返转指令的含义如下图所示｜晑饑逸㩖桗⡛豢ၞ⚏풏汣ݎ屦取指阶段和执行阶段所需的全部微操作命令及节拍安排。如果采用微程序控制｜暗X鹒ꁔ魟깤쵏屔絎�
	205．CPU结构如下图所示｜晑癎ⵧ屴一个累加寄存器AC｜晎N⩲뙠ŧ慎쑛塖棿屦各部分之间的连线表示数据通路｜晻굙㒈桹㩏潏ₐť륔ᄰ�
	206．简述冯 诺依曼原理的内容。
	207．设生成多项式为｜�
	208．某指令流水线杜瑓홣܀⠀䤀䘀⤰Ƌ텸Ā⠀䤀䐀⤰Ţ枈䰀⠀䔀堀⤰Ƌ뽛堀⠀䴀䔀䴀⥔豑饖�쑛塖桘؀⠀圀䈀⤀㕎⪏읺୫뗿屦各功能段所用的时间分别为120ns、80ns、90ns、100ns和60ns。今杜琀㐀で慣ݎ䆏읫摭䅬㑾뿿屦试求流水线的时钟周期和加速比。
	209．简述控制器的基本功能。
	210．某计算机字长16位｜暑익⠀㄀㙏䵛骕罣ݎ坾퍧蓿屦部分数据通路结构如图1所示｜晖﹎ⵢ䁧屴控制信号为1时表示杜瑥䠰Ŏ㨀づ桹㩥䣿屦例如控制信号MDRinE为1表示允许数据从DB打入MDR,MDRin为1表示允许数据从内总线打入MDR。假设MAR的输出一直处于使能状态。加法指令“ADD｜映ᵶ葒龀﵎㫿屦即将中的数据与的内容所指的主存单元的数据相加｜晞癜پ퍧鲐ő敶葑蕛륢䁣ݶ葎㭛塓啑䍎ⵏ�堰�
	211．DMA接口主要由哪些部件组成？在数据交换过程中它应完成哪些功能？画出DMA工作过程的流程图(不包括预处理和后处理)。
	212．一个较完整的指令系统应包括哪几类指令？
	213．设CPU共杜琀㄀㙨㥗し䁾뿿屦8根数据线｜晞癵⡏岋뽛塣Ꝓ㙏屦用作读写控制信号｜晳끧屴下列存储芯片:
	214．浮点数标准IEEE754的规格化数表示方式为｜晑癎ⴀ獎㩻♓䷿屦m为㹥烿屦e为阶码｜昀㌀㉏䵭湰륥灶萀猰Ā攰Ā浒ْ⭓怀㄀戀椀瓿屦8bit｜昀㈀㌀戀椀瓿屦请写出下列十进制数的IEEE754标准的32位浮点规格化数。
	215．某16位计算机中｜晞♻♓瑥灵⢈數ƈ桹㫿屦数据Cache和指令Cache分离。表1给出了指令系统中部分指令格式｜晑癎ⵔ谀刀撈桹㩛쑛塖棿屦mem表示存储单元地址｜昀⠀砀⦈桹㩛쑛塖栀硢ᙛ塐ꡓ啑䌀硶葑蕛뤰�
	216．设指令流水线分取指令(IF)｜晣ݎ텸Ā⾋ﭛ쑛塖栀⠀䤀䐀⧿屦执行/杜瑥䡗し䂋ꅻ需⠀䔀堀⧿屦存储器访问(MEM)｜晾퍧鱛쑛塖桑饖�⠀圀䈀⥎鑎⪏읺୫따ɳ끧屴下列指令序列进入该流水线。
	217．已知被校验的数据为101101｜晬䉑癭睦๨↚豸İ�
	218．CPU杜瑔魗逸ⱒ龀﷿�
	219．设CPU共杜琀㄀㙨㥗し䁾뽔谀㡨㥥灣湾뿿屦并用作访存控制信号｜晏岋ﭑ饔絎⢚�㕞王ﯿ屦低电平写)。设计一个容量为32KB｜晗し䂃͖㨀　　　　䣿帀㜀䘀䘀䘀䠀ⱎᒑ익⡏乏䵎ꑓ쥿ᙗ䁶葖�卞皈䱛塐ꡖ栰ʉ腬䈀�
	220．考虑以下两种总线：
	221．主存的基本组成杜瑔鮐ۿὔҐَ㮉腶葒龀ﵦ⽎쁎䣿�
	222．集中式仲裁杜瑑쵥륟࿿ή㭑全쮋䉥륟ྲྀ蒐㮏酖﻿屦说明其工作原理。
	223．设CPU中各部件及其相互连接关系如下图所示。图中W是写控制标志｜昀剦⾋ﭣꝒ㙨ݟ퟿屦和是暂存器。
	224．使用阵列磁盘的目的是什么？阵列磁盘中的RAID0、RAID1、RAID4、RAID5各杜瑎쁎䡨㝶葛릕ᦀﵒ鯿�
	225．请回答下列问题：
	226．某光栅扫描显示器的分辨率是1024×768,帧频为50帧/s(逐行扫描)｜晗艶�歔豬㑞獖�步ﵵ敎උꇿ屦求显示器的行频是多少？若考虑以32个像素为一个存取单位｜晒ᥬ䉫콎P콽⁑䆋롶蒋ﭑ贈⽙ᩜᇿ�
	227．CPU中杜瑔魎㮉腛쑛塖棿ύ肏�魛쑛塖桶葒龀ﴰ�
	228．总线一次信息传送过程分为哪几个阶段？为何要对信息传递过程制定定时协议？在呜晫敛驥例깔豟ɫ敛驥例깎ⷿ屦事件在总线上出现的时刻各是如何确定的？
	229．一个8K×8位的动态DRAM芯片｜晑癑薐퍧董鉒ᝢက㈀㔀㘀휀㈀㔀㙟扟࿿屦存取周期为。试问采用集中刷新、分散刷新和异步刷新乜瑹쵥륟ྲྀ葒㝥낕鑔ю㩙ᩜᇿ�
	230．在一个5级中断系统中｜晸汎ⵥ굔쵞鑎캚�く乶葏ᡑ䢘穞车⼀䰀䤡鈀䰀㈡鈀䰀㌡鈀䰀㐡鈀 䰀㔀Ⱶ⡥㥓�侅㵛坶葥륟ཛྷَⵥ굙Ѵژ穞轵㆚�く乥㥎㨀䰀氡鈀䰀㈡鈀䰀㐡鈀䰀㌡鈀䰀㗿屦当CPU执行用户程序到tl时刻杜琀䰀㈰Ā䰀㌰Ā䰀㑔谀䰀㕾ꝑ焀㑎⩎ⵥ궋䉔屦时到达｜昀䌀倀啣屴优先顺序处理到 L3级中断的过程中的t2时刻又杜琀ㅎ⨀䰀ㅾꝎⵥ궋䉒で攰ʉ腬䋿�
	231．已知X=0.1001｜昀夀㴀　⸀㄀　㄀ㇿ屦试用补码不恢复余数法求。
	232．设机器字长为16位｜晒ْ⭣屴4｜昀㓿屦4｜昀㑔谀㗿屦5｜昀㏿屦3分组后｜�
	233．假设机器的主要部件杜琀㩺୞辋ꅥ灖栀倀䏿屦指令寄存器IR｜暐᩵⡛쑛塖棿屦暂存器C、D｜昀䄀䰀唀ⱹﭏ䵖棿屦存储器地址寄存器MAR｜晛塐ꡖ桥灣湛쑛塖栀䴀䐀剓쩛塐꡷㔀䴰�
	234．指令格式设计的准则杜瑔鯿�
	235．已知8086汇编程序段如下：
	236．用定量分析方法证明多模块交叉存储器带宽大于顺序存储器带宽。
	237．说明现代计算机系统的层次结构。
	238．指令和数据都存放在主存｜晙艏喋왒╎칎㭛塐ꡖ桎ⵓ홑勇葦⽣ݎ�⽥灣滿�
	239．对具杜琀㄀　㈀㑎⪋끟왓啑䌀⠀㌀㈀휀㌀㉶葛塐꡷㔀⥶葛塐ꢂ꽲䞏�䱒㝥냿屦假设存取周期为｜暋핒٧邑익⢖왎ⵒ㝥뀰Œ٥捒㝥끔豟ɫ敒㝥끎屴种方式的刷新情况。
	240．若输入输出系统采用字节多路通道控制方式｜晑照屴8个子通道｜晔ћ傐᪐卫콫⅏ₐŎN⩛垂苿屦已知整个通道最大传送速率为1200B/S｜晬䉫콎⩛傐᪐卶葧Y❏₏鎐έ蝦⽙ᩜᇿᾂ⽥灾쑙᪍᪐叿屦求每个子通道的最大传输速率是多少？
	241．某计算机杜瑙艎ୖ︀ㅢ䁹㩶葒龀﶐屦其中M为主存｜晣ݎ豥灣湗䝛塥㹗⡑癎ⷿ屦MDR为主存数据寄存器｜昀䴀䄀剎㩎㭛塗し䁛쑛塖棿屦为通用寄存器｜昀䤀剎㩣ݎ쑛塖棿屦PC为程序计数器(具杜璁ꡒꀀㅒ龀ﴀ⧿屦C、D为暂存寄存器｜昀䄀䰀啎㩻靧⾐㮏酓啑䏿屦移位器可左移、右移、直通传送。
	242．精简指令系统的最大特点是什么？
	243．比较水平微指令与垂直微指令的优缺点。
	244．设机器A的主频为8MHz,机器周期含4个时钟周期｜晎ᒋ㩶葞獗䝣ݎ枈䲐὞Ꙧ⼀　⸀㐀䴀䤀倀叿屦试求该机的平均指令周期和机器周期。每个指令周期包含几个机器周期？如果机器B的主频为12MHz｜晎ᑧ㩖桔桧὎彔⬀㑎⩥齔桧῿屦试问B机的平均指令执行速度为多少MIPS?
	245．某计算机共杜琀㘀㑧慣ݎ屦并杜瑛쑛塖栀㄀㙎⨰ʋ㩖梉腬䊀ﵙὥ⽣ś쑛塖桛ﭗ䀰Ŷꕛﭗ䀰œ�䁛ﭗ䁔豶拏ﭗ䀀㑹쵛ﭗ䁥륟࿿屦并要求指令中杜瑮達豶葎⑹쵤쵏履瀰ʋ뺋ꅣݎ㱟༰�
	246．若某计算机杜琀㕾Ꝏⵥ귿屦中断响应优先级由高到低为｜晎㩎虥㥓�ⵥ굙Ѵٶ葏ᡑ䡫⅞迿屦现将各级中断程序的中断屏蔽码重新设置如下图所示｜暈桎ⶋ븠ᰀㄠᵎ㩜侅㷿屦“0”为开放。请回答下列问题：
	247．某双面磁盘｜晫쾗执屴220道｜晑蕜䉸손協梕罎㨀㜀　挀淿屦内层位密度为400位/cm｜暏沐὎㨀㌀　　わ氀⽒ۿ屦问:
	248．假定在一个8位字长的计算机中运行如下类C程序段：
	249．简单描述计算机的层次结构中各层次的主要特点。
	250．某机采用微程序控制器｜晑癟깺୞轣Ꝓ㙖桧屴18种微操作命令(采用直接控制法｜晓獬㑞獗譟깣ݎ⧿屦杜琀㡎⪏汹ﭣꝒ㙲뙠Ā⢑익⢋텸ş扟ༀ⧿屦微指令格式中的地址字段为7位。该机机器指令系统采用4位定长操作码｜晞獗䝫콧慣ݎ㄀㝧慟깣ݎ쑢ူ�
	251．简述串行传送和并行传送的特点。系统总线上的信息传送应采用什么方式？
	252．某计算机存储器容量为64KX16位｜暋㩖梋뽛塣ݎ㱟ཙ艎ஈ桢䁹㨰�
	253．计算机的发展经历了哪几代？
	254．在程序查询方式输入输出的系统中｜晧屴乜瑎⩎ൔ屦的外围设备。假定一个查询操作需要100个时钟周期｜昀䌀倀啶葥龘酳蝎㨀㔀　䴀䠀稰ɬ䈀䌀倀啗⡎୎屴种情况下为输入输出查询所花费的时间比率(百分率)｜晐䝛骏�䲍덙ὶ葧网䵥灣湎≙㄰�
	255．某机主存容量为4MX16位｜晎ᑛ塐ꡛ垕罻䥎蹣ݎ垕翿屦若该机的指令系统具备85种操作。操作码位数固定｜晎ᑑ睧屴直接、间接、立即、相对、基址、变址六种寻址方式。
	256．杜瑎N㭛堀⼀䌀愀挀栀敜䉫ⅶ葛塐ꡖ棿屦其主存容量1MB｜昀䌀愀挀栀敛릑케㘀㐀䬀䋿屦每个数据块(块或行)的大小为16B｜暂익⡎⒍쑶呦⁜ѥ륟࿿屦请问:
	257．某计算机字长为16位｜晎㭛塗し䁺窕❜ཎ㨀㄀㈀㠀䬀䋿屦捜瑛坿ᙗ䃿屦采用字长指令格式｜晣ݎћ坫땛驎䥙艎ஈ栀ㅢ䁹㨰�
	258．异步通信与呜晫斐ᩏ葎㮉腓㩒⭦⽎쁎䣿ᾋຐᩏ챥륙艏喀呾��

	计算机学科专业基础综呜技͸ᑨ㡟쎘類鍎䬀孤쵏屼ﭾ�嵼빿�
	1． 在设计实时操作系统时｜昀开开开开开开开开开彎൦⾑쵰릀Ά其萰�
	2． 如果允许不呜晵⡢㝶葥蝎睧屴相呜晶葥蝎෿屦通常采用__________来保证捜瑔൛塓홶葛襑栰�
	3． 用户程序中的输入｜暏鍑賓쵏屛麖䕎੦⽵㄀开开开开开开开开开彛豢ူ�
	4． 系统调用是__________．
	5． 位示图法可用于__________。
	6． 一种既杜瑒⥎蹷ཏ屎ᩓ졑粘繒ゕ罏屎᩶葏屎᪌ꙻ͞靬핦⼀开开开开开开开开开�
	7． 启动外设前必须组织好通道程序｜暐᪐卺୞车⽵ㆂ爀开开开开开开开开开彾쑢ူ�
	8． (6遜琀㌀⦋빙܀䧿ༀ佥륟ཧ屴如下乜瑹췿ᨀ开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开忿�
	9． 进程控制块是描述进程状态和特性的数据结构｜晎N⪏�଀开开开开开开开开开弰�
	10．分布式操作系统与网络操作系统本质上的不呜晗⡎踀开开开开开开开开开弰�
	11．既考虑作业等待时间｜晓좀Ά兏屎ᩢ枈䱥蒌ꙻ͞靬핦⼀开开开开开开开开开忿�
	12．支持程序浮动的地址转换机制是__________
	13．若当前进程因时间片用完聜暋ꥑ繁Ѵ٧㩥屦该进程应转变为__________状态。
	14．(4遜琀㈀⥗⢏�ஃ띟面䂗Q梐䑮郿屦惟缺CPU时｜暏�୙ю踀开开开开开开开开开彲뙠ǿ๒ڑ䵒ぢ䂗Q梐䑮郿屦并已获得CPU时｜暏�୙ю踀开开开开开开开开开彲뙠İ�
	15．下列阐述中｜晫捸湶蒋핦⼀开开开开开开开开开�
	16．下列方法中｜暉델蹲䞕顧Y絶葛塐꡻ꅴ٥륬핦⼀开开开开开开开开开弰�
	17．作业调度程序从处于__________状态的队列中遜瑢ɟ卶葏屎ᩢ镑斏킈䳿�
	18．CPU与通道可以并行执行｜晞皀﶐᪏윀开开开开开开开开开彛鹳끟籫摎䮕蒐ᩏ�
	19．与设备分配策略杜瑑獶葖⁧屴：设备固杜瑜幠✰Ƌ빙ݒڑ䵻靬픰Ā开开开开开开开开开彔貋빙ݶ葲쭠✰�
	20．文件的保密是指防止文件被__________
	21．系统“抖动”现象的发生不是由__________引起的．
	22．目前PC中的操作系统主要是
	23．实时系统中的进程调度｜暐ᩞ㢑익⠀开开开开开开开开开彻靬픰�
	24．当进程调度采用最高优先级调度算法时｜晎칏�셼ﭾ�䡳蝶蒉퉞ꙧ敷௿屦应提高__________进程的优先级。
	25．在分时操作系统中｜昀开开开开开开开开开彦⾈憑콎N⩒٥ﭾ�葎�禑춉腣ݨܰ�
	26．一作业进入内存后｜晒ᥢ䁜庋屎᩶蒏�୒ᵙ쭥ю踀开开开开开开开开开彲뙠İ�
	27．为实现设备分配｜晞鑎㩫콎|箋빙ޑ䵿湎_ 开开开开开开开开开弰�
	28．在下列解决死锁的方法中｜晜幎蹫箕Ƙ蒖㉻噵敶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	29．作业调度程序是从处于__________状态的作业中遜瑓홎N⩏屎ᩞ癢詛莈앑敎㭛堰�
	30．在可变分区存储管理中｜晧Oᢐɞ鑒ڑ䵻靬행腬䉛梁窕㪈梘祣屴__________进行排列。
	31．对记录式文件｜晤쵏屼ﭾ�㩵⡢㝛塓홥蝎潶葧\ན問䵦⼀开开开开开开开开开弰�
	32．计算机系统中判别是否杜瑎ⵥ굎譎텵὞鑦⽗⠀开开开开开开开开开�
	33．从系统的角度来考虑｜晞屦望进入“输入井”的批处理作业的尽可能小。__________
	34．对磁盘进行移臂调度的目的是为了缩短__________时间。
	35．在动态分区分配管理中｜暙陫←ɞ鑒ڑ䵻靬행腬䉛梁窕㪈梘祣屴__________进行排列。
	36．作业执行中要不断启动外部设备｜暐ᩞ㡢詛塐ꡎ쮍⡎੶葏澋ﭑ敎㭛塢 բ詎㭛塎⵶葏澐Œせ塐ꡎ쮍⡎੶葤쵏屹㨀开开开开开开开开开彤쵏尰�
	37．采用多道程序设计能__________
	38．进程的并发执行是指两个以上的进程__________．
	39．计算机系统中｜晓⡎蹛鹳낆婢�塐꡻ꅴٶ蒏潎聧⽧屴__________
	40．在操作系统中｜晛累케卶萀偓龋쵏屛驎䥎ⷿ屦使进程进入相应等待队列等待的条件是__________．
	41．在单处理器的多进程系统中｜暏�୎쁎䡥ᥓ恵⡙Ѵٖ桔貀ﵓ恵⡙᪕罥屦取决于__________
	42．用V操作唤醒一个等待进程时｜暈ꭕ⒑銏�୶葲뙠Ə汣扎㨀开开开开开开开开开弰�
	43．某系统中仅杜琀㑎⩞癓톏�୺�襧큼箍䑮郿屦并都需要该类资源3个｜暐ꍎ䢋箍䑮邁ᄀ开开开开开开开开开彎⫿屦这个系统不会发生死锁。
	44．(4遜琀㈀⥗⡫떘畟ཛ塐꡻ꅴټﭾ�ⷿ屦将主存等分成__________｜智୞轣屴逻辑模块划分成若干__________
	45．以下所列的“文件操作”中｜昀开开开开开开开开开彦⽥蝎ﭾ�큏魶葒龀ﵪ⅗埿屦可供用户调用。ACDE
	46．PV操作是操作系统提供的具杜瑲祛驒龀ﵶ葓龋ɒ⥵⠀倀噤쵏屓⠀䈀䌀䔀�
	47．在以下的存储管理方案中｜暀ﵢ楑䕎㭛塛릑콶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	48．用于控制生产流水线｜暏�䱝ᩙѴ٣Ꝓ㙶葤쵏屼ﭾ�⼀开开开开开开开开开忿�
	49．设计多道批处理系统时｜暙陑䢉膀Ά其葦⼀开开开开开开开开开弰�
	50．关于操作系统的叙述｜昀开开开开开开开开开彦⽎൫捸湶萰�
	51．在请求分页存储管理中｜暂익⠀䘀䤀䘀侘疗扦｣扻靬헿屦则当分配的页面数增加时｜晿㪘畎ⵥ굫Ⅵ瀀开开开开开开开开开弰�
	52．在多进程的并发系统中｜暀꽛驎൏ᩖ�褀开开开开开开开开开往屦产生死锁。
	53．进程从运行状态进入就绪状态的原因可能是__________。
	54．设计批处理多道系统时｜暙陑䢉膀Ά其葦⼀开开开开开开开开开�
	55．在动态分E存储管理中的紧凑(移动)技术可以__________。
	56．下面对进程的描述中｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	57．(4遜琀㈀⥎ⵥ굳끗㩏潶葏�堀开开开开开开开开开彦⽵ㅸ汎�塶蓿฀开开开开开开开开开彦⽎ⵥ굙Ѵٺ୞轏��
	58．在现代操作系统中采用缓冲技术的主要目的是__________。
	59．若系统中杜瑎鑎⩞癓톏�୭襓쩧큎⩶屦的变量A｜晒ᥓ�케䅶葶獎㑵䱓㩦⽵㄀开开开开开开开开开彎㑵䱓㩧葢ူ�
	60．用信箱实现进程间通信时应该__________
	61．某计算机系统中若呜晥塗⡎鑎⪏�௿屦则处于阻塞状态的进程最多可杜琀开开开开开开开开开彎⨰�
	62．可重定位分区分配的目的为__________。
	63．设某类资源杜琀㕎⫿屦由3个进程共享｜晫콎⪏�୧Yᩓ㎋开开开开开开开开开彎⪍䑮邀屦使系统不会死锁。
	64．对磁盘进行移臂调度时｜晥Ά兎虑콜ᅛﭢ繥屦又不频繁改变移动臂的移动方向的调度算法是__________。
	65．逻辑文件存放在到存储介质上时｜暑익⡶葾쑾읟扟ས⽎฀开开开开开开开开开彧屴关的。
	66．段页式管理实现了段式、页式两种存储方式的优势互补。__________
	67．可变分区存储器可以对作业分配不连续的内存单元。__________
	68．UNIX的I节点是文件内容的一部分。__________
	69．确定作业调度算法时应主要考虑系统资源的均衡使用｜晏缀䤀⼀佾䅟�屎ᩔ谀䌀倀啾䅟�屎ᩤⶑ䶏킈䰰Ȁ开开开开开开开开开�
	70．为了实现与设备无关性｜晼ﭾ�ⵟ얘筑睧屴一张联系逻辑设备与物理设备名的映像表。__________
	71．用户程序应与实际使用的物理设备无关｜暏�쵲祠❜ㅹ婎຋빙ݥ獠✰Ȁ开开开开开开开开开�
	72．P操作和V操作都是原语操作。__________
	73．中断处理一般分为中断响应和中断处理两个步骤｜晒䶀յ㆏潎鹥뷿屦后者由硬件实施。____________________
	74．一个物理硬盘可以分成多个逻辑硬盘分区进行面向用户文件系统的管理。__________
	75．一个作业由若干个作业步组成｜晗⡙᪐卺୞辋뺋ꅶ葼ﭾ�ⶏ�魏屎ᩫ敓癓텢枈䰰Ȁ开开开开开开开开开�
	76．页式存储管理中｜晎㩎虣킚�蕛塶葒⥵⡥䡳蟿屦允许呜晥罵⡎ൔ屦大小的页面。__________
	77．交互式作业不存在作业调度问题。__________
	78．一般的文件系统都是基于磁盘设备的｜暀屦磁带设备可以作为转储设备使用｜晎킚�ﭾ�葓恠✰Ȁ开开开开开开开开开�
	79．利用对换技术扩充内存时｜暋뺋ꅥ얘简Ά其蒕顦⿿ᩙ艏啑콜ᅏ潎ꑣ抑쿿屦降低交换所用的时间。__________
	80．一个进程在执行过程中可以被中断事件打断｜晟卶鑶葎ⵥ굙Ѵٛ豢ၔ໿屦就一定恢复该进程被中断时的现场｜晏罛荾枈䰰�
	81．动态存储分配时｜暉膗恸汎し䁓�执㩧葛鹳낑쵛驏䴰Ȁ开开开开开开开开开�
	82．虚地址即程序执行时所要访问的内存地址。__________
	83．分页式存储管理中｜暘當葙❜ས⽓൶䥶萰Ȁ开开开开开开开开开�
	84．虚拟存储器实际上是一种设计技巧｜晏罎㭛塲楴ٛ릑콟青ぢ楙✰Ȁ开开开开开开开开开�
	85．通道一旦被启动就能独立于CPU运行｜暏�㝓缀䌀倀啔貐᪐卞皈䱤쵏尰Ȁ开开开开开开开开开�
	86．信号量机制是一种杜瑥䡶葛鹳낏�୔屦步与互斥的工具。信号量只能由PV操作来改变。__________
	87．计算机的死锁俗称“死机”。__________
	88．作业呜晫斗扔ᅵ⡢㞀屦进程呜晫斗扔ᆋꅻ靧㩑薐䑮遻ꅴ٣Ꝓ㘰Ȁ开开开开开开开开开�
	89．作业一旦被作业调度程序遜瑎ⷿ屦即占杜瑎蘀䌀倀唰Ȁ开开开开开开开开开�
	90．具杜瑙᪐卒龀ﵶ葤쵏屼ﭾ�[驦⽙᩵⡢㝤쵏屼ﭾ�Ȁ开开开开开开开开开�
	91．随机访问文件也能顺序访问｜晏䙎�ⱥ䡳螏荝Ȁ开开开开开开开开开�
	92．在虚拟存储系统中｜晤쵏屼ﭾ�㩵⡢㝣큏魎虝❶葛塐꡺窕ɖ擿屦用户地址空间的大小可以不受任何限制。__________
	93．采用动态重定位技术的系统｜晶ݺ୞轓ൾ콎ﭏ啥㥒ꢀ屦装入物理内存。__________
	94．原语是一种不可分割的操作。__________
	95．SPOOLing技术可以解决进程使用设备死锁问题。__________
	96．用户为每个自己的进程创建PCB｜晞癣Ꝓ㚏�୶葢枈䲏읺ରȀ开开开开开开开开开�
	97．在虚拟存储方式下｜智୞轔塿ᙒ㙺୞轥ൟ얀Ά兎㭛塶葛릑쿿屦但系统的吞吐量在很大程度上依赖于主存储器的容量；__________
	98．文件的具体实现是操作系统考虑的范畴｜晖屦用户不必关心。__________
	99．在文件系统的支持下｜晵⡢㞗�腷卥蝎塥㹶葲楴ٗし䀰Ȁ开开开开开开开开开�
	100．顺序文件适呜扎蹞喙쭗⢘穞轛塐ꢋ빙ݎ૿屦聜晎ඐɔ屢建立在磁盘上。__________
	101．进程可以删除自己的PCB表。__________
	102．文件系统最基本的功能是实现捜瑔൛塓혰Ȁ开开开开开开开开开�
	103．进程之间的呜晫旿屦主要源于进程之间的资源竞争｜晦⽣ݛ陵ᩎ⩶玏�ୗ⡢枈䱫⅞轎੶葓侌̰Ȁ开开开开开开开开开�
	104．可重定位分区管理可以对作业分配不连续的内存单元；__________
	105．DMA方式可以完全脱离CPU直接与内存进行交换数据。__________
	106．作业控制语言是供用户编写程序以实现某项计算任务的语言。__________
	107．并发性是指若干事件在呜晎e㭓텵ἰȀ开开开开开开开开开�
	108．虚存容量的扩大是以牺牲CPU工作时间以及内、外存交换时间为代价的。__________
	109．文件系统的主要功能是“捜瑔൛塓혠᷿屦所以从磁盘读取数据的工作是由文件系统来完成的。__________
	110．页式的地址是一维的｜晫땟ྲྀ著し䁦⽎豾萀开开开开开开开开开�
	111．SPOOLing系统实现设备管理的虚拟技术｜晓珿ᩜٲ悋빙ݥ㦐⁎㩑煎ꮋ빙ܰɛ荵ㅎ᎕ᾍ⌀䤀⼀佶葞㢚筑蕛塶蒏�୎쪏鍑攰Ə鍑祈镾쑢ူ�
	112．执行原语时不会响应任何中断。__________
	113．死锁是指因相互竞争资源使得系统中杜瑙ᩎ⪖㭘序�୶葠앑따Ȁ开开开开开开开开开�
	114．虚拟存储方式下｜智୞轔塿ᙑ饺୞轥屦不必考虑主存的容量｜晏䙼ﭾ�葔Ṕ႑콗⡟衙❺୞Ꙏ੏鶍噎蹎㭛塐ꡖ桶葛릑켰Ȁ开开开开开开开开开�
	115．进程的互斥和呜晫敶葶鉒㙾Ꙏ�ⱎ൏ᩔ屦时发生。__________
	116．在I/O控制的多种方式中｜晏₏鎐έ螚�屦对主机影响少的方式最好。__________
	117．磁盘上呜晎g扎ਜ਼塐꡶葏潦⾏�萰Ȁ开开开开开开开开开�
	118．进程的互斥和呜晫敠㭦⽖鉒㙾Ꚁ屦呜晥ᖍ眰Ȁ开开开开开开开开开�
	119．对于一个具杜瑎屴级索引表的文件｜晛塓홎N⪋끟喗�膋뾕屴次磁盘。__________
	120．页式存储管理中｜晎N⩏屎ᩓ恵⡎ඏ�葑蕛塺窕屦聜晫땟ཛ塐꡻ꅴۿ屦一个作业则是占用连续的内存空间。__________
	121．作业调度与进程调度相互配呜扢䶀ﵛ鹳끙᪐协屎᩶葞癓텢枈䰰Ȁ开开开开开开开开开�
	122．临界资源是指每次仅允许一个进程访问的资源。__________
	123．可顺序存取的文件不一定能随机存取；但可随机存取的文件都可以顺序存取。__________
	124．单级目录结构能够解决文件重名问题。__________
	125．常用的缓冲技术是解决慢速设备与快速CPU处理之间协调工作。__________
	126．进程的相对速度不能由自己来控制。__________
	127．操作系统的作业管理是一种微观的低级管理。__________
	128．在设备I/O中引入缓冲技术的目的是为了节省内存。__________
	129．页式存储管理中｜晎N⩏屎ᩓ恵⡎ඏ�葑蕛塺窕屦聜晫땟ཛ塐꡻ꅴَⷿ屦一个作业则是占用连续的内存空间。__________
	130．通用操作系统中｜暐ᩞ㡢詾졺屎᩹㩔๓屎᫿屦批处理作业称为前台作业。__________
	131．页式管理易于实现不呜暏�க葏潑煎ꬰȀ开开开开开开开开开�
	132．在磁盘上的顺序文件中插入新的记录时｜晟얘筙൒㙥瑎⩥蝎Ȁ开开开开开开开开开�
	133．利用共享分配技术可以提高设备的利用率｜晏罟面卓灧㩎䭼筶葲悋빙ݢ၎㩓煎ꭶ萰şἀ䤀⼀例빙ܰȀ开开开开开开开开开�
	134．一个作业或任务在运行｜晓丹鑙ᩎ⪏�ୢ枈䰰Ȁ开开开开开开开开开�
	135．树型目录结构能够解决文件重名问题。__________
	136．产生死锁的原因可归结为竞争资源和进程推进顺序不当。__________
	137．进程的并发执行是指呜晎e㭧屴两个以上的程序｜晛荎董ݎ⡔屦一个处理器上执行。__________
	138．利用信号量的PV操作可以交换大量的信息。__________
	139．位示图方法可用于磁盘的调度管理。__________
	140．在请求分页存储管理中｜昀䰀刀唀⡧�텧\ᅏ罵⠀⥿湣扻噵敠㭦⽏ᡎ踀䘀䤀䘀佻噵攰Ȁ开开开开开开开开开�
	141．并发是并行的不呜暈梏屦其原理相呜昰Ȁ开开开开开开开开开�
	142．存取控制表是每个用户一张｜暈桦຋⡢㝛漏ൔ屦文件的存取权限。__________
	143．采用动态重定位技术的系统｜晶ݺ୞轓ൾ콎ﭏ啥㥒ꣿ屦聜暈앑敲楴ّ蕛壿ᬀ开开开开开开开开开�
	144．在文件系统管理中｜晓⥵⡎㊀呥蝎塐꡾퍧葧敛鹳끶ꕛ塓혰Ȁ开开开开开开开开开�
	145．外存对换空间保存的是虚拟内存管理系统调出的程序。__________
	146．虚拟设备是指把一个物理设备变换成多个对应的逻辑设备｜晛莐᪏자㮏醋빙ވ桧敛鹳끶萰Ȁ开开开开开开开开开�
	147．虚拟存储空间实际上就是辅存空间。__________
	148．线程是最小的拥杜璍䑮遶葓問䴰Ȁ开开开开开开开开开�
	149．进程的互斥和呜晫敦⾏�ஐᩏ著逸ⱑ蕛뤰Ȁ开开开开开开开开开�
	150．可重定位分区法能够支持虚拟存储器的技术。__________
	151．页式存储管理系统不利于共享和保护。__________
	152．采用数型目录结构的文件系统中｜晔ѵ⡢㝶葥蝎ൟ얘筎鉎൶屦。__________
	153．虚存容量的扩大是以牺牲CPU工作时间以及内、外存交换时间为代价的。__________
	154．多用户操作系统离开了多终端硬件支持｜晒ᥥ핏罵⠰Ȁ开开开开开开开开开�
	155．固定分区存储管理的各分区的大小可变化｜暏�쵻ꅴ٥륟ཎඐɔ屢多道程序设计系统。__________
	156．一个程序运行在不呜晶葥灣準왎ੜㅧ葢၎虎ൔ屦的__________｜晒ْ⭟青ぎൔ屦的结果。
	157．并发进程之间通过__________交换的是少量的信息｜暏�⽎y촀开开开开开开开开开徐ᩏ륟࿿ᮀ屦大量信息的传递要__________来实现｜暏�⽎y촀开开开开开开开开开彶蒐ᩏ륟࿿屦称为__________。
	158．从资源分配的角度看｜晓誋빙ݒَ㩲悋빙ݔ豑煎ꮋ빙ܰɢ卓灧㩜幎踀开开开开开开开开开律빙߿屦聜晸셶�幎踀开开开开开开开开开律빙ܰ�
	159．从计算机系统的角度看｜晏屎᩵㄀开开开开开开开开开彾쑢ူ�
	160．捜瑤쵏屼ﭾ�ⵥ蝎葠➍⡎๵⢐ᑒۿ屦文件分为：__________、__________和__________。
	161．段式管理中｜晎땎㩓問䷿屦每段分配一个__________区域。由于各段长度__________｜晢䁎�魛塐ꡓ㩶葙❜ཎൎÿ屦聜晎ᑔ屦一进程的各段之间不要求。
	162．文件系统为每个文件另建立一张指示逻辑记录和物理块之间的对应表｜晵ㅫ撈桔豥蝎Ⲏꭧ葢ၶ葥蝎⼀开开开开开开开开开弰�
	163．某作业的提交时间为10：30｜暗�膏킈䱶葥㨀ㅜཥ屦假设11：00开始调度｜晛荶葔쵞鑫푦⼀开开开开开开开开开弰�
	164．最佳适应分配算法可捜瑏屎᪉腬䉎칢䁧屴的空闲区中挑遜瑎N⪀ﵮ덏屎᪉腬䉶萀开开开开开开开开开彺窕㫿屦以保证不去分割更大的空闲区。
	165．在UNIX系统中｜晥蝎َ㨀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	166．计算机系统中的存储器可以分成两类：__________和__________｜晑癎ⵒ䶀Փ꬀䌀倀啶ꖋ뾕�
	167．最佳适应分配算法可捜瑏屎᪉腬䉎칢䁧屴的空闲区中挑遜瑎N⪀ﵮ덏屎᪉腬䉶萀开开开开开开开开开彺窕㫿屦以保证不去分割更大的空闲区。
	168．作业的状态分为四种：__________
	169．并发进程执行时｜晢枈䱾퍧鱎๛荢枈䱶萀开开开开开开开开开彧屴关；进程的并发执行会破坏__________和__________。
	170．进程的呜晫敔豎鉥ꕓ쵦⁎蚏�க开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开彶葑獼אּ�
	171．SP00LING技术的中文译名__________｜晛荦⽑獎蹡抐Ὓ坻⚋빙ݙ艏啎຋ꅻ靧㩎㭧㩎ꑣ扏潶葎y쵢聧⿿屦通常叫做“假脱机技术”。
	172．操作系统中用于完成一些特定功能的、不可中断的过程称为__________。
	173．可变分区管理方式常用的主存分配算法杜瓿ᨀ开开开开开开开开开彎屴种。
	174．DOS是__________的缩写。
	175．进程杜瑎⑹쵗逸Ⲗὒ៿ᨀ开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	176．一个进程完成自己的任务后｜晤쵏屼ﭾ�ᦉ腥㙖��୓恧屴的__________和撤消该进程的__________。
	177．P操作信号的值__________｜暂퍧鱜ཎ踀ヿ屦则该进程值为__________状态。V操作ُ콶葐㰀开开开开开开开开开忿屦若结果__________｜晒ᦑ쩥㹎N⩻䥟蕏콶蒏�ର�
	178．如果系统中杜琀乎⪏�௿屦则在就绪队列中进程的个数最多为__________。
	179．对__________的若干临界区必须互斥执行｜暀屦对__________的临界区是不必互斥的。
	180．计算机操作系统是方便用户、管理和控制计算机__________的系统软件。
	181．存储管理中常用__________方式来摆脱主存容量的限制。
	182．常用的页面调度算法中｜晠㭦⽭�灧�텧Q䢏�敎㭛塶蒐ꍎ�痿屦称为__________调度算法；最近最少使用调度算法(LRU)遜瑢�텎k땥찀开开开开开开开开开彶蒘疗抌͑侮�
	183．操作系统依据__________对进程控制和管理。
	184．用户编写的程序与实际使用的物理设备无关｜暀屦由操作系统负责地址的重定位｜晢ᅎ䭎㨀开开开开开开开开开弰�
	185．采用多道程序设计技术能充分发挥__________与__________并行工作的能力。
	186．避免死锁的一个著名的算法是__________。
	187．进程创建工作主要完成的是创建进程控制块｜晞癢詛荣ɒ　开开开开开开开开开徖ὒᝎⴰ�
	188．缓冲区的设置可分为__________、__________、__________和__________。
	189．请求页式管理中｜暘疈桎⵲뙠ŏ䵶葏屵⡦⼀开开开开开开开开开忿屦改变位的作用是__________。
	190．常用的页面调度算法中｜晠㭦⽭�灧�텧Q䢏�敎㭛塶蒐ꍎ�痿屦称为__________调度算法；最近最少使用调度算法遜瑢�텎k땥찀开开开开开开开开开彶蒘疗抌͑侮�
	191．页式存储管理把主存分成大小相等的__________｜晢誐㮏酗し䁒٢က开开开开开开开开开忿屦并且两者的大小必须__________。
	192．操作系统目前杜瑎鑙❼筗诿ᨀ开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	193．在设备管理中｜晎㩎虑䭧൲悋빙ސ὞ꚏ荡戰Ɩ䵏事빙ލ䑮遒⥵⡳蝶葿㩰맿屦引入了__________｜晓獵⡑煎ꮋ빙ݪⅢ�悋빙ܰ�
	194．一次至多__________个进程能够进入临界区｜晟卧屴进程在临界区__________时｜晑癎홠�敎㑵䱓㩶蒏�ୟ얘笀开开开开开开开开开弰�
	195．利用信号量实现进程的__________｜晞鑎㩎㑵䱓㪋빿湎N⩏케䴀唀吀䔀壿屦其初值为1｜暈桹㪋䑮遜ᩧ⩏罵⣿屦临界区应置于__________和__________原语之间。
	196．处于等待态的进程｜晑癙ᙖ빙ݝ屾퍧忿屦则它变成__________态。
	197．UNIX系统是__________操作系统｜昀䐀伀卼ﭾ�⼀开开开开开开开开开彤쵏屼ﭾ��
	198．某作业的提交时间为10：30｜暗�膏킈䱶葥㨀ㅜཥ屦假设11：00开始调度｜晛荶葔쵞鑫푦⼀开开开开开开开开开弰�
	199．用户对文件的基本操作时｜晭襓쩶葼ﭾ�͵⡎㮉腦⽥蝎蓿ᨀ开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开忿屦__________、__________、__________和__________。
	200．在分时批处理系统中｜晙艧鱧屴终端作业和批处理作业混呜扔屦时执行｜晒ᤀ开开开开开开开开开彞鑏ᡑ䡓恧屴处理机。
	201．__________是指当杜璂牎⪏�ஐﶉ腏罵⡧큎Q煎ꮍ䑮遥屦任何时刻最多只允许__________个进程去使用｜晑癎횉腓⢋䑥饶蒏�ୟ얘笀开开开开开开开开开忿屦直到占用资源者__________该资源。
	202．我们把一个进程让出CPU｜晵ㅓN⪏�୓恵⠀䌀倀啶蒏읺୹㪏�开开开开开开开开开弰�
	203．操作系统对已在贮存中的作业根据需要改变存放的位置｜晹㨀开开开开开开开开开弰�
	204．作业的输入方式主要杜瑎屴种：__________、__________和__________。
	205．在响应比最高者优先的作业调度算法中｜晟協ю⩏屎᩻䥟蕥屦时｜昀开开开开开开开开开彶葏屎ᩜٟ青くᡑ䢌͞꛿᭟協ю⩏屎᪉腬䊏킈䱶葥屦时｜昀开开开开开开开开开彶葏屎᩟青くᡑ䢌͞꘰�
	206．通道是一个独立于__________的专管__________的处理机｜晛荣Ꝓ㘀开开开开开开开开开彎๑蕛塎䮕葏潎ꑣ戰�
	207．防止系统区被破坏的内存保护技术是采用如下技术：__________和__________。
	208．作业从进入系统到最后完成｜晓ﶉ腾콓虎屴级调度：__________。
	209．文件的结构就是文件的物理组织形式｜晎칵⡢㞉쉰륑禎텢䁷୒ぶ葥蝎쑾읟扟ཹ㩥蝎萀开开开开开开开开开忿屦从实际观点出发｜晥蝎⡙ᙛ塎ਜ਼塥㹶葾쑾읟扟ཹ㩥蝎萀开开开开开开开开开弰�
	210．任一个进入临界区的进程必须在__________时间内__________临界区。
	211．在分时批处理系统中｜晙艧鱧屴终端作业和批处理作业混呜扔屦时执行｜晒ᤀ开开开开开开开开开彞鑏ᡑ䡓恧屴处理机。
	212．在一般操作系统中｜暋빙ݻꅴٶ葎㮉腒龀ﵓբ开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	213．进程从运行态变成就绪态｜晎㮉腓齖⼀开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	214．进程在运行中申请资源得不到满足｜晒ᥛ荎츀开开开开开开开开开彠œ�က开开开开开开开开开彠İ�
	215．作业从进入系统到最后完成｜晓ﶉ腾콓虎屴级调度：__________、__________和__________。
	216．用PV操作是实现__________和__________的杜瑥䡝矿屦但若使用不当则不仅__________聜晎ᑏᨀ开开开开开开开开开弰�
	217．置换算法是在内存中没杜琀开开开开开开开开开彥ꮌ͵⡶蓿屦它的目的是遜瑑祈N⪈꬀开开开开开开开开开彶蒘疗戰ə艧鱑蕛塎ⵧ屴足够的存放所调入的页｜晒᥎ൟ앏罵⠀开开开开开开开开开弰�
	218．死锁产生的四个必要条件是__________、__________、__________和__________四种。
	219．进程的特征主要杜琀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ų쭠⟿屦制约性和结构性。
	220．在响应比最高者优先的作业调度算法中｜晟協ю⩏屎᩻䥟蕥屦时｜昀开开开开开开开开开彶葏屎ᩜٟ青くᡑ䢌͞꛿᭟協ю⩏屎᪉腬䊏킈䱶葥屦时｜昀开开开开开开开开开彶葏屎᩟青くᡑ䢌͞꘰�
	221．固定分区采用__________重定位方式进行地址转换｜晓�ٓ㪑익⠀开开开开开开开开开徑쵛驏䵥륟ྏ�䱗し䂏汣戰�
	222．用户编写的程序与实际使用的物理设备无关｜暀屦由操作系统负责地址的重定位｜晢ᅎ䭎㨀开开开开开开开开开弰�
	223．作业的状态分为四种：__________、__________、__________和完成。
	224．形成死锁的起因是__________和__________。
	225．进程存在的标志是__________。
	226．进程被创建后｜晧Rᵙю踀开开开开开开开开开彲뙠ǿ屦然后经__________遜瑎ⵔຏ�攀开开开开开开开开开彲뙠İ�
	227．执行一次磁盘信息传输操作所花的时间杜瑎屴部分：__________、__________和__________。
	228．在页式管理中｜暘畟྆婗し䁎๑蕛塲楴ٗし䁶葦⁜Ѧ⽵㄀开开开开开开开开开彛豢ၶ萰�
	229．操作系统中用以表征“作业”的数据结构是__________。
	230．利用优先级调度算法进行进程调度时｜晓獎친ㅾὒᝎⶐ屴择优先级高的进程杜瑎⑹쵎ൔ屦的处理方式：__________和__________。
	231．通道是一个独立于__________的专管__________的处理机｜晛荣Ꝓ㘀开开开开开开开开开彎๑蕛塎䮕葏潎ꑣ戰�
	232．检测死锁后可采用剥夺进程占杜瑶蒍䑮逰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开彻䥒鹬핧斉摫箕İ�
	233．进程的乜瑎⩗逸Ⱳ뙠Ŧ⼀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	234．计算机中的CPU的工作分为系统态和用户态两种｜晼ﭾ�Ə킈䰀开开开开开开开开开彺୞迿屦用户态运行__________程序。
	235．操作系统中信号量的值与__________的使用情况杜瑑珿屦它的值仅能由__________来改变。
	236．捜璍䑮遒ڑ䷿屦设备类型分为以下乜瑼篿ᩲ悋빙ܰĀ开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	237．杜瑙ᩎ⪏�୻䥟蕒ڑ䴀䌀倀啥屦系统捜瑎[驶萀开开开开开开开开开忿屦从处于就绪态的进程中遜瑢开开开开开开开开开彎⪏�௿屦让它占杜琀䌀倀嗿屦并把它的状态变成__________态。
	238．在页式管理中｜暘疈桶葏屵⡦⽛鹳끎츀开开开开开开开开开归　开开开开开开开开开彶著し䁦⁜ӿ屦存储页表的作用是__________。
	239．当一个进程独占处理器顺序执行时｜晑睧屴__________和__________。
	240．我们把并发过程中与__________杜瑑獶葺୞轫땹㩎㑵䱓㨰�
	241．在多道程序环境中｜晵⡢㝺୞轶葶綾し䁎ຈ앑救蕛塔๶葛麖䕲楴ٗし䁎ൔ屦｜晢詶綾し䂏汣扎㩲楴ٗし䃿屦这是操作系统的__________功能。
	242．捜瑏�ꑾꝒ⭒ټ篿屦文件可分为__________、__________和__________。
	243．捜璍䑮遒ڑ䷿屦设备类型分为以下乜瑼篿ᩲ悋빙ܰĀ开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	244．用于控制进程的原语杜瑒᭞禎龋Ťꑭ術龋Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	245．常用的I/O控制方式杜瓿᩺୞轶ꕣꝒ㙥륟༰Ŏⵥ굥륟༰Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	246．采用最坏适应分配算法｜智窕㪈桎⵶葻ⱎN⩶箋나祢䁛丹鑶葺窕㩶葙❜འ㭦⼀开开开开开开开开开彶萰�
	247．虚拟设备是通过__________技术把__________设备变成能为若干用户__________的设备。
	248．常用的进程调度算法杜瑑䡧救䡧൒ꄰĀ开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	249．用户程序使用的地址称为__________地址；程序执行时CPU捜瑱最开开开开开开开开开彗し䂋뾕㭛堰�
	250．进程在运行过程中不断__________｜晏䙗⡧큎e㯿屦进程当且仅当处于3种基本状态之一。
	251．常用的设备分配技术杜琀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彔貆婢�ڑ䵢聧⽎屴种。
	252．采用最坏适应分配算法｜智窕㪈桎⵶葻ⱎN⩶箋나祢䁛丹鑶葺窕㩶葙❜འ㭦⼀开开开开开开开开开彶萰�
	253．SP00LING技术的中文译名__________｜晛荦⽑獎蹡抐Ὓ坻⚋빙ݙ艏啎຋ꅻ靧㩎㭧㩎ꑣ扏潶葎y쵢聧⿿屦通常叫做“假脱机技术”。
	254．程序的__________执行是现代操作系统的基本特征之一｜晎㩎虦絗っ쾏�r祟膀屦引入了__________这一概念。
	255．进程的呜晫敦⽣ݞ癓톏�୎䮕葎y촀开开开开开开开开开彑獼ﯿ屦一个进程的执行依赖另一个进程的__________｜晟华N⪏�୬ꅧ屴得到它时应__________｜晶よ꬀开开开开开开开开开弰�
	256．在设备管理中｜晎㩎虑䭧൲悋빙ސ὞ꚏ荡戰Ɩ䵏事빙ލ䑮遒⥵⡳蝶葿㩰맿屦引入了__________｜晓獵⡑煎ꮋ빙ݪⅢ�悋빙ܰ�
	257．目前常用的高级通信方式杜瑑煎꭛塐ꡖ栰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彻䤰�
	258．分页式存储管理器的逻辑地址分成两部分：__________和__________。其中前者确定了主存的分块个数｜晔຀ո湛驎虔ї坶葙❜༰ɐ䝛骐㮏酗し䁶葒䵎�َ㨀㕏䷿屦后一部分为10位｜晒ᥗ坶葎⩥灎㨀开开开开开开开开开忿屦块的大小为__________。
	259．虚拟存储具杜瑶著逸Ⱳ祟腦⼀开开开开开开开开开弰Ɛڈ앑攰Ź뭥捒ڑ䵔谀开开开开开开开开开弰�
	260．当并发进程存在竞争关系时必须__________地使用资源；当并发进程存在协作关系时必须__________。分别称为__________和__________。
	261．捜瑥蝎蒐㮏酛塐꡾퍧葒ۿ屦文件分为杜瑾퍧葥蝎屦又称为__________和无结构文件｜晓졹开开开开开开开开开弰�
	262．常用的内存管理方法杜瑖者驒ٓ㩥륟༰Ā开开开开开开开开开弰Ƙ畟༰Ŕ谀开开开开开开开开开弰�
	263．在实际使用中｜晎㩎虤쵏屼ﭾ�葛襑桔豓惿屦往往采用死锁的__________、__________和__________的混呜扻噵旿屦这样既可保证整个系统不出现死锁｜晓졓㵓ﵗっ킚�䑮遒⥵⡳蜰�
	264．常用的I/O控制方式杜瑺୞轶ꕣꝒ㙥륟༰Ŏⵥ굥륟༰Ā开开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开开弰�
	265．段页式存储管理方式对用户作业分成__________｜晛漏㭛塺窕٢က开开开开开开开开开忿屦兼顾了段式和页式的优点。
	266．简述设备缓存区的作用。
	267．简述请求页式存储管理的优缺点。
	268．什么是设备独立性｜晛荦⽙艏啛鹳끶蓿�
	269．请求分页式虚拟存储管理技术在分页存储管理技术的基础上进行了哪些改进？
	270．设备管理中的数据传送控制方式杜瑔췿ὒْ⭻肏艏啛鹳끶萰�
	271．SPOOLing的含义是什么？试述SPOOLing系统的特点、功能以及控制过程。
	272．把下面左右两列词用线连起来｜晟扢ၠ灟卶葤ⶑ䴰�
	273．什么是段式存储管理？它从逻辑地址到物理地址是怎么变换的？
	274．在生产者—消费者问题中｜暀ﵔ♜ٵ὎Ꞁ֏�୶萀眀愀椀琀⠀攀洀瀀琀礀⥔谀眀愀椀琀⠀洀甀琀攀砀⦋鉣拿屦为什么？
	275．处理机调度分为哪乜瑾ꟿὔҁ葎㮉腎ﭒꅦ⽎쁎䣿�
	276．进程和程序杜瑏啓㩒⭔貀呼ﯿ�
	277．在原语执行期间｜晦⽔♓쵞鑎ⵥ귿὎㩎쁎䣿�
	278．产生死锁的必要条件杜瑔鯿Ὑ艏喘蒖㉫箕ǿ�
	279．简述固定分区和可变分区在管理方式上的区别。
	280．在段页式虚拟存储系统中｜晎ൔ屦进程之间是如何实现程序共享的？
	281．什么是文件的逻辑结构和物理结构？
	282．不呜晵⡢㝶葎ൔ屦任务之间的进程是杜瑎㑵䱓㫿὎㩎쁎䣿ᾋ㹏讋ะ�
	283．什么是文件卷？UNIX文件卷由哪几部分组成？
	284．何谓内存碎片？内存碎片是怎样产生的？
	285．什么是PV操作｜晛荧屴什么作用？
	286．段式和页式存储管理的地址结构相似｜晛荎屴什么实质性差异？
	287．在UNIX系统中｜晙艧鱟卒䵶啦⼀⼀甀猀攀爀⼀眀愀渀柿屦那么｜晶轢葎㨀⸀⸀⼀愀猀琀⼀砀砀硥蝎葾�轢葔൦⽎쁎䣿�
	288．一个进程进入临界区的调度原则是什么？
	289．处理机调度通常可分为哪乜瑾ꟿὛ荎ѧ屴什么作用？
	290．为什么并发进程执行时可能会产生与时间杜瑑獶蒕ᦋ屦如何避免？
	291．计算机存储管理应实现哪些功能？
	292．目前操作系统采用的目录结构是什么？它具杜瑎쁎䡏ᡰ맿�
	293．什么是文件？它包含哪些内容及特点？
	294．试比较内存管理和外存管理的异呜晰뤀�
	295．简述进程的几种状态和引起状态转换的典型原因｜晎쩶獶葤쵏屓龋�
	296．分页式内存管理和分段式内存管理的主要区别是什么？
	297．说明进程的结构、特征和基本状态。
	298．操作系统通常可分为哪几类？
	299．文件的逻辑结构通常杜瑔⑹쵟扟࿿Ὓ荎๨㞉쨠ᰀ䔀渀琀攀爠ᶕ⻿�
	300．页式存储管理中页面的大小是根据什么决定的？页表的长度又是根据什么决定的？
	301．什么是内存分页存储管理？它杜瑎쁎䡲祰맿�
	302．在一个单CPU的多道程序设计系统中｜暂⡧큎e㭧屴N个进程呜晥塗⣿屦那么处于运行态、等待态和就绪态进程的最小和最大值分别可能是多少？
	303．进程的基本状态杜瑔鯿ᾏ�魲뙠Ŏ䮕⽙艏喏汣扶蓿�
	304．我们通常将操作系统分为哪几种类型？各自杜瑎쁎䡲祰맿�
	305．什么是进程？它与程序相比杜瑔魲祟臿�
	306．虚拟存储器的基本特征是什么?虚拟存储器的容量主要受到什么限制?
	307．文件目录杜瑏問屵⣿�
	308．何谓中断？简述设备管理的中断处理过程。
	309．简述分页管理和分段管理的地址映射是怎样变换的？
	310．解释以下术语：资源、多道程序设计、并发、分时、吞吐量。
	311．什么是操作系统？它的五大主要功能是什么？
	312．杜琀㍎⩛晵὏罵⡎N⩒٥ꅻ靧㩼ﭾ�屦程序和数据呜晥塥㹗⡔屦一磁盘上｜晎홎ҁ葾졺ਖ਼艧鲐﵎㪁葺୞轓홎虎N⩔൛圀圀䨀ㇿ屦请问：
	313．什么是请求页式管理？能满足用户哪些需要？
	314．什么是多道程序设计？多道程序设计的特点是什么？
	315．如何理解计算机系统的资源？
	316．试以生产者—消费者问题说明进程呜晫斕顶葛麍⠰�
	317．试说明和比较几种文件共享的方法
	318．什么叫做相对路径？什么叫做绝对路径？“.”和”..”分别代表什么？
	319．如何理解进程的顺序性与并发性？
	320．何谓虚拟内存？虚拟内存与虚拟存储器杜瑏啓㩒⯿�
	321．进程间的通信可分为哪四种？
	322．什么是重定位？重定位的方式杜瑔⑹췿Ὣ풏荎홎葎ൔ屦。
	323．文件的逻辑结构、物理组织及存取方法之间的关系如何？
	324．什么是死锁？产生死锁的四个必要条件是什么？
	325．什么是线程？它与进程杜瑎쁎䡑獼ﯿ�
	326．设杜瑎Sꅻ靧㫿屦杜瑎⑧愀䤀⼀侐᪐叿屦分别接一台输入机和一台打印机。输入机把一批数据逐一输入到缓冲区B1中｜晒ꁝѴٔ๑赤ⱒ　䈀㉎ⷿ屦并在打印机上打印｜暋�
	327．在一个请求分页存储管理系统中｜晎N⩏屎᩶蒘疗抍灔ᅎ㨀㓿屦3｜昀㋿屦1｜昀㓿屦3｜昀㗿屦4｜昀㏿屦2｜昀ㇿ屦5｜晟卒ڑ䵾�屎᩶葲楴ٗ坥灒ْ⭎㨀㏿屦4时｜暋햋ꅻ鞑익⡎ஏ疗扭�灻靬핥葿㪘畳蜀⡐䞋빟Y쭢枈䱥㭛塎⵬ꅧ屴页面)｜晞癫풏荢䁟靾퍧鰰�
	328．用整型信号量描述在哲学家进餐问题中｜暁ᩑ䆋렀㑎⩔晛뙔屦时进餐的算法。
	329．假定在单CPU条件下杜瑎୒ញ腢枈䱶葏屎᫿�
	330．对于如下的页面访问序列：1｜昀㋿屦3｜昀㓿屦1｜昀㋿屦5｜昀ㇿ屦2｜昀㏿屦4｜昀�
	331．在公共汽车上｜晎塛ꉎਜ਼豔໿屦售票员关门｜暚纚癔塟�替屦售票员售票｜晒ぺ�綏晐屺㍔໿屦售票员开门｜晎塛ꉎ੎ஏ替屦售票员和驾驶员之间密切配呜拿屦直到下班。请用信号量描述公共汽车上售票员与驾驶员的工作过程。
	332．今杜瑎屴个并发进程R｜昀䷿屦P｜晛荎煎ꭎ虎N⩓ꩳ꽏罵⡶葿ፑ뉓㨀䋿屦缓冲区B共杜琀乎⩓啑䌰ʏ�଀劍ᾍ⍎캏鍑斋빙ދﭏ濿屦每读一个字符后｜晢詛荛塥㹗⡿ፑ뉓㨀䉶葎N⩓啑䍎ⷿᮏ�଀䶍ᾍ⍙Ѵڋﭑ敶葛坻⛿屦若发现读入的字符中杜瑺穨㱻⛿屦则把它改成“｜映᷿ᮏ�଀傍ᾍ⍢詙Ѵٔ๶葛坻♓홑艹癢卓炏鍑侮ɟ卿ፑ뉓㩓啑䍎⵶葛坻⚈ꮏ�଀偓홑穀໿屦则又可用来存放下一次读入的字符。请用PV操作为呜晫敧㩒㙑饑者荎ﵫ捸湞癓텢枈䱶葺୞輰�
	333．某车站售票厅｜晎ﭏ啥㭧Yᩓ륾대㈀ごඍ⵹梀֏�旿屦当售票厅中少于20名购票者时｜晒ᥓ蕙ᙶ蒍⵹梀Փ쭓玏�旿屦否则需在外面等待。若把一个购票者看作一个进程｜暋�呎୒ផ飿�
	334．四个进程A、B、C、D都要读一个共享文件F｜晼ﭾ�䆋롙ᩎ⪏�୔屦时读文件F。但限制是进程A和进程C不能呜晥ﭥ蝎䛿屦进程B和进程D也不能呜晥ﭥ蝎䘰Ɏ㩎虏羏��⪏�୞癓텢枈䱥ﵣ屴系统要求使用文件｜晳끵⠀倀噤쵏岏�䱻ꅴۿ屦请回答下面的问题：
	335．这是一个从键盘输入到打印机输出的数据处理流图｜晑癎ⶕ⹶�鍑斏�ஐ᪏읿ፑ뉓㨀戀甀昀ㅢ誏鍑敥灣湏ₐž�ꅻ鞏�௿屦计算进程把处理结果通过缓冲 buf2 传送给打印进程。buf1和buf2为临界资源｜暋핑饑歹⹶�鍑斏�௿屦计算进程及打印进程间的呜晫敻靬픰�
	336．Jruassic公园杜瑎N⩠傟饓婲榙虔豎N⩑汖⹧屴m个旅客和n辆车,每辆车只能容纳一个旅客。旅客在博物馆逛了一会儿｜晱㙔๣銖὎塗健얈䲏昰ɟ华�蚏晓⡥屦它载入一个旅客｜晱㙔๾핑汖䲚癎ﭡྕ罶葥ə艧鰀溏蚏暐ﵝꭥ앛ꉎ塗偮㡳꧿屦则想坐车的旅客需要等待；如果一辆车已经就绪｜晏䙬ꅧ屴旅客等待｜暐ꍎ䢏�蚏晻䥟蔰ɏ罵⡏코屦步m个旅客和n辆车的进程。
	337．设某作业占杜琀㝎⪘疗拿屦如果在主存中只允许装入4个工作页面(即工作集为4)｜晏屎᪏킈䱥屦实际访问页面的顺序是：1｜昀㋿屦3｜昀㛿屦4｜昀㟿屦3｜昀㋿屦1｜昀㓿屦7｜昀㗿屦6｜昀㗿屦2｜昀㄰ʋ핵⠀䘀䤀䘀估Ā䰀刀啔谀䌀䰀伀䌀䮘疗承湣扻靬헿屦列出各自的页面淘汰顺序和页面置换次数。
	338．理发店里杜瑎O䵴ٓ텞屢、一把理发椅子和五把供等候理发的顾客坐的椅子。如果没杜璘繛ꋿ屦理发幜扏뽗⡴ٓ텩Վ੷憉줰ɟ华N⪘繛ꉒで敥屦他必须先叫醒理发幜拿屦如果理发幜扫捗⡴ٓ텥졧屴顾客来到｜暀屦如果杜瑺穩՛偓僿屦他们就坐下来等｜晙艧鱬ꅧ屴空椅子｜晎활ㅹ뭟0ʏ�챶蒕顦⽎㩴ٓ텞屢和顾客各编写一段程序来描述他们行为｜晞癵⠀眀愀椀瑔谀猀椀最渀愀汓龋쵏屛鹳끑癔屦步。(10分)
	339．请用信号量描述哲学家进餐问题。
	340．进程A1｜昀䄀㋿屦…｜昀䄀渀ₐ᪏윀 䬀⁎⩿ፑ뉓㩔ᆏ�଀ 䈀ㇿ屦B2｜映⛿屦Bm不断地发送消息。发送和接收工作遵循如下规则：
	341．现杜琀㍎⩢祙Ѵُ屎᫿屦第一个作业10：00到达｜暗�腢枈䰀㉜ཥ᭻ⱎ豎⩏屎ᩗ⠀㄀ヿᨀ㄀げわ뻿屦需要执行1小时；第乜瑎⩏屎ᩗ⠀㄀ヿᨀ㈀㕒わ뻿屦需要执行25分钟。分别采取如下3种作业调度算法：
	342．在单CPU环境下｜暋빧屴4道作业｜晛荎董큎ꑥ쩢枈䱥⡓問䷿ᩜཥ⥙艎௿�
	343．在单CPU环境下｜暋빧屴4道作业｜晛荎董큎ꑥ쩢枈䱥⡓問䷿ᩜཥ⥙艎௿�
	344．系统运行杜瑎屴个进程：输入进程、计算进程和打印进程｜晛荎佔屦完成工作。输入进程和计算进程之间共用缓冲区buffer1,计算进程和打印进程之间共用缓冲区buffer2。输入进程接收外部数据放入buffer1中；计算进程从buffer1中取出数据进行计算｜晱㙔๜پ퍧鱥㹑攀戀甀昀昀攀爀㋿᭢卓炏�୎츀戀甀昀昀攀爀㉓홑贈灣湢卓炏鍑侮�
	345．某分页系统的逻辑地址为16位｜晑癎⶚�㙏䵎㪘畓屦低10位为页内地址。请问：
	346．某虚拟存储器的用户编程空间共32个页面｜晫쾘畎㨀㄀䬀䋿屦内存为16KB。假定某时刻一用户页表中已调入内存的页面的页号和物理块号的对照表如下：
	347．桌上杜瑎z究�屦允许存放一只水果。爸爸可向盘中放苹果｜晎当ᅶ�ⵥ㹪塛僿屦儿子专等吃盘中的橘子｜晙獑㽎፻䥔Ͷ�⵶蒂不鰰ʉ쑛驟卶�穥k⅓ﵥ㹎S㑧鱏魔΀Փ홵⣿屦请用P｜昀噓龋鹳끲㡲㠰ő㽛倰ř獑㽎屴个并发进程的呜晫攰�
	348．在一个请求分页系统中｜晧屴一个长度为 5 页的进程｜晐䝙艼ﭾ�㩛荒ڑ䴀 ㌀⁎⩲楴ٗ圀⃿屦并且此进程的页面走向为 2｜昀㏿屦2｜昀ㇿ屦5｜昀㋿屦4｜昀㗿屦3｜昀㋿屦5｜昀㈰ʋ핵⠀ 䘀䤀䘀伀⁔谀 䰀刀唀⁎⑹쵻靬핒ْ⮋ꅻ靑喙୞辋뾕읺୎ⵢ䁓텵ὶ葿㪘畫Ⅵ瀰�
	349．某分时系统的进程出现如图所示的状态变化。
	350．设杜瑎屴个批作业JOB1、JOB2、JOB3｜晑癒わ빥řѴ٥쩛豢ၥ艎௿�
	351．对于如下的页面访问序列：1｜昀㋿屦3｜昀㓿屦1｜昀㋿屦5｜昀ㇿ屦2｜昀㏿屦4｜昀�
	352．设杜瑎~쑏屎᫿屦它们的提交时间及运行时间如下所示：
	353．假定系统杜瑎屴个并发进程read, move和print共享缓冲器B1和B2。进程read负责从输入设备上读信息｜晫쾋ﭑ祈N⪋끟啔๢詛荛塥㹒みፑ뉖栀䈀ㅎⴰʏ�଀洀漀瘀敎칿ፑ뉖栀䈀ㅎⵓ홑祈�끟嗿屦加工后存入缓冲器B2。进程print将B2中的记录取出打印输出。缓冲器B1和B2每次只能存放一个记录。要求乜瑎⪏�୓侌͛豢၎ﭒꇿ屦使打印出来的与读入的记录的个数｜晫⅞轛豑桎h㜰ʋ⠀眀愀椀瑔谀猀椀最渀愀汓龋饑者荎葞癓텺୞輰�
	354．假定在单CPU条件下杜瑎୒ញ腢枈䱶葏屎᫿�
	355．某段表内容如下：
	356．杜瑎~쑵὎ꞀԀ倀ㇿ屦P2｜映☠⛿屦PM和一组消费者C1｜昀䌀㋿屦……｜昀䌀䯿屦他们通过由n个环形缓冲区构成的缓冲池进行通信｜晵὎Ꞁբ詎Ꝕ셥㹑敿ፑ뉓㫿屦消费者从缓冲区取产品来消费。请用wait和signal原语实现他们的呜晫敤쵏尰�
	357．在计算机体系中｜晛漏N⩑煎ꭥ蝎�䱤쵏屶蒏�୓َ㩎⑼篿᪋ﭤ쵏屔豑饤쵏峿屦它们分别被称为读者和写者。访问该文件时读者和写者｜晑馀Ք豑馀֕얘筛鹳끎鉥ꔰɓ屴在没杜璋ﮀ֋뾕蝎屦写者才允许修改文件。或者写者在修改文件时不允许读者去读｜晔♒᥏᪐⁢ႋﭑ勇葥蝎蕛륎൫捸渰ʋ핑饑嗢靬핣쾏ﮀՔ豑馀ն蒕頰�
	358．设杜瑎屴个批作业JOB1、JOB2、JOB3｜晑癒わ빥řѴ٥쩛豢ၥ艎௿�
	359．若干个等待访问磁盘者依次要访问的磁道为20｜昀㐀㓿屦40｜昀㓿屦80｜昀㄀㋿屦76｜晐䞋빫콹ﭒꡎN⩸손厗�脀㍫퉥屦移动臂当前位于40号柱面｜暋屴下列算法分别写出访问序列并计算为完成上述各次访问总共花费的寻道时间。
	360．在一分页存储管理系统中｜暐㮏酗し䂕罞Ꙏ㨀㄀㙏䷿屦页面大小为4096字节｜晳끧屴一逻辑地址为2F6A(H)｜晎ᑻⰀヿ屦1｜昀㊘畏鵫⅛塥㹗⡲楴ٗ圀㗿屦10｜昀㄀ㅎⷿ屦问相应的物理地址为多少？
	361．某系统的进程状态转换图如下图所示｜暋�
	362．在一个请求分页系统中｜暑익⠀䰀刀喘疗承湣扻靬헿屦例如一个作页的页面走向为4｜昀㏿屦2｜昀ㇿ屦4｜昀㏿屦5｜昀㓿屦3｜昀㋿屦1｜昀㗿屦当分配给该作业的物理块数M分别为3和4时｜暋햋ꅻ鞋뾕읺୎ⵢ䁓텵ὶ葿㪘畫Ⅵ灔豿㪘畳蟿ἀ⡬࿿屦所杜瑑蕛塗坧Rᶐﵦ⽺究蓿屦所以｜晑ⱎkⅵ⡒ぶ蒘疗抐﵎ꝵ὎kⅿ㪘甀⧿屦并比较所得结果。
	363．设系统中杜瑎屴种类型的资源(A｜昀䋿屦C)和五个进程(P1｜昀倀㋿屦P3｜昀倀㓿屦P5)｜昀䆍䑮遶葥炑케㄀㟿屦B资源的数量为5｜昀䎍䑮遶葥炑콎㨀㈀〰ɗ⠀吀づ㭼ﭾ�뙠ř艎ஈ桢䁹㨰ɼﭾ�익⢔䱛뙻靬핧斐网䵫箕İʋ�呎୒ផ飿�
	364．设某文件地物理存储方式采用链接方式｜暋蝎㄀㕎⪐㮏醋끟啾쑢ჿ屦每个逻辑记录地大小与磁盘块大小相等｜晗䝎㨀㔀㄀㉛垂苿屦并依次存放在50、121、75、80、63号磁盘块上.
	365．设杜瑎⑎⪏�଀倰Ā凿屦Q的优先级高于P｜晔屦时进入就绪队列。各自运行的程序段如下：
	366．设杜琀㕎⪏�଀倀㄰Ā倀㈰Ā倀㌰Ā倀㑔谀倀㗿᭛荎わ빥貉腬䉧൒ꅥ艎ஈ栀⡓問䵎㨀洀猀⧿屦求非抢占方式下｜暑익⠀匀倀䚌ꙻ͞靬핥�
	367．用PV操作解决读者写者问题地正确程序如下：
	368．将上题的优先级改为：P的优先级高于Q｜晑癛荎൓�
	369．某移动磁盘的柱面由外向里从0开始顺序编号｜晐䝛驟卒䵸셙㑐屗⠀㄀　こ拿屦聜晎ᑹﭒꡥ륔ᅦ⽔ᅙᙶ蓿屦现杜瑎N⪋䊖ὒ᝗⡻䥟薋뾕셶�屦访问的柱面号分别为190.10.160.80.90.125.30.20.140.25。请写出分别采用最短寻找时间优先和电梯调度算法处理上述请求的次序。
	370．某移动臂磁盘的柱面由外向里顺序编号｜晐䝛驟卒䵸셙㑐屗⠀㄀　こ扎ᑹﭒꢁ쉥륔ᅦ⽔ᆑ챶蓿屦现杜瑙艎ஈ栀ㅢ䁹㩶蒋䉞轒᝗⡻䥟薋뾕셶��
	371．在一个请求分页存储管理系统中｜暋빧큏屎ᩓ恧屴7个页面｜暏�଀偶蒋뾕⅞轎㨀ㇿ屦2｜昀㏿屦4｜昀㋿屦1｜昀㗿屦6｜昀㋿屦1｜昀㋿屦3｜昀㟿屦6｜昀㏿屦2｜晟卒ڑ䵾��୶葲楴ٗ坎㨀㑥屦请用FIFO算法和LRU置换算法计算访问过程中发生的缺页次数和缺页率以及分别淘汰的页面号序列。
	372．移动磁盘的柱面由外向里从0开始顺序编号｜晐䝛驟卒䵸셙㑐屗⠀㜀こ拿屦聜晎ᑹﭒꡥ륔ᅦ⽔ᅑ蕶蓿屦现杜瑎N⪋䊖ὒ᝗⡻䥟薋뾕셶�屦访问的柱面号分别为160.50.130.110.90.15.30.80.140.25。请写出分别采用最短寻找时间优先和电梯调度算法处理上述请求的次序。
	373．设系统已完成某进程对110#磁道的访问请求｜晫捗⡎㪋뾕㄀　㔀⍸손卶蒋䊀է൒ꇿ屦还杜璂犏�ୗ⡻䥟蕧൒ꇿ屦它们依次要访问的磁道号为：
	374．采用可变分区方式管理主存空间时｜暂㭛塎ⵣ屴地址顺序依次杜琀㕎⩙❜དྷْ⭎㨀㄀㔀䬀䈰Ā㈀㠀䬀䈰Ā㄀　䬀䈰Ā㈀㈀㘀䬀䉔谀㄀㄀　䬀䉶葺窕㨰ɳ끗⡧屴5个作业Ja、Jb、Jc、Jd和Je｜晛荎䂗v葎㭛塏鵫ⅎ㨀㄀　䬀䈰Ā㄀㔀䬀䈰Ā㄀　㈀䬀䈰Ā㈀㘀䬀䉔谀㄀㠀　䬀䈰ʋ�
	375．若一个硬盘共杜琀㄀　ぎ⩧拿屦每个柱面上杜琀㄀㕎⩸셙㓿屦每个磁道划分成8个扇区｜晵ㅛ垕罎㨀㘀㑏䵶葛坧蒐⁏䵹㩖︰ɳ끧屴一个含杜琀㠀　　ぎ⪐㮏醋끟啶葥蝎屦逻辑记录的大小与扇区大小一致｜暋蝎穞轾퍧葶葟扟ྈ꭛塥㹒へ셶�ਰɸ셶�戰Ÿ셙㐰Ţ䝓㩶葿ᙓ䝎츠ᰀ〠ᵟY쯿屦逻辑记录的编号也从“0”开始。文件信息从0柱面、0磁头、0扇区开始存放｜晬䋿�
	376．一个程序P地用户空间为16K,存储管理采用请求式分页系统｜晫콎⪘疗扙❜ཎ㨀㈀䯿屦存在以下地页表：
	377．在采用请求分页存储管理的系统中｜晎O屎᩶蒘疗抍灔ᅎ㨀㄰Ā㈰Ā㌰Ā㐰Ā㌰Ā㄰Ā㔰Ā㐰Ā㘰Ā㈰Ā㄰Ā㈰Ā㔰Ā㜰Ā㌰Ā㈰Ā㓿屦假定分配给该作业的物理块数为4｜晟Y쭥㑎⩲楴ٗ坑梐㩺稰ʋ햋ꅻ靵⠀䰀刀喌ꙻ͞靬핥屦访问过程中发生的缺页次数和页面置换次数｜晑饑祐鵫⅞鑭�灶蒘疗打�
	378．设混呜扽≟ᕥ蝎≟ᖂ艰륎ⵧ屴12个地址项｜晑癎ⴀ㙎⩗し䂘祎㩶ꕗし䁽≟ᗿ屦4个地址项是一级间接地址索引｜昀㉎⩗し䂘祦⽎豾ꞕꕗし䁽≟ᗿ屦每个地址项大小为4Byte｜暂셶�≟ᕗ坔豸셶�灣湗坙❜བྷ䝎㨀㈀　㐀㠀䈀礀琀攰�
	379．在一个请求式存储管理系统中｜暑익⠀䘀䤀䘀侘疗承湣扻靬헿屦假设一进程分配了4个页框｜晣屴下面页面进行：1, 8, 1, 7, 8, 2, 7, 6, 5, 8, 3, 6请给出缺页的次数和缺页率。
	380．假定一个磁盘杜琀㈀　ぎ⩧拿屦编号为0~199｜晗⡛豢၎虛豈㄀㈀㕧扶蒋䉔໿屦当前正在143号柱面处为一个请求服务。请求队列中还杜璂牎⪋䊀՗⡻䥟蕧൒ꇿ屦假设他们依次要访问的柱面号为：86,147,91,177,94,150,102,175,130。请分别计算SSTF、SCAN和CSCAN算法时实际服务的次序和磁臂移动的距离｜晞癬䉞獗䝛ﮐ厕罞꘰�
	381．某计算机系统进行一次内存访问的时间是1us｜晛莑익⡒ژ畛塐꡼ﭾ�ꅴّ蕛壿屦使用块表和页表进行地址转换。若页表常驻内存｜晟桶葔絎⵳蝎㨀㠀㔀◿屦则杜瑥䡛塓홥⽙ᩜᇿ�

	计算机学科专业基础综呜技͸ᑨ㡟쎘類鍎䬀宋ꅻ靧㩿兾�嵼빿�
	1． 下列地址中｜晜幎蹛偿其著し䁦⼀开开开开开开开开开弰�
	2． 带宽为4kHz并用8种电压对数据编码传输｜晧Y❥灣湳蝓⼀开开开开开开开开开开䬀戀⼀猰�
	3． 下列关于面向连接服务和无连接服务说法错误的是__________。
	4． 在一个TCP连接中｜昀䴀匀华㨀㄀䬀䋿屦当拥塞窗口为34KB时收到了3个冗余ACK报文。如果在接下来的4个RTT内报文段传输都是成功的｜暐ꍎ䡟厏�魢ꕥ蝫땗䝟青へ溋ꑔ໿屦拥塞窗口的大小是__________。
	5． 网络接口卡又称网络适配器｜晑癛鹳끶葒龀ﵛ丹鑎踀伀匀䥪⅗譶萀开开开开开开开开开弰�
	6． 能够使主机或路由器报告差错情况和提供杜瑑獟ɞ㡠앑땢ꕔ䩶葦⽎୒᝔쵓例깶葒龀ﴀ开开开开开开开开开弰�
	7． 一个24端口的交换机的冲突域和广播域的数量分别是__________。
	8． 两台主机之间的数据链路层采用后退N帧协议(GBN)传输数据｜晥灣湏₏鎐έ蝎㨀㄀㘀欀戀瀀珿屦单向传播时延为270ms｜晥灣湞➕罞ꚃ͖⼀㄀㈀㠀ⴀ㔀㄀㉛垂苿屦接收方总是以与数据帧等长的帧进行确认。为使信道利用率达到最高｜晞❞轒᝶葫푲祥炁ᅎ㨀开开开开开开开开开弰�
	9． 以太网的MAC提供的是__________。
	10．TCP/IP参考模型的网络层提供的是__________。
	11．某CPU主频为1.03GHz｜暑익⠀㑾ꝣݎ䅬㑾뿿屦每个流水段的执行需要1个时钟周期｜晐䞋븀䌀倀啢枈䱎蘀㄀　で慣ݎ屦在其执行过程中｜晬ꅧ屴发生任何流水线阻塞｜晫摥䅬㑾뽶葔Ṕၳ蝎㨀开开开开开开开开开弰�
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	106．在令牌环中｜晎㩎蚉덺�觿屦使用了一个称为__________的特殊标记｜晓屴拥杜瑶葺�䵧屴权利发送数据。令牌环网络的拓扑结构为__________。
	107．在数据通信过程中｜晣ꕥ㙺膐᪏읝ᥣꝒ㙨쁧灣湦⽔♑歹᧿屦聜暑익⡓춙袑쵓텾ꂕ᥶葥륬핧屴__________ARQ方式和连续ARQ方式｜暏�䄀刀入륟ན졓բ屴择方式和__________方式。
	108．信道复用杜琀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彻䥥륟༰�
	109．计算机网络捜瑏屵⢃͖َ㨀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰�
	110．IP地址21.12.240.17的网络类别是__________类｜晎㭧㩓⼀开开开开开开开开开弰�
	111．通常路由遜瑢靬핒َ㩎⑙❼篿屦即__________和__________。
	112．在Internet中URL的中文名称是__________；我国的顶级域名是__________。
	113．虚拟主机服务是指为用户提供__________、__________和网页设计制作等服务。
	114．数字数据的基本调制技术包括__________键控、__________键控和__________键控。。
	115．调制解调器的作用是实现__________信号和__________信号之间的变换。
	116．从计算机网络组成的角度看｜暋ꅻ靧㩿兾�캐㮏酒龀﵎੓َ㨀开开开开开开开开开彛偿兔谀开开开开开开开开开彛偿儰�
	117．IP首部的长度为__________字节。
	118．腜瑑뉿ᙸƌ͒㚏읺୻聓啗るَ㩎屴个过程｜晛荎⼀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彔豿ᙸİ�
	119．ATM是建立在__________和__________的基础上的一种__________的快速分组交换技术。
	120．在分类IP地址中｜昀开开开开开开开开开彼筗し䁜幙ᩤ굗し䀰�
	121．基带呜暏瑵㕿٦⽣܀开开开开开开开开开彶葔屦轴电缆。它主要用于__________传输系统。
	122．CIDR将__________都相呜晶蒏�萀䤀偗し䁾쑢ဠᰀ䌀䤀䐀删ᵗし䁗埿屦路由表就利用CIDR地址块来查找目的网络｜暏�쵗し䁶蒀婔屢常称为__________｜晎役㩧葢ႍ蕿儰�
	123．杜瑖者驗喝䂋빥뵶葥뽜䁗�兎⵶葎N⩺�쁭䭒く卙ю蹟�ǿ屦或者是由于物理层的__________检测到信道忙｜晢 զ⽵ㅎ踀䴀䄀䍜䉶萀开开开开开开开开开彧㩒㙣ݑ祈虏卟��
	124．计算机网络由__________和__________两大部分组成
	125．计算机网络原理体系结构共分为五层｜晛荎⼀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰�
	126．适配器的一个重要功能是实现__________｜暏�腛鹳뀀开开开开开开开开开弰�
	127．下面__________是指一个由软件和硬件系统组呜技屦成的专用“屏障”｜晑癒龀ﵦ⾖㉫戀开开开开开开开开开彑敏따Ɨ幬핏罵⡼ﭾ�䑮過쩢枈䱛襑桻ꅒ㙣ꩥ봰�
	128．接入Internet的最简单方法是__________。
	129．计算机的拓扑结构是指：__________
	130．FTP能识别的两种基本的文件格式是__________文件和__________文件。
	131．100BASE-T标准规定的信号是__________｜晿兾�έ蝦⼀开开开开开开开开开弰�
	132．以太网是局域网中应用最广泛的一种｜晛荶葎쮍⢋뾕Ꝓ㙥륬햑익⡶葓例깦⼀开开开开开开开开开弰�
	133．TCP传输的可靠是由于使用了__________和__________。
	134．计算机网络最主要的两个性能指标是__________和__________。
	135．通信信道捜瑏₏鍏葼筗譓ቒَ㨀开开开开开开开开开彏協谀开开开开开开开开开彏匰�
	136．物理层的接口特性杜瑧㩨끲祠✰Ā开开开开开开开开开弰Œ龀ﵲ祠❔谀开开开开开开开开开弰�
	137．计算机网络捜瑿兾�蒉虶횃͖َ㨀开开开开开开开开开弰ŗ칗�兔谀开开开开开开开开开弰�
	138．WWW客户机与WWW服务器之间的应用层传输协议是__________；__________是WWW网页制作的基本语言。
	139．计算机网络的功能主要体现在乜瑎⩥릗拿ᨀ开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开�
	140．利用密集波分技术｜晓킚�䥾ꑶ葒⥵⡳蟿屦用一根光纤来传递__________。
	141．常用的计算机拓扑结构杜瓿ᨀ开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰�
	142．标准化的DTE／DCE接口包括以下四个方面的特性：__________、__________、__________、__________。
	143．以太网端到端的往返时延2t称为__________｜晓졹㩸끤鹺靓Ɏ⩿兓혀开开开开开开开开开彎襵⡧ὶ蒕罞꛿屦并规定凡长度小于__________字节的帧都是无效帧。
	144．发送电子邮件需要依靠__________协议｜暋例깶葎㮉腎ﭒꅦ⾍ᾍ⎐깎൒ꅖ桎䮕萀开开开开开开开开开彏ₐİ�
	145．网络安全遭到破坏时｜晢䂀﶑읓홶著逸Ⲉ䱒ꡥ륨䡧屴__________方式和__________方式。
	146．HTTP协议是基于TCP/IP之上的｜昀圀圀坧൒ꅢ䁏罵⡶葎㮉腓例껿屦HTTP会话过程包括连接、__________、应答和__________。
	147．Internet中的用户远程登录｜晦⽣ݵ⡢㝏罵⠀开开开开开开开开开彔絎屦使自己的计算机暂时成为远程计算机的一个__________。
	148．OSI将整个网络的通信功能分为七层｜晛荶葏乎屴层是：__________、__________、__________
	149．CDMA系统中使用的多路复用技术是__________。
	150．IPV6与IPV4相比｜晗し䁘鹙❒　开开开开开开开开开忿屦为便于阅读和操纵这些地址｜昀䤀倀嘀㙏罵⡑鉓䅑涏�㚋ꅬ픰�
	151．HTML的目的是什么？什么是HTML标签？
	152．在两台计算机之间传输一个文件杜瑎⑹쵓䱶葸溋ꑻ噵攰ɻⱎy쵻噵敢詥蝎⩢ၒپ쓿屦接收方逐个地确认分组｜晏䙜ㅥ瑏厀屦言｜晥蝎葏ₐŬꅧ屴得到确认。第二种策略不确认单个分组｜晏䙟卥蝎梐㙒ご໿屦对整个文件予以接收确认。请讨论这两种方式的优缺点。
	153．假定TCP载荷是1500B｜晧Y❒پ쑛塭㭥⼀㄀㈀　珿屦那么要使得TCP报文段的序列号不会循环回来聜暑쵓屦允许的最快线路速度是多大？
	154．主机H通过快速以太网连接Internet｜昀䤀偗し䁎㨀㄀㤀㈀⸀㄀㘀㠀⸀　⸀㣿屦服务器S的IP地址为211.68.71.80。H与S使用TCP通信时｜晗⠀䡎੣喃띶葑癎ⴀ㕎⨀䤀偒پ쑙艎ஈ栀ㅢ䁹㨰�
	155．电子邮件的信封和内容在邮件的传送过程中起什么作用？和用户的关系如何？
	156．某网杜琀㔀ぎ⪍ㅾ퍰맿屦用8位二进制数来记录交换的延迟时间｜晫콹퉎ꑣ戀㑫⇿屦问分布式路由算法对每条｜扑桓챝屴线路耗费多大带宽？
	157．下面列出的是使用TCP/IP协议通信的两台主机A和B传送邮件的对话过程｜暋㥣溋읺ୖ�咕頰�
	158．如下图所示｜晧屴五个站点分别连接在3个局域网上｜晞癎ᑵ⡿全攀䈀ㅔ谀䈀㊏�ꖍ睧旿屦每一个网桥都杜瑎⑎⩣ꕓ屢1和2｜琰ɒᵙ쭥屦两个网桥中的转发表都是空的｜晎๧屴以下各站向其他的站发送了数据帧：A发送给E｜昀䍓톐ž�䋿屦D发送给C｜昀䉓톐ž�䄰ʋ詧屴关信息填写在表中。
	159．计算机网络的发展可划分为几个阶段？每个阶段各杜瑏啲祰맿�
	160．电子邮箱杜瑎쁎䡔⭎䧿ὗ⡎N⩵㕛傐깎㑎ⵎ⑎⩟얗v葑玕⹛坦⽎쁎䣿�
	161．主机A和主机B建立TCP连接后｜昀䅑왙ݔᄀ䉓톐Ŷ葥灣湙艎ஈ桢䁹㫿屦发送窗口的初始值为400。每个报文段的长度为100B｜晥灣湢ꕥ蝫땞轓葒ᵙ쭐㱎㨀猀攀焀㴀㌀　ㇿ屦请分析:
	162．试叙述服务与协议的基本概念。
	163．某局域网采用CSMA/CD协议实现介质访问控制｜晥灣湏₏鎐έ蝎㨀㄀　䴀戀瀀珿屦主机甲和主机乙之间的距离为2km｜晏⁤궐὞Ꙧ⿿屦请回答下列问题｜晞百�懲ꅻ鞏읺ର�
	164．已知模拟话路信道的带宽为3.4kHz,试求：
	165．杜瑎⑎⩿兾�屦它们都提供可靠的面向连接的服务。一个提供可靠的字节流｜晓N⩣큏魓恶葢ꕥ蝭䄰ʋ貀զ⽔♶屦？为什么？
	166．一个数据报通信子网允许各结点在必要时将收到的分组丢弃。设结点丢弃一个分组的概率为p。现杜瑎N⩎㭧㩾쾏읎⑎⩿兾�퍰륎๓N⩎㭧㩎灣湢ꕥ륟ྐᩏ屦因此两个主机之间要经过3段链路。当传送数据报时｜晓腎ﭏ啎N⩾퍰륎≟͒پ쓿屦则源主机最终将重传此分组。试问：
	167．一个应用程序使用UDP｜晒ぎ蘀䤀停䉜٥灣湢ꕑ赒ቒَ㨀㑎⩥灣湢ꕲ䝓톐ő禎묰ɾ퍧鱒䵎⑎⩥灣湢ꕲ䝎≙ㇿ屦后两个到达目的站。过了一段时间应用程序重传数据报｜暀屦IP层仍然划分为4个数据报片来传送。结果这次前两个到达目的站聜晔๎⑎⩎≙㄰ʋ햕ᩗ⡶葺�ﵔ♜ڏ�⑫⅏₏鍶萀㑎⩥灣湢ꕲ䝾쒈앢၎㩛豥瑶葥灣湢ꗿὐ䝛驶葺�ⱎkⅥ㙒ぶ葔๎⑎⩥灣湢ꕲ䝎쵱㙏�塗⡶葺�葿፛塎ⴰ�
	168．试计算在如下条件下｜晏罵⢗幣ž륟པ豣ž륟ྋ䉎N⨀圀攀折疗扢䂗v葥�
	169．某局域网采用CSMA/CD协议实现介质访问控制｜晥灣湏₏鎐έ蝎㨀㄀　䴀戀瀀珿屦主机甲和主机乙之间的距离是2km｜晏⁤궐὞Ꙧ⼀㈀　　　　　欀洀⼀猰ʋ�呎୒ផ飿屦要求说明理由或写出计算过程。
	170．用香农公式计算一下：信道带宽为3100Hz,最大信息传输速率为35kbit/s｜暐ꍎ䢂罧Y❏潏₏鎐έ蝘青ꀀ㘀　┰ʕ橫퐀匀⼀乞鑘鹙❒すᩜᅐ෿Ὑ艧鱗⡒ᩢ䶋ꅻ靑勇著喝䁎ੜُ橫퐀匀⼀乑赘鹙❒　㄀ぐ෿屦问最大信息传输速率能否再增加20%?
	171．主机H通过快速以太网连接Internet｜昀䤀偗し䁎㨀㄀㤀㈀⸀㄀㘀㠀⸀　⸀㣿屦服务器S的IP地址为211.68.71.80。H与S使用TCP通信时｜晗⠀䡎੣喃띶葑癎ⴀ㕎⨀䤀偒پ쑙艎ஈ栀ㅢ䁹㨰�
	172．设TCP使用的最大窗口尺寸为64KB｜昀吀䌀偢ꕥ蝗⡿兾�੶葞獗䝟肏푥㨀㈀　洀珿屦问TCP协议所能得到的最大吞吐量是多少？｜扐䞋빏₏鍏卶葞♛뵦⽎൓힖偶蓿屴
	173．在因特网文件服务器和客户访问的套接口编程中｜暉腬䉎⒐ٺ୞轎⵶葐㱟얘筶屦｜暏�p륟袑춉臿屦为什么？
	174．客户服务方式与对等通信方式的主要区别是什么？杜瑬ꅧ屴相呜晶著づ맿�
	175．在使用TCP传送数据时｜晙艧鱧屴一个确认报文段丢失了｜晎彎ൎ[驏᩟ᖍ睎຋溋ꑢꕥ蝫땛丹鑶葥灣湶蒑쵏‰ʋ햋๴ٵㇿ�
	176．集线器和交换机均为常用的网络设备｜晛荎葶屦与不呜晎䭙ї⡔쳿�
	177．一个路由器爆发出大量长度为1024字节｜扥灣渀⭙㒐屴的IP分组。假定分组的存活期为10秒｜暐ꍎ䢉膐网䴀䤀健灣湢ꕶ葨ދ왻呓şꩳ꽖�斑쵙൶葓熖槿屦路由器可以运行的最大线路速度是多大？
	178．使用海明编码发送16位报文｜暗�腙ᩜᅎ⩨쁧䵢䵓�셣ꕥ㙥릀ﵙὶ텭䭞百ꁫ捓啎⩏䶕᧿ᾋ๛漏蹢ꕥ蝓톐Ŷ葏䵖﹨䠰ɐ䝛驗⡭睦๿ᙸŎⵏ罵⡐癨삚谰�
	179．某单位为管理方便｜晢�ٿ兾�ቒَ㨀㕎⩛偿凿屦每个子网中的计算机数不超过15台｜暋쑒ኋ偿儰ɑ饑者偿兣ꥸŔ豫콎⩛偿其葛偿兗し䀰�
	180．某32位计算机｜昀䌀倀啎㮘酎㫿屦Cache命中时的CPI为4｜昀䌀愀挀栀敗坙❜ཎ㨀㌀㉛垂苿᭎㭛墑익⠀㡏华ꑓ쥛塐ꡥ륟࿿屦每个体的存储字长为32位、存储周期为40ns;存储器总线宽度为32位｜晠㭾뽥龘酳蝎㨀㈀　　䴀䠀竿屦支持突发传送总线事务。每次读突发传送总线事务的过程包括：送首地址和命令、存储器准备数据、传送数据。每次突发传送32字节｜晏ₐŗし䁢ᘀ㌀㉏䵥灣湗䞗�腎N⩠㭾뽥齔桧ἰʋ�呎୒ផ飿屦要求给出理由或计算过程。
	181．A、B两站位于长2km的基带总线局域网的两端｜昀䍺�䵎踀䄰Ā䉺�䮕屦数据传输速率为10Mbit/s｜晏⁤궐὞Ꙏ㫿屦B站接收完毕A站发来的一帧数据所需的时间是｜晬䉥灣湞❶蒕罞꛿ᮂ䄰Ā䍎⑺�屦时向对方发送一帧数据｜晔๎⑺�텳끑뉺臿屦求A、C两站的距离。｜抉腬䉑饑懲ꅻ鞏읺௿屴
	182．如下图所示｜晧屴5个站点分別连接到3个局域网上｜晞癎ᑵ⡿全攀䈀ㅔ谀䈀㊏�ꖍ睧旿屦每一个网桥都杜琀㉎⩣ꕓ屢1和2｜瓿屦初始时两个网桥中饿转发表都是空的｜晎๧屴以下各站点向其他的站发送了数据帧；A发送给E｜昀䍓톐ž�䋿屦D发送给C｜昀䉓톐ž�䇿屦请把杜瑑獥灣湘歑饗⡎ୖ﹔๶蒈桎ⷿ屦并说明网桥的工作原理。
	183．下表是使用无类别域间路由遜瑢屢CIDR｜瑶蒍㆐屴择表｜晗し䁛坫땦⽵⠀㄀㚏�㚈桹㩶蓿屦试指出具杜瑎୒᝶ݗし䁶萀䤀偒پ쑜ڈꭢ閐ቒごN⩎୎z�ヿ�
	184．一个IPv4分组到达一个结点时｜晑癙㒐濿屢以十六进制表示｜瑙艎௿�
	185．什么叫发送时延和传播时延？如果收发两端之间的传输距离为10km｜晏⡚鉏华੶葏₏鎐έ蝎㫿屦数据长度为1000B｜晥灣湓톐Ɛέ蝎㫿屦试计算它的发送时延和传播时延。
	186．举出网络协议建立国际标准的两个优点和两个缺点。
	187．考虑一条带宽为1Mbps的链路｜晟肏푥㨀㐀㔀洀珿屦假设数据帧的大小为1000B。若采用停-等协议｜晛麖䕶葥灣湳蝦⽙ᩜᇿ὏卒⥵⡳蝦⽙ᩜᇿ�
	188．在下列情况下｜暋ꅻ靏ₐĀ㄀　　　䬀䉥蝎䂗�腶葠㭥屦即从开始传送时起直到文件的最后一位到达目的地为止的时间。假定往返时间RTT是100ms｜晎N⩒پ쑦⼀㄀䬀䋿屢即1024B｜瑶葥灣滿屦在开始传送整个的文件数据之前进行的起始握手过程需要2RTT的时间。
	189．一个单位杜瑎N⨀䍼筿兾�㈀　　⸀㄀⸀㄰ʀΆ兒け照屴四个部门｜晑왙ݒቒٛ偿儰ʏ��⪐蕶葎㭧㩥灶ْ⭦⼀㨀䄠᐀㜀㉓屦B—35台,C—20台｜昀䐠᐀㄀㡓ⱓ獑照屴145台主机。
	190．捜瑿兾�葢퍢兾퍧葓ڋꅻ靧㩿兾�َ㩔篿ᾐﵧ屴些什么特点？
	191．设信号腜瑑뉔桧὎㨀　⸀　　㈀珿屦腜瑑뉏屴效值状态个数为8,请回答下列问题：
	192．共杜琀㑎⩺��䱸Œٙᩗ䂐ᩏȀ㑎⩺�葸Ų䝞轒ᝎ�
	193．一个长度为500m的10Mb/s的传统以太网上｜智�륓톐ť灣湟Y쭒ぎ๑癎홺�륓텵ὑ뉺腶葧�罥鑦⽙ᩜᇿὺ�륨쁭䭑뉺腶葥ᅞ钋빿湎㩙ᩜᇿὝ⁤궐὞Ꙏ㨰�
	194．将某C网192.168.25.0划分成4个子网｜暋ꅻ靑恵콎⩛偿其葧屴效的IP地址范围和对应的网络掩码｜扣ꥸŵ⡓䆏�㚈桹㫿屦子网号全为0全为1的不使用｜琰�
	195．假设需要传送的数据为｜晫콎⩒پ쑶蒕罞Ꙏ㨰ɮ遾퍰륒ぶ葾퍰륎䮕蒔ﺍ灎㨀㐀Ⱬ콎⪔ﺍ੶葞�㨀　⸀㄀猀ⱥ灣湏₏鎐έ蝎㨀Ⱶ㖍ꑣ扞喙쮏�ꕶ葥㨀　⸀㈀猀ⱗ⡒پ쑎ꑣ扥륟ཎ୫콎⩎ⶕ퍰륎ꝵὶ葞�屢不包含中间结点转发分组的转发延迟｜琰ʋ핬䋿�
	196．某一网络地址块中杜琀㕓㭧㨀䇿屦B｜昀䏿屦D和E,它们的IP地址及子网掩码如下表所示。
	197．现在要在光纤上发送一个计算机屏幕图像序列。屏幕大小为像素.每个像素24位｜晫콹툀㘀ぞ䕜佞啖﹐켰ʕ�腙ᩙ❶葞♛뷿ὐ䝛驫쾍歑禌͒㙎N⩫푲秿屦那么对于中心波长为的波段｜暏�⩞♛뵢䁛丹鑶葬羃͖屴多大？
	198．假定杜瑎N⪐ᩏ例껿屦每个分组都引入100字节的开销用于头和成帧。现在使用这个协议发送字节的数据｜晱㚀屦在传送的过程中杜瑎N⩛垂芈ꭸ㑗低蛿屦因聜晓Ք⮋垂艶蒐ꍎ⩒پ쒈ꭎ≟̰ʋ핛漏踀㄀　　せ垂艔谀㈀　　　せ垂艶葒پ쑶葧屴效数据大小分别计算“开销+丢失”字节的总数目。分组数据大小的最佳值是多少？
	199．一个10000B的应用层数据需要发送｜晏₏鍜䉏罵⠀唀䐀偏₏錰ə艧鲉腗⡎⩿兎ⵏₐİʋ햕�
	200．试计算在如下条件下｜晏罵⢗幣ž륟པ豣ž륟ྋ䉎N⨀圀攀折疗扢䂗�腶葥�
	201．为什么在服务器端除了使用周知端口外还需要使用临时端口？
	202．从下面乜瑎⩥릗扫풏荥灣溔ﺍ䉓例글䠀䐀䰀䏿屢回退N帧｜瑔豏₏鍜䈀吀䌀偓例깶葓㩒⬰�
	203．带宽为3kHz的信道。
	204．在扩展LAN中使用生成树转发帧的一个结果是：一些桥接器可能根本就不参与对帧的转发。请列出在下图中的3个这样的桥接器。杜瑎쁎䡴ٵㆉ腢誏�魨散ꕖ桏�ŗ⢐ꎑ챔៿὜㵻ꅛ荎ꅧ屴被用于转发。
	205．长度为100B的应用层数据｜晎칎ઁ୏鵫⅏ₐቾ�₏鍜䈰ſ兾�䉔豥灣溔ﺍ䉶葎⩿儰ɝ⩿兞❙㒐㨀㈀㘀䈀ⲋ핬䉧T๎칿兾�ꕓₐő嬨ᅙᩜᅛ垂艶葫푲神轒៿὏卧屴效利用率是多少？
	206．假设在Internet上杜瑎S䘀吀偧൒ꅖ棿屦其名称为｜昀䤀偗し䁎㩧൒ꅖ梏�ୗ⢞�ꑺ衐ᥞ癥⽣œ㽔උ뾕屢用户名：。如果某个用户直接用服务器名称访问该FTP服务器｜晞癎캋൒ꅖ桎ஏ絥蝎䘀椀氀攀ㅔ谀䘀椀氀攀㈀ⲋ�切䘀吀偛ꉢ㞏�୎฀䘀吀偧൒ꅖ梏�୎䮕葎ꑎ銏읺ର�
	207．写出表示一种调制技术的术语QAM的英文或中文全称｜晞癨㥣湏⡾뾍੶葏₏鍥륟ྋ຋൹葵ㅧ攰�
	208．设某路由器的路由表如下表所示。
	209．试在下列条件下比较电路交换和分组交换。假设要传送的报文共x比特。从源点到终点共经过k段链路｜晫콫떔ﺍ葏⁤굥㨀摹틿屦数据传输速率为b比特/秒。在电路交换时电路的建立时间为s秒。在分组交换时分组长度为p比特｜晎ᑔѾ퍰륶董銖ύ䥟蕥ﵵ敎උꄰʋ햕⡎쁎䡧慎௿屦分组交换的时延比电路交换的要小？
	210．某计算机主存捜瑛垂艿ᙗ䃿屦逻辑地址和物理地址都是32位｜暘疈梘祙❜ཎ㨀㑛垂舰ʋ�呎୒ផ頰�
	211．一个TCP连接使用256kbps的链路｜晑発ぺ㨀㄀㈀㠀洀猰ɾ콭䮋핓텳끔Ṕၳ蝓屴128kbps。试问窗口是多少？忽略PDU封装的协议开销以及接收方应答分组的发射时间｜扐䝛驞鑻呒پ쒕罞ꙟ衜࿿屴。
	212．在某个卫星信道上｜晓톐ź칎N⩥륔ᅓ톐ƕ罞Ꙏ㨀㔀㄀㈀䉶葞⟿屦且发送端的数据发送速率为64kb/s｜晣ꕥ㙺⡓z푖�N⩟衷葸溋ꑞ✰ʋ빓武὏卺ぺ葓啔ᅏ⁤굞㨀㈀㜀　洀珿屦对于发送窗口的尺寸分别为1、7、17和117的情况｜晏卶葔兔ၳ蝒ْ⭎㩙ᩜᇿ�
	213．为什么要使用UDP？让用户进程直接发送原始的IP分组不就足够了吗？
	214．请说明为什么应用层协议TFTP、RIP使用UDP封装｜暀屦TELNET、FTP使用TCP？
	215．要发送的数据为｜暑익⠀䌀刀䍶葵ὢၙ᪘祟ས⼰ʋ핬䉞鑭ﭒꁗ⡥灣湔ທ扶葏奥�
	216．10个的信道捜瑥ٙ᪍൵⡗⡎g慾뾍੏₏鏿屦该线路可看作无噪声且一个码元只携带1bit的信息量｜晙艧鱟ﵵ散Ꝓ㙟�ÿ屦那么：
	217．在数据传输过程中｜暂ꕥ㙥륥㙒こ톐ť릐ŧ敶葏潎㨀㄀　㄀㄀　　㄀㄀　㄀ㇿ屦生成多项式为｜晣ꕥ㙥륥㙒ぶ葥灣湦⽔♫捸滿῿屢写出判断依据及推演过程｜�
	218．简述链路状态路由算法中路由器的主要工作。
	219．简述OSI各个层次的功能。
	220．试介绍计算机网络的总线型网络、星形网络、环形网络｜晞皋練⡦Ὗ承兾�ų꽟承兾�豠㭾뽗譿兾�ⷿ屦各自采用什么方式实现广播式传输。
	221．一个作为MAN的光纤令牌环长200km｜晥灣源έ蝎㨀㄀　　䴀戀⼀猰ɝ屺�톐Āㅞ❔๻䥟蕥灣湞➏푖�屦然后重新产生令牌。信号的传播速度为｜晧Y❞➕缀㄀　　　䈰ə艧鱟ﵵ救癎홟�ÿ屦此环的最大效率是多少？
	222．一台以太网主机加入组播组｜晑睧屴什么样的MAC地址的一个帧的到达将引起网络接口卡｜戀一䤀䏿屴中断CPU?
	223．试描述OSI参考模型中信息流动的过程。
	224．什么是异步传输？其基本思想是什么？
	225．当TCP连接初始化时｜晢詢幺靓挀眀渀摿湎㨀ㇿ屦慢开始门限的初始值设置为16。假设当拥塞窗口值为24时。发生拥塞。试运用慢开始和拥塞避免算法画出拥塞窗口值与传输轮次的关系曲线。
	226．假定杜瑎y쵓챾�뽶蒈灑콦⼀　⸀㜀搀䈀⼀欀淿屢在1kHz时｜瓿屦若容许杜琀㈀　搀䉶蒈灑쿿屦试问使用这种双绞线的链路的工作距离杜瑙᪕翿Ὑ艧鲉腓챾�뽶葝岍�뭘鹙❒　㄀　　欀洀ⲋ핞鑟协羈灑쾖䵏乒すᩜᄰ�
	227．Internet上一个B类网络的地址｜晛偿兣ꥸŎ㫿屦则该网络最多可以划分为多少个子网？每个子网内可支持的主机数量为多少？给出子网中主机可用IP地址的范围。
	228．试将数据进行编码｜晞癟靑逸T๏ₐŶ萀䄀匀䌀䤀䥥灣渰ʏ�㝶葥灣湵⡿ᙸŔ໿屦其编码开销杜瑙ᩙ⟿�
	229．假定TCP最大报文段的长度是1KB｜晢幺靓ꭿ湢က㄀㠀䬀䋿屦并且发生了超时事件。如果接着的4次迸发量传输都是成功的｜暐ꍎ䢋靓٦⽙ᩙ⟿�
	230．杜瑎⑎⩿兾�屦它们都提供可靠的面向连接的服务｜晎N⩣큏魓恶葛垂艭䇿屦另一个提供可靠的报文流。两者是否相呜替὎㩎쁎䣿�
	231．要传输的数据为11100011｜暂䌀刀䍵ὢၙ᪘祟࿿屦则实际发送的数据是什么？若在传输过程中｜晥灣湶葧T๎N⨀ㅓ�၎蘀ヿ屦接收方如何发现？
	232．因特网的组播是怎样实现的？为什么因特网上的组播比以太网上的组播复杂得多？
	233．对每个DNS服务器必须做哪3种基本配置？
	234．通常电话信道的带宽为3.4kHz,链路标准的信噪比是30dB,两个用户间使用调制解调器进行通信｜晬䋿�
	235．假设某大学A的域名系统是顶级域.edu下的一个子域｜晑睧屴如图所示的域名空间结构｜晙艧鰀䉙❛晶葎㭧㨀璗�膋뾕䄀㉗�⵶葧൒ꅖ栀磿屦请详细描述域名解析的过程｜抏핢ᚐ቟剬핎ﮐ屴一个｜瓿屦并注明DNS服务器的类型。
	236．发送方准格发送的信息位为｜暑익⠀䌀䬀䍨↚豻靬헿屦生成多项式为｜晬䉓텑勇葨↚豏䴰�
	237．对各类通信子网定义下列参数：
	238．UDP报文数据部分长3992字节｜暐᪏읎⩿兏₏鍥屦根据以太网的MTU进行分片｜戀䤀健灣湎앧屴固定首部｜瓿屦请计算共几个分片以及每个片偏移字段和MF标志为何数值｜晞百�逸T๎N⩒ٲ䝶葠㮕罞꛿屦要说明计算过程。
	239．在访问网页的时候｜晾콞㡏᩷୒ぎN魣ݔᅑ癎홿兺�蒔﹣ꔰʂ⡢㝗⢋뾕큿冘當葔୐᧿屦发现这个网页杜瑎N⩣ݔᅶ蒔﹣ꔰʋ悉쩎N௿屦当用户点击这个链接以后发生了什么事件？
	240．试把以下的IPv6地址用零压缩方法写成简洁形式:


	2024年统考中国矿业大学｜打ᝎ곿屴408计算机学科专业基础四套考研模拟试题
	2024年统考中国矿业大学｜打ᝎ곿屴408计算机学科专业基础考研模拟试题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 某带中断的计算机指令系统共杜琀㄀　ㅹ쵤쵏峿屦采用微程序控制方式时｜晣Ꝓ㙛塐ꡖ桎⵶鑧\ᅧ屴__________个微程序。
	2． 为了使数据在网络中传输时延最小｜暙隐屴的交换方式是__________。
	3． 主机甲通过1个路由器(存储转发方式)与主机乙互联｜晎⑫떔ﺍ葥灣湏₏鎐έ蝗䝎㨀㄀　䴀戀瀀珿屦主机甲分别采用报文交换和分组大小为10kb的分组交换向主机乙发送1个大小为8Mb(1M=106)的报文。若忽略链路传播延迟、分组头开销和分组拆装时间｜晒᥎⑹쵎ꑣ扥륟ཛ豢ႋꕥ蝏₏鍢䂗v葠㭥ْ⭎㨀开开开开开开开开开弰�
	4． 路由器中计算路由信息的是___________。
	5． 在TCP/IP体系结构中｜晶ꕎ㨀䤀䌀䴀偣큏魧൒ꅓ例깶葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	6． 在单总线的CPU中___________。
	7． 在计算机网络中｜暍㆐屴择协议的功能不包括___________。
	8． 就交换技术聜暊ÿ屦以太网采用的是__________。
	9． 将1路模拟信号分别编码为数字信号后｜晔豓ᘀ㞍灛坏익⡔屦步TDM方式复用到一条通信线路上。1路模拟信号的频率变化范围为0～1kHz｜晫콎⪑읨㝰릑익⠀倀䌀䵥륟ཿᙸŎ㨀㑏䵶葎貏�㙥烿屦另外7路数字信号的数据率均为7.2kb/s。复用线路需要的最小通信能力是__________。
	10．CPU中通用寄存器的位数取决于___________。
	11．采用DMA方式传递数据时｜晫콏ₐŎN⩥灣湜ㆉ腓恵⠀开开开开开开开开开开弰�
	12．呜晎bꕥ蝎⵶葒پ쑓ㅎൔ屦的传输路径通过通信子网的方法是__________。
	13．挂接在总线上的多个部件__________。
	14．下列关于动态流水线正确的是__________。
	15．系统总线是用来连接__________。
	16．设指令流水线把一条指令分为取指、分析、执行3个部分｜晎᐀㎐ٶ葥ْ⭦⼀瑓홣܀㴀㈀渀珿屦t分析=2ns｜昀瑢枈䰀㴀㄀渀珿屦则100条指令全部执行完毕需__________。
	17．在设计组播路由时｜晎㩎蚐网䶍ㅳ꾍屦___________。
	18．微程序控制存储器属于___________的一部分。
	19．以下关于计算机系统的概念中｜晫捸湶葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	20．不呜晶葥灣湎ꑣ扥륟ཧ屴不呜晶葠➀ﴰɎ㩏�셥灣湥ᥗくₐǿ屦不应遜瑵⡶葎ꑣ扥륟ས⼀开开开开开开开开开忿�
	21．下列关于RIP协议和OSPF协议的叙述中｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	22．以下关于间址周期的描述中正确的是___________。
	23．下列描述流水CPU基本概念正确的句子是__________。
	24．下列四种传输方式中｜晵ㅿ兾�ᾍ⍝ᥣꝒ㙔豭䆑콣Ꝓ㛿屦分组捜璘穞辈ꮐ቎ꑶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	25．采用CPU总线结构的数据通路与不采用CPU内部总线的数据通路相比___________。
	26．已知某信道的信号传输速率为64kb/s｜晎N⪏絬ő䍧屴4个杜瑥䡹뭥捐㳿屦则该信道的波特率为__________。
	27．设指令由取指、分析、执行3个子部件完成｜晞癎ᑫ콎⩛傐葥䝎㨀瓿屦若采用常规标量单流水线处理机｜暏�枈䰀㡧慣ݎ屦则该流水线的加速比为__________。
	28．水平型微指令与垂直型微指令相比__________。
	29．微指令格式分为水平型和垂直型｜晵⡛荿ᙑ饶葟깺୞輀开开开开开开开开开弰�
	30．一次总线事务中｜晎㮋빙ݓ~�祈N⪙陗し䃿屦从设备就能从首地址开始的若干连续单元读出或写入多个数据。这种总线事务方式称为__________。
	31．在微程序控制器中｜晟扢ၟ깺୞轑敓し䁶葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	32．硬布线控制器与微程序控制器相比__________。
	33．若某通信链路的数据传输速率为2400b/s｜暑익⠀㑶䶌͒㛿屦则该链路的波特率是__________。
	34．以太网组播IP地址224.215.145.230应该映射到组播MAC地址是___________。
	35．冯 诺依曼计算机中指令和数据均以二进制形式存放在存储器中｜昀䌀倀啓㩒ٛ荎葏鵣湦⼀开开开开开开开开开开弰�
	36．不呜晶葥灣湎ꑣ扥륟ཧ屴不呜晶葠➀ﴰɗ⡑歹ᥳ蝟袚�葏₏鍼ﭾ�ⷿ屦遜瑵⠀开开开开开开开开开彦屢适。
	37．计算机使用总线结构便于增减外设｜晔屦时__________。
	38．在微程序控制器中｜晣Ꝓ㚐ᅢ枈䲐텑勇葧큎⩣Ꝓ㙏㨀开开开开开开开开开弰�
	39．假设指令字长为16位｜晤쵏履灶著し䁸Ŏ㨀㙏䷿屦指令杜璖し䀰ŎWし䀰Ŏ豗し䀀㍹쵨㱟༰�
	40．如果到达的分组的片偏移值为100｜晒پ쒙隐⵶蒙隐罞ꙛ坫땐㱎㨀㗿屦总长度字段值为100。请问：数据部分第一个字节的编号是多少?能够确定数据部分最后一个字节的编号吗?
	41．某计算机采用16位定长指令字格式｜晑瘀䌀倀啎ⵧ屴一个标志寄存器｜晑癎ⵓՔ⮏�䴀⽐὏䵨ݟ휀䌀䘰Ɩݟ휀娀䙔豻♓ݟ휀一䘰ɐ䝛驎㪋㪋뺋ꅎ虧慎汹ﭣݎ屦其格式如下：图片其中｜昀　　　　ぎ㩤쵏屸Ā伀僿ᬀ䌰Ā婔谀乒ْ⭎㨀䌀䘰Ā娀䙔谀一䙶葛丹鑨쁭䭏䷿屦某检测位为1时表示需检测对应标志｜暗h쁭䭶葨ݟ흏䵎ⵓ腧屴一个为1就转移｜晔♒᥎ඏ汹ﯿ屦例如｜暂䌀㴀ㇿ屦Z=0｜昀一㴀ㇿ屦则需检测CF和NF的值｜晟匀䌀䘀㴀ㅢᘀ一䘀㴀ㅥ텵ᾏ汹ﯿᬀ伀䘀䘀匀䔀呦⽶縷佹ﮑ쿿屦用补码表示。转移执行时｜暏汹ﭶݗし䁎㨀⠀倀䌀⤀⬀㈀⬀㈀휀伀䘀⸀⸀�
	42．一个IP分组报头中的首部长度字段值为101(二进制)｜暀屦总长度字段值为101000(二进制)。请问该分组携带了多少个字节的数据?
	43．假设指令字长为16位｜晤쵏履灶著し䁸Ŏ㨀㙏䷿屦指令杜璖し䀰ŎWし䀰Ŏ豗し䀀㍹쵨㱟༰�
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	1． 在计算机系统中表征程序和机器运行状态的部件是___________。
	2． 以下关于RIP的描述中｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	3． 某计算机主存空间为4GB｜晛垕罎㨀㌀㉏䷿屦捜瑛垂艿ᙗ䃿屦采用32位字长指令字格式。若指令捜瑛垏륵䱛烈偛塥㻿屦则程序计数器(PC)和指令寄存器(IR)的位数至少分别是___________。
	4． 对路由遜瑢例깶葎N⪉腬䉦⽟얘简ﵙὟὥ㙥寿屦所谓“路由收敛”是指___________。
	5． OSPF协议使用___________分组来保持与其邻居的连接。
	6． 使用两种编码方案对比特流01100111进行编码的结果如下图所示｜晿ᙸĀㅔ豿ᙸĀ㉒ْ⭦⼀开开开开开开开开开弰�
	7． 对于某带宽为4000Hz的低通信道｜暑익⠀㄀㙹쵎ൔ屦的物理状态来表示数据。捜瑱杙䡙乥꽲祛驴ۿ屦信道的最大传输速率是__________。
	8． 状态寄存器用来存放___________。
	9． 下列说法中正确的是___________。
	10．关于路由器｜晎୒ឋ핎⵫捸湶葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	11．杜瑑玆婵㖍൒ꅔ豥灣湢ꕧ൒ꅶ葲祠⟿屦正确的是__________。
	12．下列不会引起指令流水线阻塞的是__________。
	13．以下叙述中｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	14．不受电磁干扰和噪声影响的传输介质是__________。
	15．下列叙述正确的是__________。
	16．下一代因特网核心协议IPv6的地址长度是___________。
	17．以下关于OSPF协议特征的描述中｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	18．某信道的波特率为1000Baud｜暂癥灣湏₏鎐έ螏빒　㐀欀戀⼀珿屦则一个信号码元所取的杜瑥䡹뭥捐㱎⩥灎㨀开开开开开开开开开弰�
	19．下列杜瑑獥灣湢ꕔ貆婵㖍葓�ⷿ屦错误的是__________。
	20．某计算机的指令流水线由4个功能段组成｜晣ݎ䅾코ђ龀ﵫ땶葥⡟ﵵ敔ђ龀ﵫ땎䮕葿፛塥⥒ْ⭎㨀㤀　渀猰Ā㠀　渀猰Ā㜀　渀獔谀㘀　渀珿屦则该计算机的CPU周期至少是__________。
	21．某呜晫敠㭾뽶葥龘酳蝎㨀㄀　　䴀䠀竿屦宽度为32位｜晗し䀀⽥灣湾뽙൵⣿屦每传输一个地址或数据占用一个时钟周期。若该总线支持突发(猝发)传输方式｜晒᥎k℠ᱎ㭛塑餠ᵠ㭾뽎譒ꅏ₏錀㄀㈀㡏䵥灣湢䂗�腶葥ᅦ⼀开开开开开开开开开弰�
	22．在下图所示的采用“存储。转发”方式的分组交换网络中｜晢䁧屴链路的数据传输速率为100Mbps｜晒پ쑙❜ཎ㨀㄀　　　䋿屦其中分组头大小为20B。若主机H1向主机H2发送一个大小为980000B的文件｜晒ᥗ⡎඀Ά兒پ쑢욈앥豏⁤굞�葠앑땎௿屦从H1发送开始到H2接收完为止｜暗�腶葥ᅦ⼀开开开开开开开开开弰�
	23．RIP协议、OSPF协议、BGP协议的路由遜瑢읺୒ْ⭏罵⠀开开开开开开开开开开弰�
	24．指令周期是指___________。
	25．在一条无条件跳转指令的指令周期内｜智୞辋ꅥ灖栀⠀倀䌀⥶葐㲈ꭏ㥎蘀开开开开开开开开开开彫ℰ�
	26．二进制信号在信噪比为127:1的4kHz信道上传输｜晧Y❶葥灣源έ蝓빒　开开开开开开开开开弰�
	27．在电缆中采用屏蔽技术可以带来的好处主要是__________。
	28．CPU中不包括___________。
	29．如果一个路由器收到的IPv6数据报因太大聜晎඀ﶏ汓텒け杖ﺍ૿屦则路由器将把该数据报___________。
	30．在下列数据交换方式中｜晥灣湾쾏읿兾�葏₏鍞�羀屦且是不固定的｜晎඀ﵵ⡎躋灣湏₏鍶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	31．在系统总线的数据线上｜晎൓﵏₏鍶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	32．一个主机移动到了另一个LAN中｜晙艧鱎N⩒پ쑒わ빎虛荓齧敢䁗⡶萀䰀䄀乎ⷿ屦分组会被转发给___________。
	33．若采用度为4的超标量流水线处理机｜暏�枈䱎એ㈀で慣ݎ屦只需__________。
	34．在组呜抐㮏酣Ꝓ㙖桎ⷿ屦微操作控制信号的形成主要与___________信号杜瑑猰�
	35．不呜晶葥灣湎ꑣ扥륟ཧ屴不呜晶葠➀ﴰʏ�쵥㦏�ꝵὶ葶ꕾ퍧鱦⼀开开开开开开开开开忿�
	36．在微程序控制方式中｜晎஋핫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	37．路由器主要实现了___________的功能。
	38．CPU中的通用寄存器｜昀开开开开开开开开开开弰�
	39．一个数据报长度为4000字节(固定头长度)。现在经过一个网络传送｜晏䙫摿兾�ﵙ὏ₐŶ葧Y❥灣溕罞Ꙏ㨀㄀㔀　せ垂舰ʋ햕鑟卒ቒَ㩑⩷魶葥灣湢ꕲ䜀㽔ѥ灣湲䝫땶葥灣湛坫떕罞꘰Ų䝫땐佹ﭛ坫땔谀䴀䙨ݟ흞鑎㩏啐㰀�
	40．现杜瑖�ꝭ䅬㑾뿿屦分别完成取指令、指令译码并取数、运算、回写四步操作｜晳끐䞋빛豢ၔҐ쵏屶葥鵫ⅎ㨀㄀　　渀猰Ā㄀　　渀猰Ā㠀　渀獔谀㔀　渀猰ʋ햕ᩙ艧鱗⡸汎뺋ꅎ੒ꁎ㦏�屦至少需要推迟多少时间?
	41．某一网络的一台主机产生了一个IP数据报｜晙㒐罞Ꙏ㨀㈀せ垂苿屦数据部分长度为2000字节。该数据报需要经过两个网络到达目的主机｜暏�⑎⩿兾�䁑䆋롶葧Y❏₏鍓問䴀䴀吀啒ْ⭎㨀㄀㔀　せ垂艔谀㔀㜀㙛垂舰ʋ鼀䤀健灣湢ꕒわ빶葎㭧㩥٢၎虑⨀䤀停རꕥ蜀㽫콎⩢ꕥ蝶葥灣源ڕ罞Ꙓْ⭦⽙ᩜᄀ�
	42．一条双字长的取数指令(LDA)存于存储器的200和201单元｜晑癎⵻ⱎN⩛坎㩤쵏屸Ā伀偔豛ﭗ䁲祟脀䷿屦第二个字为形式地址A。假设PC当前值为200｜晓�䁛쑛塖栀䤀塶葑蕛륎㨀㄀　ヿ屦基址寄存器的内容为200｜晛塐ꡖ桶獓啑䍶葑蕛륙艎ஈ桢䁹㫿�
	43．一处理器中共杜琀㌀㉎⩛쑛塖棿屦使用16位立即数｜晑癣ݎﭾ�퍧葎ⵑ照屴142条指令。在某个给定的程序中｜昀㈀　╶董ݎ♧屴一个输入寄存器和一个输出寄存器；30%的指令带杜瑎⑎⪏鍑敛쑛塖桔豎N⪏鍑者쑛塖棿ᬀ㈀㔀╶董ݎ♧屴一个输入寄存器、一个输出寄存器、一个立即数寄存器；其余的25%指令带杜瑎N⩺쭓獥炏鍑敛쑛塖桔豎N⪏鍑者쑛塖栰�
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	1． 与IPv4相比｜昀䤀倀瘀㘀开开开开开开开开开开弰�
	2． 通常情况下｜晎N⩟깺୞轶葔桧Ὓ丹鑎N⨀开开开开开开开开开弰�
	3． 在RIP协议中｜晐䞋뺍ㅖ栀塔貍ㅖ栀䭦⽎⑎⩶뭶蒍ㅖ棿屦X向K说：“我到目的网络Y的距离为N”｜晒ᥥ㙒に摏潶萀䭜ㅷ叿ᨠᲂْみ兾�奶葎୎N⪍ㅖ梐屴为X｜晒ᥢᅒみ兾�奶蒍�뭎㨀开开开开开开开开开开弰Ƞᴀ⡐䞋븀乜ཎ踀㄀㔀�
	4． ___________可区分存储单元中存放的是指令还是数据。
	5． 下列因素中｜晎൏᩟煔쵏卥灣湏₏鎐έ蝶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 假定不采用Cache和指令预取技术｜晎ᑧ㩖桙ю踠ᱟNⵥ괠ᵲ뙠ǿ屦则在下列杜瑑獣ݎ枈䱶葓�ⷿ屦错误的是___________。
	7． 间址周期结束时｜昀䌀倀啑蕛쑛塖栀䴀䐀剎⵶葑蕛륎㨀开开开开开开开开开开弰�
	8． 分组交换对报文交换的主要改进是__________。
	9． 下列说法中｜晔屢理的是___________。
	10．BGP交换的网络可达性信息是___________。
	11．指令译码是对___________进行译码。
	12．下列部件中属于控制部件的是__________。
	13．在无转发机制的五段基本流水线(取指、译码/读寄存器、运算、访写回寄存器)中｜晎୒ᝣݎ轒᝛塗⡥灣湑銖楶董ݎ復⼀开开开开开开开开开弰�
	14．一个路由器的路由表通常包含___________。
	15．不呜晶葥灣湎ꑣ扥륟ཧ屴不呜晶葠➀ﴰɎ㩎虏罥灣湗⡿兾�⵶葏₏鍥\࿿屦首遜瑶葎ꑣ扥륟ས⼀开开开开开开开开开忿�
	16．多模光纤传输光信号的原理是__________。
	17．下列关于超标量流水线不正确的是__________。
	18．控制器的全部功能是___________。
	19．下例部件中属于执行部件的是__________。
	20．决定路由器转发表中的值的算法是___________。
	21．微程序控制器的速度比硬布线控制器慢｜晎㮉腦⽖㨀开开开开开开开开开开弰�
	22．杜瑎g慥橘萀㠀欀䠀穏叿屦每个信号包含8级｜晫콹튑읨㜀㈀㐀歫⇿屦那么可以获得的最大传输速率是__________。
	23．一个信道每1/8s采样一次｜晏₏鍏照屴16种变化状态｜晧Y❥灣湏₏鍳蝦⼀开开开开开开开开开弰�
	24．利用一根呜暏瑵㕿َ銏�㭧㩧葢၎⩿凿屦则主机间的通信方式为__________。
	25．下列说法正确的是__________。
	26．某计算机采用微程序控制器｜晑照屴32条指令｜晑汑煶葓홣ݎ깺୞轓Ք⬀㉧慟깣ݎ屦各指令对应的微程序平均由4条微指令组成｜暑익⡥굛马픀⡎ୗし䁛坫땬픀⥸湛驎୧慟깣ݎし䃿屦则微指令中下地址字段的位数至少是__________。
	27．如果一台主机的IP地址为160.80.40.20/16｜暐ꍎ䡟卛莈ꭹﭒꡒぎ虓N⩎൜幎踀㄀㘀　⸀㠀　⼀㄀㙛偿其葿兾�ⵥ屦它将___________。
	28．某自治系统内采用RIP协议｜暂뭼ﭾ�蕶蒍ㅖ栀刀ㅥ㙒け皐뭜䖍ㅖ栀刀㉶蒍�뭷쿿屦距离矢量中包含信息＜net1｜昀㄀㛿ỿ屦则能得出的结论是___________。
	29．以下关于自治系统的描述中｜晎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	30．要控制网络上的广播风暴｜晓익⡶葥륬핦⼀开开开开开开开开开开弰�
	31．下面杜瑑獣Ꝓ㙶獶董쾏ⷿ屦错误的是__________。
	32．在取指操作后｜智୞辋ꅥ灖桎ⵛ塥㹶葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	33．双绞线是用两根绝缘导线绞呜技屦成的｜晾�屢的目的是__________。
	34．用于域问路由的协议是___________。
	35．在计算机系统中｜晙ᩎ⩼ﭾ�䮕潏ₐŶ葑汑熐᪍㩠㭾뿿屦就其所传送的信息的性质聜暊ÿ屦下列__________不是在公共通路上传送的信息。
	36．下列地址中｜昀开开开开开开开开开开彦⽾쑤굗し䀰�
	37．流水CPU是由一系列叫做“段”的处理线路组成的。一个m段流水线稳定时的CPU的吞吐能力｜晎฀济⩞皈䲐萀䌀倀啶葔Ṕႀﵒ魶퐀开开开开开开开开开弰�
	38．以下说法正确的是___________。
	39．某微程序控制器中｜暑익⡬㑞獗譶ꕣꝒ㘀⡿ᙸĀ⥥륟ྲྀ葟깣ݎ㱟࿿屦后续微指令地址由微指令的下地址字段给出。已知机器共杜琀㈀㡎⩟깔絎屦6个互斥的可判定的外部条件｜晣Ꝓ㙛塐ꡖ桶葛릑콎㨀㔀㄀㈀䈀휀㐀く䴰ʋ햋뺋ꅑ癟깣ݎ葨㱟࿿屦并说明理由。
	40．设目的地址为201.230.34.56｜晛偿兣ꥸŎ㨀㈀㔀㔀⸀㈀㔀㔀⸀㈀㐀　⸀〰ʋ핬䉑者偿兗し䀰�
	41．现杜瑖�ꝭ䅬㑾뿿屦分别完成取指令、指令译码并取数、运算、回写四步操作｜晳끐䞋빛豢ၔҐ쵏屶葥鵫ⅎ㨀㄀　　渀猰Ā㄀　　渀猰Ā㠀　渀獔谀㔀　渀猰�
	42．在一个采用CSMA/CD协议的网络中｜晏₏鍎쮍⡦⽎h㥛豥瑶葵㕿ۿ屦传输速率为1Gb/S。电缆中信号的传播速率是200000km/S。若最小数据帧长度减少800bit｜晒ᥧ��葎⑎⩺�륎䮕蒍�뭞钁ᅓ�ᙙᩜᅢ䶀﵏�셿兾�捞㡝尀�
	43．某局域网采用CSMA/CD协议实现介质访问控制｜晥灣湏₏鎐έ蝎㨀㄀　䴀戀瀀珿屦主机甲和主机乙之间的距离是2km｜晏⁤궐὞Ꙧ⼀㈀　　　　　欀洀⼀猰ʋ�呎୒ផ飿屦要求说明理由或写出计算过程。若网络不存在任何冲突与差错｜晎㭧㩵㉠㭦⽎ݑ왶葧�罎⩿入灣湞✀⠀㄀㔀㄀㡛垂舀⥔ᅎ㭧㩎奓톐ť灣滿屦主机乙每成功收到一个数据帧后立即向主机甲发送一个64字节的确认帧｜晎㭧㩵㉥㙒へ溋ꑞ❔๥륓톐Ŏ୎N⩥灣湞✰ɫ摥㭧㩵㉶葧屴效数据传输速率是多少(不考虑以太网的前导码)?
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	1． 若连接R2和R3链路的频率带宽为8kHz｜晏橫푎㨀㌀　搀䋿屦该链路实际数据传输速率约为理论最大数据传输速率的50%｜晒ᦋﺍ葛麖䕥灣湏₏鎐έ蝾Ꙧ⼀开开开开开开开开开弰�
	2． 下列网络设备中｜暀ﵙὢ酒㙞罤궘칦둶葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	3． 相对于微程序控制器｜晸汞;뽣Ꝓ㙖桶葲祰륦⼀开开开开开开开开开开弰�
	4． 下列不属于CPU数据通路结构的是___________。
	5． 以下关于移动IP基本工作原理的描述中｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	6． 在总线上｜晔屦一时刻__________。
	7． 在无噪声的情况下｜暂킐ᩏﺍ葞♛뵎㨀㌀欀䠀竿屦采用4个相位｜晫콎⩶䵑睧屴4种振幅的QAM调制技术｜晒ᦋᩏﺍ葧Y❥灣湏₏鍳蝦⼀开开开开开开开开开弰�
	8． 某计算机的控制器采用微程序控制方式｜晟깣ݎ⵶葤쵏屣Ꝓ㙛坫떑익⡛坫땶ꕿᙸŬ헿屦共杜琀㌀㍎⩟깔絎屦构成5个互斥类｜晒ْ⭓Ք⬀㜰Ā㌰Ā㄀㈰Ā㕔谀㙎⩟깔絎屦则操作控制字段至少杜琀开开开开开开开开开弰�
	9． 某CPU主频为1.03GHz｜暑익⠀㑾ꝣݎ䅬㑾뿿屦每个流水段的执行需要1个时钟周期。假定CPU执行了100条指令｜晗⡑癢枈䲏읺୎ⷿ屦没杜瑓텵὎ﭏ啭䅬㑾뾖㭘廿屦此时流水线的吞吐率为__________。
	10．取指令操作___________。
	11．CPU的读/写控制信号的作用是___________。
	12．BGP协议的实现中使用___________来传输信息。
	13．下列关于虚电路的说法中｜昀开开开开开开开开开彦⽫捸湶萰�
	14．假设某系统总线在一个总线周期中并行传输4字节信息｜晎N⩠㭾뽔桧ὓ恵⠀㉎⩥齔桧῿屦总线时钟频率为10MHz｜晒ᥠ㭾뽞♛뵦⼀开开开开开开开开开弰�
	15．电话系统的典型参数是信道带宽为3000Hz｜晏橫푎㨀㌀　搀䋿屦则该系统的最大数据传输速率为__________。
	16．不呜晶葥灣湎ꑣ扥륟ཧ屴不呜晶葠➀ﴰɒپ쑎ꑣ扛異ꕥ蝎ꑣ扶葎㮉腥㦏�⼀开开开开开开开开开忿屦
	17．指令周期由一个到几个机器周期组成｜晗⡻ⱎN⩧㩖桔桧ὥ开开开开开开开开开开弰�
	18．一个局域网与在远处的另一个局域网互联｜晒ᦗ�腵⡒　开开开开开开开开开开弰�
	19．由于CPU内部操作的速度较快｜暀屦CPU访问一次存储器的时间较长｜晖摧㩖桔桧ᾐᩞ㡵㄀开开开开开开开开开开彧數湛騰�
	20．用PCM对语音进行数字量化｜晙艧鱜٘َ㨀㄀㈀㡎⪑콓ᙾꟿ屦采样频率为8000次/秒｜暐ꍎ䡎���腶葥灣湏₏鍳蝎㨀开开开开开开开开开弰�
	21．CPU响应中断的时间是___________。
	22．在微程序控制器中｜晧㩖档ݎ๟깣ݎ葑獼ﭦ⼀开开开开开开开开开弰�
	23．以下关于OSPF协议的描述中｜晧Q외湶葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	24．某呜晫敠㭾뾑익⡥灣湾뽔豗し䁾뽙൵⡥륟࿿屦其中地址/数据线杜琀㌀㉨㧿屦总线时钟频率为66MHz｜晫콎⩥齔桧὏ₐŎ⑫Ⅵ灣渀⡎੓䝬뽔豎஖䵬뽔яₐŎkⅥ灣渀⧿屦该总线的最大数据传输率(总线带宽)是__________。
	25．在RIP协议中｜晒で큎⩿兾�蒍�뭐㱎㨀㄀㛿屦其意义是___________。
	26．指令流水线中出现数据相关时流水线将受阻｜昀开开开开开开开开开当덥灣湶玕頰�
	27．以下关于IPv6地址1A22:120D:0000:0000:72A2:0000:0000:00C0的表示中｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	28．移动IP为移动主机设置了两个IP地址：主地址和辅地址｜昀开开开开开开开开开开弰�
	29．计算机工作的最小时间周期是___________。
	30．下列不属于微指令结构设计所追求的目标是___________。
	31．以下杜瑑獧㩖桔桧ὶ葓�ⷿ屦错误的是___________。
	32．呜暏瑵㕿٫푓챾�뽶葏₏鎐὞Ꙧ屦得益于__________。
	33．以下关于单模光纤的说法正确的是__________。
	34．以下叙述中错误的是___________。
	35．关于流水线技术的说法｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	36．以下关于组播概念的描述中｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	37．下列关于乜瑹쵥灣湎ꑣ扥륟ྲྀ葓�屦错误的是__________。
	38．下列关于IPv6的描述中｜暕ᦋ葦⼀开开开开开开开开开开弰�
	39．一处理器中共杜琀㌀㉎⩛쑛塖棿屦使用16位立即数｜晑癣ݎﭾ�퍧葎ⵑ照屴142条指令。在某个给定的程序中｜昀㈀　╶董ݎ♧屴一个输入寄存器和一个输出寄存器；30%的指令带杜瑎⑎⪏鍑敛쑛塖桔豎N⪏鍑者쑛塖棿ᬀ㈀㔀╶董ݎ♧屴一个输入寄存器、一个输出寄存器、一个立即数寄存器；其余的25%指令带杜瑎N⩺쭓獥炏鍑敛쑛塖桔豎N⪏鍑者쑛塖栰�
	40．某机共杜琀㔀㉎⩟깤쵏屣Ꝓ㙏屦构成5个相斥类的微命令组｜晔Ѿ쑒ْ⭓Ք⬀㔰Ā㠰Ā㈰Ā㄀㔰Ā㈀㉎⩟깔絎ɝ⑛驶葙ᚐ慎屴两个｜晟깣ݎ垕缀㈀㡏䴰�
	41．某机共杜琀㔀㉎⩟깤쵏屣Ꝓ㙏屦构成5个相斥类的微命令组｜晔Ѿ쑒ْ⭓Ք⬀㔰Ā㠰Ā㈰Ā㄀㔰Ā㈀㉎⩟깔絎ɝ⑛驶葙ᚐ慎屴两个｜晟깣ݎ垕缀㈀㡏䴰�
	42．某计算机指令系统若采用定长操作码｜晓�罣ݎŨ㱟༰ɖ�呎க飿�
	43．某局域网采用CSMA/CD协议实现介质访问控制｜晥灣湏₏鎐έ蝎㨀㄀　䴀戀瀀珿屦主机甲和主机乙之间的距离是2km｜晏⁤궐὞Ꙧ⼀㈀　　　　　欀洀⼀猰ʋ�呎୒ផ飿屦要求说明理由或写出计算过程。若主机甲和主机乙发送数据时发生冲突｜晒᥎칟Y쭓톐ť灣湶葥㮍矿屦到两台主机均检测到冲突为止｜晧w�腾쾏읙᪕罥㽧�羗�腾쾏읙᪕罥⡐䞋빎㭧㩵㉔豎㭧㩎奓톐ť灣溏읺୎ⷿ屦其他主机不发送数据)?





